
ПИСЬМЕННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ

ЗАЖИГАЛКИ. ПЕПЕЛЬНИЦЫ

ПРОМОСУВЕНИРЫ. ОФИСНЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ

БРЕЛОКИ. ИНСТРУМЕНТЫ. ФОНАРИ

ЧАСЫ. ГАДЖЕТЫ. USB-НАКОПИТЕЛИ

пОДАРОЧНЫЕ НАБОРЫ. ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ПОДАРКИ

НАГРАДЫ

ТЕМАТИЧЕСКАЯ КОЛЛЕКЦИЯ

VIP-ПОДАРКИ

посуда

изделия из ткани

путешествие и отдых

папки. сумки. аксессуары

записные изделия

съедобные сувениры

новогодние подарки

календари

полиграфия. упаковка

нанесение фирменной символики

6-50

52-56

58-76

78-92

94-118

120-124

126-130

132-162

164-182

184-198

200-218

220-224

226-240

242-260

262-266

268-276

278-282

284-288

290-293



Аксессуары для телефонов

Аксессуары из кожи

Антистрессболы

Банные принадлежности

Бейджи 

Бейсболки

Блоки бумажные

Бокалы

Браслеты

Брелоки из пвх 

Брелоки металлические

Брелоки-рулетки

Брелоки-фонарики

Варежки

Веера

Вентиляторы

Ветровки

Видеобуклеты

Визитницы

Войлок

Вымпелы

Галстуки

Гремелки

Держатели для записок

Ежедневники

Зажигалки 

Зарядные устройства

Значки

Значки пластиковые

Зонты

Игры

Инструмент многофункциональный

Инструмент многофункциональный 

VICTORINOX

Календари 

Карандаши

Книги подарочные

Коврики для мыши

Коврики нескользящие

Ковры грязезащитные

Конверты туристические

Коробки подарочные

Кружки керамические

Кружки пивные

Кружки пивные из олова с позолотой

Кружки пластиковые

Кружки стеклянные

Магниты

Маты настольные

Мед

Медали

Микрофибра

Монетницы

Моноподы для селфи

Мячи надувные

Наборы винные

Наборы для пикника

Наборы для спиртного

Наборы для чая/кофе

Наборы для чистки обуви

Наборы инструментов

Наборы подарочные

Наборы подарочные к Новому году

Награды

Напульсники

Наушники

Нашивки

Неопрен

64-66

235-240

58-59

212

74

206, 207

285

193

70

80

82-83

78-79

80-81

209

221

108

204, 205

103

120

67

130

210

72

60-61

242-260

52-54

104-106

128

74

216-218

224

89

86-88

278-282

47

180-183

76

66

216

223

288-289

188-190

195

179

193

186

75

63, 76

266

126, 128

69

73

102

222

198

223

174-176

177-178

121

91

122-124

266, 274-276

126-127

72

108

214

68



Носки

Отвертки

Открывалки 

Пакеты

Палки-стучалки

Панамы

Панно настенные

Папки из кожзаменителя

Папки из кожи

Папки пластиковые

Пепельницы

Перчатки сенсорные

Печенье

Письменные принадлежности 

CARAN D ACHE

Письменные принадлежности 

PARKER

Письменные принадлежности 

WATERMAN

Плакетки

Платки

Платки CACHAREL

Платки UNGARO

Пледы

Плееры

Подарки для женщин CACHAREL

Подарки для мужчин CEPI

Подарки для мужчин CERRUTI

Подарки для мужчин DALVEY

Подарки для мужчин JEAN-LOUIS 

SCHERRER

Подарки для мужчин UNGARO

Подставки настольные

Подставки под кружки

Подстаканники

211

90

781

288

72

206

184

232

234

226-227

55

107

265

167

164-165

166

130

210

173

173

215, 273

108

172

169

168

170-171

169

169

61

194

198

Подушки

Подушки дорожные надувные

Полиграфия

Полотенца

Портфели

Посуда барная

Посуда из костяного фарфора

Прихватки

Расчески

Рубашки офисные

Рубашки-поло

Рулетки

Ручки деревянные PROMOPEN

Ручки из пвх

Ручки металлические PROMOPEN

Ручки металлические SENATOR

Ручки пластиковые PROMOPEN

Ручки пластиковые LECCE PEN

Ручки пластиковые SENATOR

Ручки с выдвижной рекламой

Ручки с плавающими элементами

Ручки с фигурным клипом

Рюкзаки

Скатерти

Скребки

Скотч

Спички

Стаканы

Сувениры по тематике 

«Авиация и космос»

Сувениры по тематике 

«Автотранспорт»

Сувениры по тематике 

«Банк и офис»

Сувениры по тематике 

«Железная дорога»

211

223

284

212-213

233

193

180

211

73

208

201-202

90

48

19

36-42

43-46

6-16

17-26

27-35

17

17

17

230

211

92

288

56

193

1340-141

152-155

156-157

138



Цвет реального изделия может отличаться 
от цвета изделия в каталоге. 

Рекомендуем пользоваться образцами.

Сувениры по тематике 

«Закон и порядок»

Сувениры по тематике 

«Медицина»

Сувениры по тематике 

«Море и флот»

Сувениры по тематике 

«Нефть и газ»

Сувениры по тематике 

«Подарки для женщин»

Сувениры по тематике 

«Подарки для мужчин»

Сувениры по тематике 

«Пожаротушение»

Сувениры по тематике «Связь»

Сувениры по тематике «Спорт»

Сувениры по тематике 

«Строительство»

Сувениры по тематике 

«Энергетика»

Сумки для документов

Сумки пляжные

Сумки промо

Сумки спортивные

Сумки-холодильники

Таблички

Тарелки подарочные

Термокружки

Термостаканы

Термосы

Толстовки

Фартуки

Флаги

Флешки

Флешки из пвх

Флешки светящиеся

Флешки-ручки

Фляги

Фонари MAGLITE

Фонарики

Фотоальбомы из серебра 925 пр.

Фоторамки

Фоторамки из серебра 925 пр.

Фрисби

Футболки

Футляры для письменных 

принадлежностей

Чайные наборы

Чайные пары керамические

Чайные пары стеклянные

Часы наручные

Часы настенные

Часы настенные 

по индивидуальному дизайну

Часы настольные

Чехлы для бутылок

Чехлы для чемоданов

Шапки

Шарфы

Шары воздушные

Шары новогодние

Шевроны

Шлепанцы пляжные

Шнурки для беджей

Шоколад

158-159

132-137

145

142-144

162

161

139

148

160

149-151

146-147

228

221

231

230

222

74

192

195

191

196

204, 205

211

214

94-101

99

101

98

197

85

84

174

75

174

220

200, 203

49-50

265

189-190

185

116-118

110-111

109

112-115

270

220

209

210

72

268-269

214

221

71

263





письменные принадлежности
пластик

6

01 35 15 24 23

23

11

11

10

10

50 4908 03 05

35 15 24 08 01

PPC044P..
КАРОЛИНА
ручка шариковая
пластик
13,8 x 0,9 см

PPC075P..
КАРОЛИНА 

ФРОСТ
ручка шариковая

пластик
13,8 x 0,9 см

PPC008P..
ВЕСТА

ручка шариковая
пластик

13,9 x 1,0 см

05

24

01

08

03

15



письменные принадлежности
пластик

7

15 05 24 08

15

24

05

08

08 15 05 24 15 08 05 24

PPC081P..
СПИРАЛЬ

ручка шариковая
пластик

14,5 x 1,1 см

PPC082P..
СПИРАЛЬ СИЛЬВЕР

ручка шариковая
пластик

14,5 x 1,1 см

PPC085P..
ВИКТОРИЯ СИЛЬВЕР

ручка шариковая
пластик

13,6 x 1,3 см

PPC083P..
СПИРАЛЬ ФРОСТ

ручка шариковая
пластик

14,5 x 1,1 см



письменные принадлежности
пластик

8

08

15

24

PPC084P..
ФОКУС

ручка шариковая
пластик

13,6 x 1,3 см

PPC086P..
ФОКУС ФРОСТ
ручка шариковая
пластик
13,6 x 1,3 см

24 15 08 05

PPC116P..
ФОРСАЖ
ручка шариковая
пластик
14,3 x 1,1 см

24 15 08 05 35



письменные принадлежности
пластик

9

PPC087P..
БРИЗ СИЛЬВЕР
ручка шариковая
пластик
13,9 x 1,1 см

PPC100P..
РИФ

ручка шариковая
пластик

13,9 x 1,1 см

PPC088P..
БРИЗ
ручка шариковая
пластик
13,9 x 1,1 см

08

24

15

15

08

24

01 03 05 08 15 6510 24



письменные принадлежности
пластик

10

PPC101P..
ФАРАОН
ручка шариковая
пластик
13,6 x 1,5 см

PPC103P..
СИРИУС
ручка шариковая
пластик
14,2 x 1,1 см

PPC104P..
СИРИУС СИЛЬВЕР
ручка шариковая
пластик
14,2 x 1,1 см

PPC102P..
ФАРАОН ФРОСТ
ручка шариковая
пластик
13,6 x 1,5 см

65 15 08 05 24 30 05 08 15 65 24 30

08 15 65 24 08 15 65 24 0505



письменные принадлежности
пластик

11

PPC105P..
АТОЛ
ручка шариковая
пластик
14,2 x 1,2 см

PPC107P..
ЛАГУНА
ручка шариковая
пластик
13,8 x 1,1 см

PPC106P..
ЛАГУНА ФРОСТ
ручка шариковая
пластик
13,8 x 1,1 см

PPC114P..
ЭФФЕКТ
ручка шариковая
пластик
14 x 1,1 см

24 65 05 08 15 24 05 08 15 65

24 05 08 15 65 30 01 05 08 15 24



письменные принадлежности
пластик

12

PPC108P..
АККОРД ФРОСТ
ручка шариковая
пластик
14,6 x 1,1 см

PPC112P..
БАЛАНС ТРАНСПАРЕНТ
ручка шариковая
пластик
13,8 x 1,2 см

PPC113P..
БАЛАНС
ручка шариковая
пластик
13,8 x 1,2 см

PPC109P..
АККОРД
ручка шариковая
пластик
14,6 x 1,1 см

30 15 08 05 24 24 15 05 08 30

24 15 08 05 30 24 15 08 05 30



письменные принадлежности
пластик

13

PPC110P..
АЛЬФА
ручка шариковая
пластик
14 x 1,3 см

PPC111P..
АЛЬФА ТРАНСПАРЕНТ
ручка шариковая
пластик
14 x 1,3 см

01 24 65 15 08 05 03 10 62 35

01 24 65 15 08 05 03 10 62 35



письменные принадлежности
пластик

14

PPC118P..
ФАВОРИТ СИЛЬВЕР
ручка шариковая
пластик
14,2 x 1,1 см

PPC115P..
ОФЕРТА
ручка шариковая
пластик
14,3 x 1,1 см

PPC121P..
ФАВОРИТ ГОЛД
ручка шариковая
пластик
14,2 x 1,1 см

0801 15 24 35 01 15 24 35

3501 2403 2401 1501 0801 0335



письменные принадлежности
пластик

15

PPC045P..

СТИЛЬ
ручка шариковая на шнурке
пластик
14,3 x 1,1 см

24 08 05

01 24 08

15

PPC119P..
КОНГРЕСС
ручка шариковая на шнурке
пластик
12,7 x 1,1 см

MDS002P82
«КОСТЬ»

ручка шариковая
пластик

13,3 x 1,2 см

MDS013P01
«ТЮБИК»

ручка шариковая
пластик

11,7 x 1,7 см

PPC120P..
«ШПРИЦ»
ручка шариковая
пластик
12 x 1,3 см

01 08 24 15 05



письменные принадлежности
пластик

16

РУЧКИ С ВЫДВИЖНОЙ РЕКЛАМОЙ
Полноцветная печать с 2-х сторон
на выдвижном баннере.
Минимальный тираж: 1000 шт.
Срок изготовления: 6-8 недель.

РУЧКИ С ФИГУРНЫМ КЛИПОМ
Фигурный клип индивидуальной формы.
Минимальный тираж: 5000 шт.
Срок изготовления: 2-3 недели.

РУЧКИ ИЗ ПВХ
Индивидуальная форма. Цвета по пантону.
Длина: 10, 14, 18, 35 см
Минимальный тираж: 300 шт.
Срок изготовления: 6-8 недель.

РУЧКИ С ПЛАВАЮЩИМ ЭЛЕМЕНТОМ
Плавающий элемент индивидуальной формы 2D, 3D
Минимальный тираж: 1000 шт.
Срок изготовления: 6-8 недель.

Плавающий 
2D элемент: 
корабль, 
плывущий 
по морю

Плавающий 
2D элемент: 
таблетка 
попадает 
в желудок

Плавающий 
3D элемент

Печатное поле: 
17,5х6,8 см

 Доп. опция: 
магнит

Ручки с фигурным клипом могут быть 
изготовлены по Вашему желанию 
самой различной формы.



письменные принадлежности
пластик

официальный 
дистрибьютор

17

LPC601..
FORTE
ручка шариковая
пластик

LPC606G..
FORTE SOFT
ручка шариковая
пластик

LPC602..
FORTE
ручка шариковая
пластик

LPC607..
FORTE NEON
ручка шариковая
пластик

01 120 0805 124 10 126 13 132 17 18 135 136 139 26 35 141

112 113 114 11512 05 080808 120 13618 1813 35 35



письменные принадлежности
пластик

официальный 
дистрибьютор

18

LPC22048..
FLAG

ручка шариковая
на подставке

пластик

LPC500..
OTTO
ручка шариковая
пластик

LPC501..
OTTO
ручка шариковая
пластик

LPC502F..
OTTO FROST
ручка шариковая
пластик

LPC503F..
OTTO FROST SAT

ручка шариковая
пластик

03

03

01 03

05

05

08

08

08

15

15

15

35 35 90

70

63

67

65

66

73

62

35

10

25

25

24

90



письменные принадлежности
пластик

официальный 
дистрибьютор

19

0370 63

63 636267 67

05

08

08

0808

08

15

10

1573

7373

15

15

1094

94

30

25

10

10

3595

9590

35

35

25

15

25

25

LPC202..
TRIS
ручка шариковая
пластик

LPC16101..
TWIN
ручка шариковая
пластик

LPC161..
TWIN
ручка шариковая
пластик

LPC204..
TRIS LX
ручка шариковая
пластик

LPC20648..
TRIS CHROME
ручка шариковая

пластик

LPC203..
TRIS

ручка шариковая
пластик

LPC161..
TWIN

ручка шариковая
пластик

LPC20547..
TRIS LX SAT

ручка шариковая
пластик

LPC20648..
TRIS CROME  LX

ручка шариковая
пластик

03

6708

6615

7325

7435

6522

6305

6211

03

05 67 94 25 70

03 03 7003



письменные принадлежности
пластик

официальный 
дистрибьютор

20

LPC212..
X-1

ручка шариковая
пластик

13,9х1,0 см

90  70   63  67   66  73

LPC213F..
X-1 FROST

ручка шариковая
пластик

13,9х1,0 см

90   63   67   66  65   73

70             67              66

LPC214F..
X-1 FROST GRIP

ручка шариковая
пластик

13,9х1,0 см

05

08

10

18

25

35

LPC267..
X-7 MT

ручка шариковая
пластик

13,9х1,0 см

LPC312..
X-8
ручка шариковая
пластик
14,5х1,2 см

03

06

08

15

25

35

LPC316F..
X-8 FROST
ручка шариковая
пластик
14,5х1,2 см

90

70

63

67

66

65

73

62

LPC319..
X-8 SAT
ручка шариковая
пластик
14,5х1,2 см

49 47

104

106

103

102

01

LPC176..
TWISTY
ручка шариковая
пластик
14,3х1,0 см

LPC176ST..
TWISTY SAFE TOUCH

ручка шариковая
пластик

14,3х1,0 см

01

03

08

10

15

24

35



письменные принадлежности
пластик

официальный 
дистрибьютор

21

LPC390G..
KIKI FROST GOLD
ручка шариковая
пластик
14,4х1,0 см

LPC390S..
KIKI SAT
ручка шариковая
пластик
14,4х1,0 см

LPC390..
KIKI
ручка шариковая
пластик
14,4х1,0 см

03     05    08     15    24     35

LPC390F..
KIKI FROST SILVER

ручка шариковая
пластик

14,4х1,0 см

13

17

26

35

13

17

26

35

LPC399..
KIKI SAT
ручка шариковая
пластик
14,4х1,0 см

62    66     67    73

47 49

LPC393..
KIKI LX
ручка шариковая
пластик
14,4х1,0 см

63    67     68    62    66   73А 

LPC174..
GRIFFE

ручка шариковая
пластик

14,3х1,0 см

08

15

24

35

60

3503



письменные принадлежности
пластик

официальный 
дистрибьютор

22

LPC123..
MIR
ручка шариковая
пластик
14,3х1,0 см

LPC12047..
MIR SAT
ручка шариковая
пластик
14,3х1,0 см

LPC120....
MIR
ручка шариковая
пластик
14,3х1,0 см

LPC121....
MIR

ручка шариковая
пластик

14,3х1,0 см

LPC12203
MIR
ручка шариковая
пластик
14,3х1,0 см

03

08

15

24

01

65

73

72

67

0303 252535 18181313

LPC120S..
MIR SAT
ручка шариковая
пластик
14,3х1,0 см

47       49

LPC12849..
MIR METAL CLIP
ручка шариковая
пластик/металл 
14,3х1,0 см

AH (13)

AI (17)
  
AL (26)

AF (35)

49

LPC12800..
MIR METAL CLIP
ручка шариковая
пластик/металл
14,3х1,0 см

AA (01)

AM (47)

AH (13)
  
AI (17)

AL (26)

AF (35)



письменные принадлежности
пластик

официальный 
дистрибьютор

23

LPC330..
ALLEGRA
ручка шариковая
пластик
13,9х1,0 см

LPC336..J
ALLEGRA

ручка шариковая
пластик

13,9х1,0 см

LPC330SW...
ALLEGRA

ручка шариковая
пластик

13,9х1,0 см

63

67

62

73

03

08

18

25

35

03

05

08

15

25

35

03

05

08

15

25

35

90

63

67

75

94

73

95

LPC432..
MANDI SAT
ручка шариковая
пластик
13,9х1,1 см

67

66

73

35                                    

LPC430..
MANDI 
ручка шариковая
пластик
13,9х1,1 см

LPC150..
NOVE 
ручка шариковая
пластик

LPC151..
NOVE 
ручка шариковая
пластик

LPC15248..
NOVE  LX

ручка шариковая
пластик

63

67

66

73

62

03 1508 18 25 35



письменные принадлежности
пластик

официальный 
дистрибьютор

24

LPC218..
X-5 
ручка шариковая
пластик
13,9х1,1 см

LPC219F..J
X-5 FROST                                                         
ручка шариковая
пластик
13,9х1,1 см

90

63

67

94

73

03

05

08

18

25

35

11

07

LPC410..
GOLF
ручка шариковая
пластик
14,4х1,0 см

03

08

15

24

11

35

LPC200..
OCEAN
ручка шариковая
пластик
14,4х1,0 см

LPC201..
OCEAN
ручка шариковая
пластик
14,4х1,0 см

LPC201F..
OCEAN FROST 
ручка шариковая
пластик
14,4х1,0 см

LPC201LX..
OCEAN LX 
ручка шариковая
пластик
14,4х1,0 см

01

03

08

15

24

35

03

08

15

22

24

29

70

71

75

72

73

74

90

63

67

66

73



письменные принадлежности
пластик

официальный 
дистрибьютор

25

62

63

65

67

73

94

62

63

65

67

73

94

LPC276..
SYMPHONY
ручка шариковая
пластик
13,7х0,9 см

90

70

63

67

66

73

90

70

63

67

94

65

73

63

67

62

66

65

73

LPC224..
X-3
ручка шариковая
пластик
13,9х1,1 см

LPC22900..
N2
ручка шариковая
пластик
13,9х1,0 см

LPC223..
X-3 LX
ручка шариковая
пластик
13,9х1,1 см

LPC407F..
JOCKER
ручка шариковая
пластик

LPC278F..
SYMPHONY FROST
ручка шариковая
пластик
13,7х0,9 см

05         08          15         24          35



письменные принадлежности
пластик

официальный 
дистрибьютор

26

LPCB015..
STILL

ручка шариковая на подставке
пластик

14,0х8,0 см

LPC058ST..
FOX Safe Touch

ручка шариковая на подставке
пластик с антибактериальным покрытием

13,0х4,0 см

63

90
70

7335

25 65 01

03 67

6608

08

15

24

35



письменные принадлежности
пластик

официальный дилер

27

SEN2426P..
NEW SPRING CLEAR
ручка шариковая
пластик
14,5х1,2 см

05 

09 

11 

23 

24 

16 

35 

03

05 

11 

09 

24 

15 

35 

05 

09 

40 

11 

23 

24 

15 

 

03

05 

09 

15 

26 

35 

10

 

SEN2410P..
NEW SPRING METAL 
CLEAR
ручка шариковая
пластик/металл
14,5х1,2 см

SEN2310P..
NEW SPRING METALLIC
ручка шариковая
пластик/металл
14,5х1,2 см

01

50 

26 

77 

35 

SEN2431M..
NEW SPRING CHROME

ручка шариковая
металл/пластик

14,5х1,2 см

01

50

77

35 

SEN2561M..
NEW SPRING 

CHROME CLEAR
ручка шариковая
металл/пластик

14,5х1,2 см

SEN2600P..
DART POLISHED
ручка шариковая
пластик
14,2х1,0 см

01

03

05

08

15

24

35

2424

3535

0303

0505

0808 

1010

2323 

1616

1515

SEN2602P..
DART CLEAR

ручка шариковая
пластик

14,2х1,0 см



официальный дилерписьменные принадлежности
пластик

28

SEN2177P..
HATTRIX POLISHED
ручка шариковая
пластик
14,8х1,1 см

SEN2178P..
HATTRIX SOFT
ручка шариковая
пластик
14,8х1,1 см

SEN2179P..
HATTRIX METAL

ручка шариковая
металл/пластик

14,8х1,1 см

SEN2419P..
HATTRIX 

METAL CLEAR
ручка шариковая
металл/пластик

14,8х1,1 см

SEN2339P..
HATTRIX SOFT CLEAR
ручка шариковая
пластик
14,8х1,1 см

SEN2725P..
SUNNY POLISHED 
ручка шариковая
пластик
14,1х1,05 см

SEN2726P..
SUNNY

ручка шариковая
пластик

14,1х1,05 см

 08            2323  

01          05          08          24         35 

03

05 

09 

11

24

15

35 

03

05

08

30

15

24

03

05

08

24

15

30

03

05

09

11

15

35

01

05

08

24



письменные принадлежности
пластик

официальный дилер

29

SEN2706P..
CENTRIX POLISHED
ручка шариковая
пластик
14,8х1,05 см

SEN2318P..
MATRIX POLISHED

ручка шариковая
металл/пластик

15х1,08 см

SEN2321P..
MATRIX METALLIC

ручка шариковая
металл/пластик

15х1,08 см

SEN2319P..
MATRIX CLEAR
ручка шариковая
металл/пластик

15х1,08 см

SEN2434P..
MATRIX XL CLEAR

ручка шариковая
металл/пластик

15х1,08 см

SEN2707P..
CENTRIX CLEAR 
ручка шариковая
пластик
14,8х1,05 см

50    77      24   

01  03   05   08   09   10   40   23   24   16   15   35
03  05   09   10   11   23   24   16   15   35

08    24    35   3535 03      08      15       11       24   

09

08

15



официальный дилерписьменные принадлежности
пластик

30

SEN2850P..
SUPER-HIT ECO
ручка шариковая
95% из перерабатываемого 
материала
14,4х1,0 см

SEN2274P..
SUPER-SOFT 
BASIC
ручка шариковая
пластик
14,4х1,0 см

03 

05

08

11 

24
 
15 

35

3535

SEN2234P..
SUPER-SOFT CLEAR
ручка шариковая
прозрачный корпус, 
непрозрачный клип
пластик
14,4х1,0 см

03
 
05 

09 

15 

24 

 

01

03

08

15

24

05

10

35

SEN2904P..
SUPER-HIT MATT
ручка шариковая
пластик
14,4х1,0 см

SEN2244P..
SUPER-HIT FROSTED
ручка шариковая
фростированный пластик, 
клип непрозрачный
14,4х1,0 см

03

05

08

10

22

24

16

01

03

05

09

15

24

11

10

35

SEN2883P..
SUPER-HIT POLISHED
ручка шариковая
пластик
14,4х1,0 см

01

03

08

15

23

24

35

2424

3535



письменные принадлежности
пластик

официальный дилер

31

SEN2362P..
POINT POLISHED
ручка шариковая
пластик
14,0х0,9 см

SEN2364P..
POINT POLISHED
ручка шариковая
пластик
14,0х0,9 см

01

03

08 

24 

15 

35

09

26

SEN2590P..
POINT PLUS
ручка шариковая
пластик
14,0х0,9 см

01

15

24 

09 

35

01

35

09

SEN2866P..
POINT METAL
ручка шариковая
пластик/металл
14,0х0,9 см

09

24

15

35 

01

SEN2796P..
NATURE PLUS
ручка шариковая
биологически 
перерабатываемый 
материал
14,5х1,1 см

01

03

05

08 

23

24 

16

15

01 35

SEN2710P..
ATRACT MATT
ручка шариковая 
пластик
14,5х1,4 см

SEN2945P..
SPIN P1
ручка шариковая 
пластик
14,0х0,9 см
от 1000 шт.

SEN2949P..
SPIN P5

ручка шариковая 
пластик

14,0х0,9 см
от 1000 шт.

24

 

08

01

05

15



официальный дилерписьменные принадлежности
пластик

32

SEN2417P..
CHALLENGER SOFT
ручка шариковая
пластик
14,8х1,1 см

05

08 

23

26

15

35 

SEN2418P..
CHALLENGER FROSTED
ручка шариковая 
фростированный пластик
14,8х1,1 см

SEN2925P..
CHALLENGER XL CLEAR
ручка шариковая металл
прозрачный пластик
14,8х1,1 см

03 

05

08

24

15

0101 

2424

3535

01

03 

05

09

15

23

24

11

35

10

SEN2416P..
CHALLENGER POLISHED
ручка шариковая 
пластик
14,8х1,1 см

01 

05 

09 

11

24

17

35 



письменные принадлежности
пластик

официальный дилер

33

SEN2597P..
CHALLENGER SOFT CLEAR
ручка шариковая
прозрачный пластик
14,8х1,1 см

03 

05 

09 

15 

23 

24 

11

35

 

01 

05 

35 

SEN2926P..
CHALLENGER XL 
METALLIC
ручка шариковая 
металл/пластик
14,8х1,1 см

SEN2210P..
CHALLENGER Eco
ручка шариковая 
пластик
14,8х1,1 см

SEN2737P..
CHALLENGER 
SOFT TOUCH
ручка шариковая 
пластик
14,8х1,1 см

SEN2934P..
CHALLENGER XL 
FROSTED
ручка шариковая 
металл/прозрачный пластик
14,8х1,1 см

01            35 29            30              32                           01         03        05         08         15        23        24         35



официальный дилерписьменные принадлежности
пластик

34

SEN2727P..
NEW HIT
ручка шариковая
пластик

SEN2983P..
LIBERTY CLEAR
ручка шариковая
пластик

SEN2915P..
LIBERTY 
POLISHED
ручка шариковая
пластик

SEN2015P..
LIBERTY SOFT 
TOUCH
ручка шариковая
пластик

0101

0108

0115

0124

2424

01

08

15

24

05

01

03

05

08

15

23

24

35

01

03
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08

15

23

24

35

01         03        05         08         15        23        24         35



письменные принадлежности
пластик

официальный дилер

35

SEN2702P..
VERVE CLEAR
ручка шариковая 
прозрачный пластик
14,5х1,2 см

SEN2704P..
VERVE POLISHED
ручка шариковая 
пластик
14,5х1,2 см

SEN2701P..
VERVE POLISHED METALLIC
ручка шариковая
металл/пластик
14,5х1,2 см

3524

3516

05

08

11

24

03 

05 

09

10

11 

23 

24 

15 

16

35

01

05 

08

10 

11 

24 

15 

35 

SEN2067P..
SOFT-SPRING
ручка шариковая 
металл/пластик
14,8х1,05 см

01

09 

26

17 

50

35

SEN2760P..
AKZENTO FROSTED
ручка шариковая 
прозрачный пластик
14,3х1,3 см

05            

15

35



письменные принадлежности
металл

36

MPS046M..
ручка шариковая 
металл
14х1,1 см

MPS055M..
ручка шариковая 
металл
14х1,1 см

MPS048M..
ручка шариковая 
металл
14х1,1 см
 

MPS047M..
ручка шариковая 
металл
13,5х1,1 см

MPS059M..
ручка шариковая 
металл
14х1,2 см

MPS057M..
ручка шариковая 
металл
14,5х1,1 см

15         08          24          50        05 50          24        15         08

50            15          24            08          05 50          08          24           15

50          15           24            08

50          24            49        



письменные принадлежности
металл

37

MPS060M..
ручка шариковая 
металл
14х1,1 см

MPS063M..
ручка шариковая 
металл
13,7х1,2 см

MPS067M..
ручка шариковая 
металл
13,4х1,1 см

MPS062M..
ручка шариковая 
металл
13,5х1,7 см

MPS065M..
ручка шариковая 
металл
13,8х1,2 см

MPS066M..
ручка шариковая 
металл
14,5х1,1 см

24          35          08         15            50           24           35 35           50          15         

13              50             15             26 26           13             50              17 36          50           26



письменные принадлежности
металл

38

MPS058M..
ручка шариковая 
металл
14х1,2 см

24             15           13            50           

15            13          24

24            15          13

MPS050M..
ручка шариковая 

металл
14,5х1,3 см

MPS077M..
ручка шариковая 

металл
14,3х1,13 см

080550 2415

MPS049M..
ручка шариковая 
металл
14,3х1,3 см

PST030M..
ручка шариковая

в футляре 
металл

15,5х2,7х2,7 см

24 



39

PST032M..
ручка шариковая

в футляре 
металл

15,7х4,8х4,8 см

35  

письменные принадлежности
подарочные наборы

24

PST035M..
шариковая ручка
в футляре
металл
15,8х3,4х2,8 см

24    

05   

15   

01    



40

письменные принадлежности
подарочные наборы

MTG125M..
шариковая ручка
и механический карандаш
в футляре
металл, 16x5,5x1,8 см

MTG126M..
шариковая ручка

и механический карандаш
в футляре

металл, 17x4,5x1,5 см

24

35

08

15

24 08 05
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MPE3016M...
Шариковая ручка, iP, 
металл., наж. мех-м, , сил. 
стилус
11x145 мм.

MPE1015M...
Шариковая ручка, Crocus 
алюминий, покрытие, от-
делка - гравировка, хром. 
детали, 
11x140 мм.

MPE0006M...
Шариковая ручка, Bali
алюминий, покрытие, 

отделка - хром. детали, 
11x140 мм.

MPE3622M...
Шариковая ручка, iP2, по-
воротный мех-м, матовый, 
отделка хром, сил. стилус

11x140 мм.

24 351508

01 08

0805 23 24

10 24 35 24236805 1516 3550
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MPE3013M...
Шариковая ручка, Regatta 
алюминий, покрытие - 
матовый, отделка - хром. 
детали, 
10x140 мм.

MPE1610M...
Шариковая ручка, Opera, 
поворотный мех-м, мато-
вый, отделка хром
11x140 мм.

MPE8223M...
Шариковая ручка, 

Megapolis,
латунь, покрытие мат. лак, 

отделка - мат. серебр., 
13x138  мм.

MPE1001M...
Шариковая ручка, Neon, 
нажимной мех-м, матовый, 
отделка хром
11x137 мм.

05 15 24

24

35 0101 352450 2449 35353549

35493550
01 24 30 35
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письменные принадлежности
металл

официальный дилер

SEN2040M50
SOFTSTAR STEEL
ручка шариковая
металл
14х1,0 см

SEN1479M..
SOLARIS CROME
роллер
металл
14х1,25 см

SEN1143M..
SOLARIS
роллер
металл
14х1,25 см

SEN2479M..
SOLARIS CROME
ручка шариковая
металл
14х1,25 см

SOLARIS CROME SET
роллер и шариковая
ручка в футляре
металл

SEN2511M..
SOFTSTAR ALU
ручка шариковая
металл
14х1,0 см

SEN3004M50
SOFTSTAR STEEL

карандаш
металл

14х1,0 см

SEN3111M..
SOFTSTAR ALU

карандаш
металл

14х1,0 см

SEN2735M..
SCRIVO

ручка шариковая
металл

14,3х1,5 см

STEEL SET
ручка шариковая  и 

карандаш 
в картонном футляре

металл

ALU SET
ручка шариковая  и 
карандаш механический 
в картонном футляре
металл

SCRIVO SET
ручка шариковая  и 

карандаш механический 
в футляре

металл

77 08 08

77

77

77

24 24

24 24 24

35

35 35 35

50

50

50

05

08

08
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официальный дилерписьменные принадлежности
металл

SEN2215M..
NAUTIC
ручка шариковая 
металл
13,6х1,1 см

SEN1092M..
NAUTIC

роллер
металл

13,6х1,1 см

SEN1029M50
DELGADO 
CLASSIC
роллер
металл с позолотой
13,5х0,9 см

SEN1039M50
DELGADO 
CHROME
роллер
металл с позолотой
13,5х0,9 см

SEN1030M35
DELGADO 
CLASSIC
роллер
металл с позолотой
13,5х0,9 см

SEN2239M50
DELGADO 
CLASSIC

ручка шариковая
металл с позолотой

12,8х0,9 см

SEN2242M50
DELGADO 
CHROME

ручка шариковая
металл с позолотой

12,8х0,9 см

SEN2240M35
DELGADO 
CLASSIC

ручка шариковая
металл с позолотой

12,8х0,9 см

SEN1031M..
DELGADO 
CHROME
роллер
металл
13,5х0,9 см

SEN2241M..
DELGADO 
CHROME

ручка шариковая
металл

12,8х0,9 см

CHROME SET                                                                                                                  
роллер  и 

ручка шариковая
в картонном футляре

24

24

77

77

CLASSIC SET
роллер  и 
ручка шариковая
в картонном футляре

CHROME SET
роллер  и 
ручка шариковая
в картонном футляре
металл

CLASSIC SET
роллер  и 
ручка шариковая
в картонном футляре

35

35
01

01
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письменные принадлежности
металл

официальный дилер

CHROME SET                  
перьевая и 
шариковая ручка в 
картонном футляре

CHROME SET                  
перьевая и шариковая ручка, 
кожаный футляр в картонной 
коробке

24

24

24
50

50 50

SEN0075M..
IMAGE CHROME                       
ручка перьевая
стальное перо 
с иридиевым 
наконечником
металл
13,8х1,2 см

SEN2158M..
IMAGE CHROME
ручка шариковая 
с поворотным 
механизмом
металл
13,8х1,2 см

SEN1036M..
IMAGE CHROME
роллер
металл
13,8х1,2 см

SEN1056M..
VISIR
роллер
металл
14,0х1,2 см

SEN2253M..
VISIR

ручка шариковая
металл

14,0х1,2 см

VISIR SET
роллер и шариковая 
ручка в футляре

35

35
24

24

SEN0104M35
IMAGE BLACK LINE                       
ручка перьевая
стальное перо 
с иридиевым 
наконечником
металл
13,8х1,2 см

SEN1119M35
IMAGE 
BLACK LINE                       
роллер
металл
13,8х1,2 см

SEN2636M35
IMAGE 

BLACK LINE                       
ручка шариковая 

металл
13,8х1,2 см

BLACK LINE SET                       
ручка шариковая с 

поворотным 
механизмом и роллер 
в картонном футляре

металл
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официальный дилерписьменные принадлежности
металл

SEN0106M01
IMAGE WHITE LINE                       
ручка перьевая
стальное перо 
с иридиевым 
наконечником
металл
13,8х1,2 см

SEN1146M01
IMAGE 

WHITE LINE                       
роллер
металл

13,8х1,2 см

SEN1147M83
IMAGE 
eleganCE
роллер
металл
13,8х1,2 см

SEN2786M01
IMAGE 
WHITE LINE                       
ручка шариковая 
металл
13,8х1,2 см

SEN 1079M50
SILVER-LINE
роллер
металл
13,4х0,9 см

SEN2379M50
SILVER-LINE
ручка шариковая
металл
14,0х0,9 см

SEN3179M50
SILVER-LINE

карандаш 
металл

14,0х0,9 см                                                                

Набор SILVER-LINE
роллер и ручка шариковая 
в картонном футляре
                                                                  

Набор SILVER-LINE
ручка шариковая  и 
карандаш механический 
в картонном футляре

                                     

Набор CARBON LINE
роллер и ручка шариковая 

в футляре   

SEN2159M35
CARBON LINE
ручка шариковая

металл
14,0х0,9 см

SEN2914M83
IMAGE 

eleganCE
ручка шариковая 

металл
13,8х1,2 см



KRN008D..
КАРАНДАШ «МАЛЫШ»
корпус круглый
длина 85 мм, диаметр 7,2 мм
заточенный
Цвета: черный, темно-зеленый, синий, серебро, красный, бордо, 
древесный, золото, светло-зеленый, розовый, оранжевый, голубой.

KRN004D..
КАРАНДАШ «СТАНДАРТ»
корпус граненый
длина 177 мм, диаметр 7,1 мм
не заточенный
Цвета: красный, синий, темно-зеленый, черный, древесный, 
серебро
Дополнительно: заточка, насадка ластика (от 500 шт.)

KRN005D..
КАРАНДАШ «СТИЛЬ»
корпус круглый
длина 177 мм, диаметр 7,2 мм
не заточенный
Цвета: черный, темно-зеленый, синий, серебро, красный, 
бордо, древесный, золото, светло-зеленый, розовый, 
оранжевый, голубой.
Дополнительно: заточка

KRN010D..
КАРАНДАШ «МАСТЕР»
корпус плоско-овальный, с широким грифелем
длина 177 мм, ширина 10 мм, высота 7,5 мм
не заточенный
Цвета: черный, темно-зеленый, синий, серебро, красный, 
золото, желтый, белый
Дополнительно: заточка

Карандаши «Малыш», «Стандарт», 
«Стиль» могут комплектоваться
в наборы из 3/6 шт.
Варианты упаковки:
KRN015D.. -  картонная коробка 
с печатью
KRN016D.. - прозрачный ПВХ чехол
KRN017D.. - пластиковый «низок», 
картонный шубер с печатью.
Минимальный тираж 100 шт.

KRN015D..  

KRN016D..  

KRN017D.. 

Карандаши изготавливаются 
из древесины кедра и липы, 
выращенных в экологически 
чистых районах России.
Минимальный тираж 200 шт.
Методы нанесения логотипа: 
тиснение, тампопечать.
Срок изготовления - 2 недели.

письменные принадлежности
дерево
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письменные принадлежности
дерево

WDP005D68
Ручка шариковая

темное дерево
13,9х1,3 см

WDS011D68
Ручка шариковая
и карандаш в футляре
темное дерево
17x5,2 см

WDS004D68
Ручка шариковая

в футляре
темное дерево

17,3х5,4 смWDS027D68
Ручка шариковая
в футляре
темное дерево
17х4,7 см

WDS002D68
Ручка шариковая

в футляре
темное дерево

17х3,8 см
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ФУТЛЯРЫ

BOX088P00
Футляр 
для одного предмета
пластик
16,3х3х1,8 см

BOX011T..
Чехол 

для одного предмета
бархат

16х3 см

ET157
Чехол для одного 
предмета Senator
картон

ET156
Футляр 
для одного/двух
предметов Senator
картон

BOX087P00
Футляр 
для одного предмета
пластик
16,х3,7х2,3 см

BOX006P00
Футляр 
для одного предмета
пластик
15,3х2,1 см

ET154
Футляр для одного 
предмета Senator
пластик

ET160
Футляр

для одного/двух
предметов Senator

кожзам

24  35



50

ФУТЛЯРЫ

ET150
Футляр 
для одного предмета
кожа

BOX150B50
Футляр 
для одного предмета
картон

BOX150B24
Футляр 
для одного предмета
картон

BOX152Z50
Футляр 
для одного предмета
кожзам

BOX152Z24
Футляр 
для одного предмета
кожзам

BOX152Z35
Футляр 
для одного предмета
кожзам

BOX150B35
Футляр 
для одного предмета
картон

ET163
Футляр 
для одного предмета
пластик

ET169
Футляр 
для одного предмета
пластик
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     03               08                15               24           

ЗАЖИГАЛКИ
пластик

PLC047P..
ЗАЖИГАЛКА   
пьезо 
многоразовая
пластик
8,0х2,4 см

01                  03                  08                  15                  05                  35                 50                   24                         

PLC044P..
ЗАЖИГАЛКА   

пьезо 
многоразовая

пластик
8,0х2,4 см

01               03                 08                50                49                 15                24                35

01                 08                15                24                35  01               03               08               15               24               35  

PLC044P..C
ЗАЖИГАЛКА   
пьезо 
многоразовая
пластик
8,0х2,4 см

PLC045P..
ЗАЖИГАЛКА   

пьезо 
многоразовая

пластик
8,0х2,4 см

PLC043P..
ЗАЖИГАЛКА пьезо многоразовая
пластик, 8,2х2,3 см

PLC032P..
ЗАЖИГАЛКА пьезо одноразовая
пластик, 7,6х2,2 см

01                  03                  08                15                 24                  35
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PLC037P..
ЗАЖИГАЛКА  

пьезо одноразовая
пластик

7,8х4,6 см

01                        03                      08                          

15                       24        

ЗАЖИГАЛКИ
пластик

PLC041P..
ЗАЖИГАЛКА  

механическая одноразовая
пластик

8,1х2,3 см

01             03              08              15               24              35  

PLC048P..
ЗАЖИГАЛКА-ОТКРЫВАЛКА

механическая одноразовая
пластик

8,9х2,4 см

PLC052P..
ЗАЖИГАЛКА
пьезо, пластик
8,3х2,5х1,2 см

PLC051P..
ЗАЖИГАЛКА

механическая, пластик
8,2х2,5х1 см

     01            03                08               15              24              35        

01                            05                           08                          

15                            24                           35                          

PLC050P..
ЗАЖИГАЛКА   
турбо
пластик
4,0х6,0 см

     24             08               15             03              01              35        08                03               24                15               35                01
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BGS077M03
НАБОР: 
РУЧКА+ЗАЖИГАЛКА
металл
16,5х9,5х2,2 см

BGS093M50
НАБОР: 
РУЧКА+ЗАЖИГАЛКА
металл
16,5х9,5х2,2 см

BGS294M15
НАБОР: 
РУЧКА+ЗАЖИГАЛКА
металл
16,5х9,5х2,2 см

наборы с зажигалками
металл
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пепельницы

ATR008C..
ПЕПЕЛЬНИЦА
d 11х4 см
керамика

ATR002C..
ПЕПЕЛЬНИЦА
d 10,5х3,5см
прозрачное стекло

08

01

15

35

24

05

03

15

24

00

01

24

15

ATR001C..
ПЕПЕЛЬНИЦА

d 10,5х3,5см
матовое стекло



1                2 3 4 5 6         7

Размер, мм
Наполнение 

50х35х17
    20 шт.

 50х36х11
30 шт.

55х35х7
120 шт.

56х46х8
 20 шт.

60х48х8
20 шт.

59x38x15
25 шт.

55х25х8
12 шт.

8                9  10 11 12 13        14

Размер, мм
Наполнение

53х24х7 
12 шт.

54x25x11
25 шт.

108x25x11
32 шт

56x25x25
14 шт

112x17x17
44 шт.

56x25x25
14 шт

112x25x25
28 шт.

15                16 17 18 19 20       21

Размер, мм
Наполнение

50x55x5
20 шт

50x55x3
10 шт

50x55x8 
40 шт.

57x35x15
35 шт.

102x30x10
10 шт

110x36x14
18 шт

74x73x8,3
15 шт.

1
2

3

4

5

6

7
8 9

10

11

20                                                                                                            

21                                                                                                            

16

17

12

13

14
15

СПИЧКИ РЕКЛАМНЫЕ
Спичечный коробок - классический рекламоноситель, рекламное поле 
для представления любого продукта и любого вида деятельности.
Минимальный тираж: 1000 шт. Срок изготовления: 2-3 недели.

СВЕЧИ ПАРАФИНОВЫЕ И ГЕЛЕВЫЕ
Минимальный тираж 50 шт. Срок изготовления 2-3 недели.

СПИЧКИ-КНИЖКА
спички отрывные.
любая форма.

Свечи в виде логотипа. 
Нанесение фирменной символики 
производится методами тампопечати
или шелкографии.

Свечи стандартных форм: круг, квадрат, 
треугольник, прямоугольник, овал. Логотип 
наносится методом тампопечати или 
парафиновым барельефом.

Свечи в бумажной обертке 
по вашему дизайну

Гелевые свечи. Логотип 
размещается либо в геле 
либо на стеклянном 
подсвечнике.

спички, свечи
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антистрессболы

ASB064R01
Антистрессбол
«ДОКТОР»
полиуретан
7х5х10 см

ASB029R01
Антистрессбол 

«ЗУБ»
полиуретан

5,9х4,6х5,3 см

ASB030R01
Антистрессбол 
«САМОЛЕТ»
полиуретан
10х8,7х4,6 см

ASB015R24
Антистрессбол 
«ЗЕМНОЙ ШАР»
подставка под телефон
полиуретан
9х8 см

ASB050R24
Антистрессбол 
«ЗЕМНОЙ ШАР»
держатель для записок
полиуретан
6,7х15,3 см

ASB051R24
Антистрессбол 
«ЗЕМНОЙ ШАР»
полиуретан глянцевый
6,5х6,5 см

ASB049R55
Антистрессбол 

«ТУРИСТ»
полиуретан

6х8,9х3,8 см

ASB016R24
Антистрессбол 

«ЗЕМНОЙ ШАР»
держатель для визиток

полиуретан
12,3х9,3х2,7 см

ASB017R24
Антистрессбол 

«ЗЕМНОЙ ШАР»
полиуретан
6,5х6,5 см

ASB063R55
Антистрессбол
«ДОКТОР МИШКА»
полиуретан
10,7х8х4,5 см
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антистрессболы

ASB005R55
Антистрессбол 
«ДОМИК»
полиуретан
7х6х7 см

ASB044R03
Антистрессбол 

БРЕЛОК-ФОНАРИК
полиуретан

5х5 см

ASB001R28
Антистрессбол 
ТЕННИСНЫЙ МЯЧ»
полиуретан
6х6 см

ASB027R01
Антистрессбол 
«ФУТБОЛ»
полиуретан
6,3х6,3 см

Антистрессболы по индивидуальному дизайну
Минимальный тираж: 1000 шт.
Срок изготовления 6-8 недель. 

ASB053R55
Антистрессбол 
«ДОМИК»
держатель для записок
полиуретан
7х6х15,3 см

ASB036R24
Антистрессбол 

«ГРУЗОВИК»
полиуретан

11х4,3х5,5 см

ASB002R28
Антистрессбол 
«ТЕННИСНЫЙ МЯЧ»
полиуретан
4х4 см

ASB040R01
Антистрессбол 
«ФУТБОЛ»
подставка под телефон
8,6х8,6 см

ASB045R03
Антистрессбол 
«ТЕННИСНЫЙ МЯЧ»
подставка под телефон
8,6х8,6 см
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держатели для записок

MDS006P01
Держатель 
для записок
«ЗУБ»
пластик
12,7х3,8 см

MDS005P01
Держатель 
для записок
«ДОКТОР»
пластик
12,7х2,5 см

OFS052P01
Держатель 
для записок
«ФУТБОЛ»
пластик
3,4х11,6 см

OFS035P03
Держатель 
для записок
«ТЕННИС»
пластик
3,4х11,6 см

OFS013P11
Держатель 
для записок
«ЗЕМНОЙ ШАР»
пластик
3,4х11,6 см

OFS036P..
Держатель 
для записок
«САМОЛЕТ»
пластик
6х4,5 см

OFS061P..
Держатель для записок
5 зажимов
3х3х11,6 см

01   50   08   03   15   24   05   50   24   

24 01

OFS010P..
Держатель для записок
1 зажим
2,5х2,5х11,3 см

Настольные хольдеры/скрепки из PVC
Изготавливаются по индивидуальному дизайну.
Различные размеры.
Минимальный тираж 100 шт.
Срок изготовления 6-8 недель.
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промосувениры

Настольные подставки из акрила.
Изготавливаются по индивидуальному дизайну.
Любые размеры, конструкции, цвета.
Минимальный тираж 10 шт.
Срок изготовления 2 недели.

Собственное производство!

Настольные подставки из PVC
Изготавливаются по индивидуальному дизайну.
Размер 9х7х7 см
Минимальный тираж 100 шт.
Срок изготовления 6-8 недель.

ASB041R03
Держатель 
для записок
«УЛЫБКА»
полиуретан
15,3х6,7 см

ASB053R55
Держатель 
для записок
«ДОМ»
полиуретан
7х5,9х15,3 см

ASB050R24 
Держатель 
для записок
«ЗЕМНОЙ ШАР»
полиуретан
6,7х15,3 см«

ASB016R24
Держатель 
для визиток
«ЗЕМНОЙ ШАР»
полиуретан
12,3Х9,3Х2,7 см
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ОФИСНЫЕ АКСЕССУАРЫ

DRB001P..
Подставка для бумаги
800 листов 9х9 см в комплекте
пластик
10х10х10,5 см

DRB002P..
Стакан для ручек
пластик
диаметр 8 см
высота 10,2 см

DRB004P..
Держатель 
для зарядного устройства
пластик

DRB005P..
Подставка 
для письменных принадлежностей
5 отделений
пластик

DRB006P68
Подставка 
для скрепок
лигнин
7,5х7,5х3,5 см

DRB007P68
Подставка 
для бумаги
лигнин
11,5х11,5х6 см

DRB008P68
Подставка 
для ручек
лигнин
7,5х7,5х9 см

DRB003P..
Стакан для ручек
пластик
7,9х7,9х10 см

100 листов 
9х9 см 
в комплекте

63   

03   05   
08   

11   

11   

24   

35   

10   

66   73   62   10   

63   66   73   62   10   
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ОФИСНЫЕ АКСЕССУАРЫ

DRB009P00
Настольное покрытие
для конференций
пвх, нескользящее покрытие
42х30 см

DRB011P35
Настольное покрытие
с прозрачным верхним слоем
пвх, нескользящее покрытие
65х52 см

DRB013P11
Настольная подставка
для канцпринадлежностей
пластик
19х5х24 см

DRB012P35
Настольное покрытие

с прозрачным верхним слоем
пвх, нескользящее покрытие

usb-хаб на 4 порта
не требует автономного питания

68х43,5 см

DRB010P35
Настольное покрытие
с ковриком для мыши

пвх, нескользящее покрытие
3 прозрачных  слоя для информации

39х44 см

Специальный канал 
для кабеля зарядного 
устройства.



64

аксессуары для телефонов

OFS037R..
Складной держатель 
для зарядки мобильного телефона
пластик
10x7,5x11 см

OFS043R..
Кармашек для телефона на 3М скотче
(для наушников, визиток, кредиток и т.п.)
силикон
8,6 x 5,7 см

OFS041R..
SLAP держатель 

для смартфона на 3М скотче
силикон

8,5x4,3 см

08   

05   

03   

01   

15   

24   

08   35   01   24   05   03   15   

05   03   08   15   
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OFS038R..
Подставка под телефон 
или планшет
с протиркой для экрана
пластик
8,9x7x2,1 см

OFS039R..
Подставка под IPhone 4,5,6
со спикером
силикон
8,9x7x2,1 см

08   

08   

35   

24   

05   
03   

15   

24   

05   

15   

03   

15   

ASB045R03
Подставка под телефон
«ТЕННИСНЫЙ МЯЧ»
8,6х8,6 см

ASB040R01
Подставка под телефон
«ФУТБОЛ»
8,6х8,6 см

ASB015R24
Подставка под телефон
«ЗЕМНОЙ ШАР»
полиуретан
9х8 см

аксессуары для телефонов
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Чехол для телефона с протиркой
по индивидуальному дизайну

материал: пвх
Минимальный тираж 300 шт.

Срок изготовления 6-8 недель

АКСЕССУАРЫ ДЛЯ ТЕЛЕФОНОВ

Противоскользящий коврик на панель автомобиля
по индивидуальному дизайну
Материал: пвх, до 6 пантонных цветов
Минимальный тираж 100 шт.
Срок изготовления 4-6 недель

Усовершенствованная форма! В новой подставке комфортно размеща-
ются не только любые популярные модели мобильных телефонов,  но так 
же iPhone и другие современные коммуникаторы. 

Вопрос, куда положить ключи или мобильный телефон в салоне автомо-
биля теперь отпадет навсегда. Коврик прекрасно удержит на себе не-
большие предметы: мобильный телефон, ключи, авторучку, очки, даже 
при движении автомобиля на большой скорости или при резком пово-
роте.

Подставка под телефон 
по индивидуальному дизайну

материал: пвх
технология: 2D, 3D

минимальный тираж 200 шт.
срок изготовления 6-8 недель

OFS044R..
Противоскользящий коврик на панель автомобиля
полиуретан
14х8 см

35   77   24   

На PU коврики нанесение логотипа
производится методом тампопечати 

при тираже от 500 шт.
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ПРОМОПРОДУКЦИЯ ИЗ ВОЙЛОКА

Изделия из войлока
материал: войлок

Минимальный тираж 500 шт.
Срок изготовления 6-8 недель

Войлок в сувенирной продукции набирает популярность. Этот уютный материал подчеркивает теплую заботу о клиентах, помогает 
формировать лояльность и выстраивать отношения. Изделия из войлока изготавливаются под заказ по индивидуальному дизайну.

чехол для зарядки

протирка для экрана чехол для телефона портмоне ключница

чехол для планшета

чехол для бутылки

Методы брендирования изделий из войлока:

Вшивная бирка Шелкография Вырубка логотипа ПВХ бирка Тиснение
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ПРОМОПРОДУКЦИЯ ИЗ НЕОПРЕНА

Чехлы для телефона
материал: неопрен

Минимальный тираж 500 шт.
Срок изготовления 6-8 недель

Чехлы и сумочки для различных девайсов
материал: неопрен
Минимальный тираж 100-300 шт.
Срок изготовления 6-8 недель

на 8-10 дисковна 24 диска

Чехол для CD-дисков
Материал: неопрен
Минимальный тираж 500 шт.
Срок изготовления 6-8 недель

Неопрен - мягкий, эластичный материал, обладающий уникальными свойствами, такими как: водонепроницаемость, гибкость, устой-
чивость к высоким и низким температурам. Благодаря своим свойствам неопрен, с недавнего времени, стал широко использоваться в 
изготовлении сувенирной продукции, в основном в качестве чехлов для различной продукции. Промопродукция из неопрена  - полезный 
сувенир для любого человека.

Чехол для I-Pad
Материал: неопрен
Минимальный тираж 100 шт.
Срок изготовления 6-8 недель

Термочехлы для бутылок
материал: неопрен

Минимальный тираж 200 шт.
Срок изготовления 6-8 недель

Методы брендирования:
- шелкография
- сублимация

Чехлы для ноутбуков/планшетов
материал: неопрен 3 мм

Минимальный тираж 100 шт.
Срок изготовления 6-8 недель
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ПРОМОПРОДУКЦИЯ ИЗ МИКРОФИБРЫ

Микрофибра обладает уникальной способностью впитывать пыль и грязь без приминения химических средств, что особенно актуально 
в наш век засилья вирусов и бактерий, особенно на предметах которыми мы пользуемся ежедневно. В рекламно-сувенирной продукции 
из микрофибры изготавливают различные протирки для экранов смартфонов, планшетов, фототехники, очков и т.п. 

Самоклеющаяся многоразовая протирка
для смартфонов и планшетов
Материал: микрофибра
Минимальный тираж 100 шт.
Срок изготовления 4-6 недель

Чехол-протирка
Материал: микрофибра

Минимальный тираж 200 шт.
Срок изготовления 4-6 недель

Тряпочка-протирка
Материал: микрофибра
Размеры: 10х15, 15х15, 15х18, 20х20, 25х25 см
Минимальный тираж 200 шт.
Срок изготовления 4-6 недель

Протика-брелок
Материал: микрофибра
Минимальный тираж 500 шт.
Срок изготовления 4-6 недель

Протика-подставка под телефон
Материал: микрофибра
Минимальный тираж 200 шт.
Срок изготовления 4-6 недель
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бРАСЛЕТЫ

SLAP-браслеты
по индивидуальному дизайну
Материал: ПВХ-пленка 
(в т.ч. светоотражающая)
Обратная сторона: флок
Цвета по пантону заказчика.    
Размеры: 30х3, 20х3 см. 
Минимальный тираж 200 шт.
Срок изготовления 4 недели.

Возможно изготовление 
светящихся в темноте силиконовых браслетов.

Минимальный тираж 300 шт.

Браслеты из ПВХ
по индивидуальному дизайну
Размеры: 21х1, 21х1.5, 21х2 см
Технология: 2D, 3D
Минимальный тираж 100 шт.
Срок изготовления 4 недели.

Силиконовые браслеты
индивидуальной формы
Минимальный тираж 200 шт.
Срок изготовления 4 недели.

Силиконовые браслеты
Размер: 20х1,2 см
Минимальный тираж 100 шт.
Срок изготовления 3-4 недели.

Методы брендирования:
- шелкография
- вдавленный логотип
- выдавленный логотип

SLAP-браслет (от англ. 
Slap - «щелчок», «хлопок») 
В развернутом виде каж-
дое изделие выглядит как 
закладка или линейка, но 
достаточно лишь легкого 
удара по запястью — как 
оно моментально закручи-
вается вокруг руки.
Идеально для промоакций.
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ÁËÈÍÊÅÐ - èíäèêàòîð çâîíêà ìîáèëüíîãî òåëåôîíà.
Ðåàãèðóåò ìèãàþùèìè ñâåòîâûìè ñèãíàëàìè íà
âõîäÿùèé çâîíîê èëè íà ÑÌÑ/ÌÌÑ ñîîáùåíèå.
Ðàçìåðû: îâàë 30õ10 ìì, êðóã 18õ18 ìì,
ïðÿìîóãîëüíèê 20õ30 ìì. 1 èëè 2 ñâåòîäèîäà.
Âîçìîæíî èçãîòîâëåíèå èíäèâèäóàëüíîé óïàêîâêè
40Õ60 ìì, ñ ïå÷àòüþ ðåêëàìíîé èíôîðìàöèè íà
áóìàæíîì âëîæåíèè. Ìèíèìàëüíûé òèðàæ 500 øò.

БРЕЛОК - ПРОТИРКА  обратная сторона у подвески сделана
из замши или флока, которые очищают экран телефона, 
на лицевой стороне  рекламное поле. Размеры: 18х40, 35х35,
28х40, 30х45, D 35 мм. Минимальный тираж 500 шт. 
Также можно изготовить протирку любой формы и размера,
минимальный тираж 1000 шт. Дополнительно на протирку
можно установить блинкер или светодиодный фонарик.

ШНУРКИ ДЛЯ БЕЙДЖЕЙ, ТЕЛЕФОНОВ, ФЛЭШ И ID КАРТ и др.
Технологии изготовления:
шелкография, жаккардовое переплетение, сублимационная
полноцветная печать. Все шнурки могут быть дополнены ПВХ
вставкой, которая придает шнурку особую индивидуальность.
Материалы: полиэстер, нейлон.
Минимальный тираж  500 шт.
Ширина: 1, 1.5, 2, 2.5, 3, 5 см. Длина: 80 см или любая другая.
Срок изготовления: 4-6 недель.ПВХ - вставка

Сублимационная
полноцветная
печать

Шелкография

Жаккардовое
переплетение

ТЕХНОЛОГИИ ИЗГОТОВЛЕНИЯ:

ПВХ подвеска
мин. 300 шт.

Акриловая подвеска
Размер 18х30мм
вставка 13х18мм.

Мин. 100 шт.

Подвеска - карман
для хранения

дополнительной
Сим - карты телефона

Мин. 300 шт.

ФУРНИТУРА:
Здесь представлены основные модели,
полный ассортимент высылается по запросу.
Все замки могут быть разного размера,
в зависимости от ваших нужд, а пластик 
любого цвета.

Фастекс

Ôàñòåêñ
öâåòíîé

Карабин по
индивидуальному
дизайну

Клипса
для бейджей

Карабин 1

Карабин 2

Карабин 3

Резиновый
карман

Держатели
для бутылок

размер 106х2 см

Рекламные подвески

Шнурок на руку

Шнурки для очков из неопрена.

Пластиковый
межъярусный
замок

ПВХ
вставка

шнурки, аксессуары для мобильных 
телефонов
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промосувениры

CHA007P..
ТРЕЩОТКА «РУКА»

пластик
высота 18,5 см

49

15

01

24

03

08

SHR001R..
ВОЗДУШНЫЕ ШАРЫ
с логотипом
Минимальный тираж 200 шт.
Срок изготовления 2-3 недели

CHA 010P55
ПАЛКИ-СТУЧАЛКИ надувные

Печать 1+1, 2+2, 3+3, 4+4
Цвета на обоих сторонах совпадают.

Размер 62х10,5 см
Минимальный тираж 1000 шт.
Срок изготовления 2 недели.

55

KRG001MT..
НАПУЛЬСНИК
хлопок
7,5х7х1 см

01

08

24
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промосувениры

03

08
15

01

24

TRS014P..
Складная расческа

с зеркалом
пластик

10,5х3 см

01 24

TDM003P55
Монетница
под полиграфическую вставку
пластик
20,5х17,5 см

TDM004P55
Монетница
под полиграфическую вставку
пластик
17,5х17,5 см

TRS021P..
Складная расческа
с зеркалом
пластик
6,7х7,2 см

50

TDM005P55 
Монетница

по индивидуальному дизайну
Материал - меламин.
Размер 17,5х18,5 см

Минимальный тираж 100 шт.
Срок изготовления 2 недели.



ЗНАЧКИ ПЛАСТИКОВЫЕ
Минимальный тираж 500 шт. Срок изготовления 2 недели.

БЭДЖИ (ПВХ)
Различные размеры.
Минимальный тираж 100 шт.
Срок изготовления 6-8 недель.

ТАБЛИЧКА ВЕЖЛИВОГО ВОДИТЕЛЯ (ПВХ)
крепится на лобовое стекло при помощи 2-х присосок
Размеры: 100х30, 130х35, 150х45 мм
В комплекте набор вставок с цифрами (60 шт.)
Минимальный тираж: 100 шт.
Срок изготовления 6-8 недель.

ТАБЛИЧКИ, ВЫВЕСКИ, ШИЛЬДИКИ
Индивидуальные размеры.
Технология: металлофото - процесс получения фотографических и многоцветных изображений на анодированном алюминии. 
Фактуры пластин: матовые, полуматовые, глянцевые. Диапазон толщины от 0,08 мм до 3,2 мм. 
Фон - «золото» и «серебро». Тираж от 10 шт.

18 мм 25 мм 31х31 мм
38 мм

78 мм
58 мм

40х30 мм 42х37 мм 45х45х45 мм

БЕЙДЖИ МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ
Индивидуальные размеры.
Технология - металлофото. Тираж от 50 шт.

значки, бЕЙджи, таблички
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МАГНИТЫ С БЛОКОМ ДЛЯ ЗАПИСИ
Двойной рекламоноситель: логотип можно распо-
ложить как на магните, так и на листках блокнота. 
Магнит толщиной 0,4 или 0,7 мм. 
Количество страниц в блоке для записи - 25. 
Печать на магните 4+0. 
Минимальный тираж: 1000 шт. для индивидуального 
блока, 500 шт. для стандартного блока
5х5 или 5х9 см, 25 самоклеющихся листов 1+0

МАГНИТНАЯ ЗАКЛАДКА
Минимальный тираж 2000 шт.
Печать офсетная на картоне 240 гр./кв.м.
Размер 25х35х95 мм (магнит 25х35х25 мм)
Срок изготовления 3-4 недели.

МАГНИТНЫЕ ФОТОРАМКИ
офсетная печать+глянцевая ламинация
Тираж от 1000 шт.
Размер 14х19 см, под фото 10х15 см
Срок изготовления 2-3 недели.

ФОТОРАМКИ НА НОЖКЕ
Материал: пвх. Технология: 2D, 3D
Тираж от 300 шт.
Различные размеры.
Срок изготовления 6-8 недель.

ФОТОРАМКИ МАГНИТНЫЕ
Материал: пвх. Технология: 2D, 3D
Тираж от 300 шт.
Различные размеры.
Срок изготовления 6-8 недель.

ПВХ МАГНИТЫ
Любая вырубка и размер.
Технология 2D, 3D.
Минимальный тираж 100 шт.
Срок 6-8 недель.

МАГНИТЫ ПЛОСКИЕ
Любая вырубка и размер. Толщина 0,4 мм, 0,7 мм, 1,5 мм
Минимальный тираж 1000 шт.
Срок изготовления 2-3 недели. МАГНИТЫ ТЕРМОФОРМОВКА

Тираж от 100 шт. Любой размер.
Срок изготвления 2-3 недели.

магниты
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КОВРИКИ ДЛЯ МЫШИ 
по индивидуальному дизайну
Минимальный тираж 100 шт. Срок изготовления 2-3 недели.

Стандарт
23,3х18,6 см

КЛАССИК
В производстве использу-
ется вспененная резиновая 
основа толщиной 4 мм, с 
эффектом прилипания к 
столу. На верхнюю часть 
наносится полноцветное 
изображение.

СЛИМ
Толщина 2 мм. При произ-
водстве используется светло-
серая вспененная резиновая 
основа с эффектом прили-
пания к столу. На верхнюю 
часть наносится полноцвет-
ное изображение.

СЛИМ ОПТИК
Подходит как для обычных, 
так и для оптических мышек. 
Полноцветное изображение, 
благодаря добавкам ис-
крится и получается более 
насыщенным. Толщина 2 мм, 
основа светло-серого цвета 
из вспененной резины и эф-
фектом прилипания к столу. 

ГРАНД
Размер 30х40 см, 45х60 см, 
45х67 см.
Подарить коврик Гранд - это 
отличный способ располо-
жить рекламный носитель 
такого формата в полуметре 
от глаз клиента. 

ОПТИК
Разработан специально для 
оптических мышек. Рабочая 
поверхность коврика покрыта 
материалом, который имеет 
специальный оптический эф-
фект и повышенную отража-
ющую способность. 
Толщина 2 мм.

ПРОМО
Самый тонкий коврик из всех 
существующих. Толщина 0,45 
мм. Тонкий пластик, прозрач-
ный либо белый, полноцвет-
ная печать. На обратную чсть 
коврика наносится специаль-
ный состав, благодаря кото-
рому коврик хорошо фиксиру-
ется на рабочем столе.
Минимальный заказ 1000 шт.

Волна
21,3х18,6 см

Круг
D-19 см, 20 см

Яблоко
24,8х18,6 см

Овал
23,3х18,3 см

Ультра
23,3х18,6 см

Эрго
23,7х18,7 см

Капля
D-19 см, 20 см

СТАНДАРТНЫЕ ФОРМЫ:

ВИДЫ КОВРИКОВ:

НАСТОЛЬНЫЕ ПЛАНШЕТЫ И МАТЫ 
Стандартные размер настольных планшетов: 40х30 см, 67х45 см, матов: 48х33 см, со скругленными углами.
Также возможно изготовление планшетов любой формы и размера. Эффект прилипания к столу. Поверхность идеально 
подходит для работы с компьютерной мышью, легко чистится и моется обычной губкой. Минимальный тираж 100 шт. 
Срок изготовления 2-3 недели.

НАСТОЛЬНЫЙ МАТ - ПОДКЛАДКА
Толщина 1,2 мм. Изготавливается из полупрозрачного гибко-
го пластика с эффектом прилипания к столу. Эффект «прили-
пания» достигается за счет нанесения на оборотную сторону 
настольной подкладки специального клеевого слоя. Нанесение 
изображения методом шелкографии. Имеет оптимальную сто-
имость.

НАСТОЛЬНЫЙ ПЛАНШЕТ
Толщина 2,5 мм. Состоит из нижней резиновой основы и верх-
него откидного прозрачного покрытия, под которым можно раз-
местить любую нужную информацию: календарь, фотографию, 
визитки и т.п. Логотип печатается на верхнем клапане размера 
40х2,8 см или на резиновой основе. Печать до 6 цветов.76

коврики для мыши, настольные планшеты
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PKH004P.. 
Брелок-рулетка 1м
«домик»
пластик 
3,5х4,9 см

PKH002P..
Брелок-рулетка 1м

«КАПЛЯ»
пластик 

3,7х5 см

PKH001P..
Брелок-рулетка 1м

«ГРУЗОВИК»
пластик 

5,5х4 см

01

01

08

24

03

15

2401

15 03 08

24

03

1508

брелоки-рулетки
пластик

01

24

15

03

08

PKH005P..
Брелок-рулетка 1м

«ПРОБКА»
пластик 

3,5х3,5 см

PKH014P35
Брелок-рулетка 1м 
«КОЛЕСО»
пластик 
3,2х3,2 см
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брелоки-рулетки
пластик

PKH010P..
Брелок-рулетка 1м
«YES»
пластик 
5,7х4 см

PKH009P..
Брелок-рулетка 1м
«YES»
пластик прозрачный
5,7х4 см

01

24

03

15

08
08

05

15

05

24

01

PKH054P15
Брелок-рулетка 1м
«ЯБЛОКО»
пластик 
5х4,5 см

01

15
03

0824

PKH008P..
Брелок-рулетка 1м
«РОМБ»
пластик 
3,5х3,5 см

15

01

03

0524

08

PKH032P..
Брелок-рулетка 1м
«СЕРДЦЕ»
пластик 
3,7х4 см

01
08

PKH007P..
Брелок-рулетка 1м
«КВАДРАТ»
пластик 
4х4 см



БрелокИ ИЗ ПВХ 
Любая форма, размер, толщина. Цвета по пантону. 
Различные виды фурнитуры: металлические кольца, цепочки, карабины и др.
Технологии: 2D, 3D
Дополнительные опции: фонарик, лампочка-индикатор звонка, компас.
Минимальный тираж 100 шт. Срок изготовления: 4-6 недель.

брелоки-ФОНАРИКИ ИЗ ПВХ ПЛЕНКИ
Любая форма и размер,
но не менее 2,5х3 см.
Минимальный тираж 500 шт.
Срок 4-6 недель.

СВЕТЯЩИЕСЯ В ТЕМНОТЕ ПВХ БРЕЛОКИ
Брелки покрыты специальным флуоресцентным составом, 
который светится в темноте. 
Любая форма и размер.
Минимальный тираж 300 шт.
Срок 4-6 недель.

брелоки
по индивидуальному дизайну
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брелоки-фонарики, открывалки
пластик

PKH039P..
Брелок-фонарик
пластик 
6х2,3х1 см

OPN001P..
ОТКРЫВАЛКА «КУЛАЧОК»
пластик 
9,2х4,3х1 см

OPN002P..
ОТКРЫВАЛКА «ПРОБКА»

на магнитах, пластик 
8х8х1,6 см

08 3524 15

24

08

15

15

24

08

15 24

01 08 03

08 24

15 03

ОТКРЫВАЛКИ 
ИЗ  МЕТАЛлА

Полноцветная печать
с заливкой смолой

Минимальный тираж 
1000 шт.

Срок 4-6 недель.

PKH050P..
Брелок-фонарик

пластик 
4х4 см

MKH043M..
Брелок-ОТКРЫВАЛКА
«ЛАПКА»
пластик 
5,8х0,9 см

ОТКРЫВАЛКИ ИЗ ПВХ
Любая форма и размер. 
Цвета по пантону.
Технологии: 2D, 3D
Минимальный тираж 
300 шт.
Срок 4-6 недель.
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брелоки
металл

MKH044M50
Брелок 
металл
2,5х2,5 см

MKH071M50
Брелок 
металл
6х3х0,3 см

MKH075M50
Брелок 
металл
5х3х0,3 см

MKH098M50
Брелок 
металл
3 х2,5х0,2 см 

MKH099M50
Брелок 
металл
8,1 х1,15х0,35 см 

MKH100M50
Брелок 
металл
7 х3,4х0,4 см 

MKH111M..
Брелок 
металл
8,4х3,5 см

MKH112M..
Брелок 
металл
6,5x3 см

MKH113M50
Брелок 
металл
5x2,3 см

08

15

35

24

24

15

08
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Mеталлические брелоки по индивидуальному дизайну, от 100 шт. Срок изготовления 4-6 недель.

брелоки
металл

MKH053M50
Брелок «САМОЛЕТ» 
металл
3,2х3,8х0,7 см

MKH060M50
Брелок-открывалка
«елочка»
металл
4,5х5 см

MKH062M50
Брелок «елочка»
металл
2,3х5,6 см

MKH058M50
Брелок-открывалка
«домик»
металл
3х7х0,2 см

MKH059M50
Брелок-открывалка
«грузовик»
металл
3,9х5,8х0,3 см

MKH054M50
Брелок «колесо» 
металл
3х3х0,2 см

Брелок CRYSTAL
3D гравировка логотипа

с подсветкой
Размер 3х2х1,5 см

под заказ от 100 шт.
Срок 4-6 недель

Цвета подсветки:
синий, зеленый, красный, 
желтый, белый
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PKH048M..
Брелок-фонарик

металл
6х2х1,5 см

FNR002M..
Брелок-фонарик

со свистком И КОМПАСОМ
металл

9,4х1,2 см

50

24

50

08

24

15
50

24

брелоки-фонарики, фонари
металл

PKH049M..
Брелок-фонарик
металл
5х1х1 см

FNR003M50
Брелок-фонарик

металл
6,7х1,4 см

FNR052M50
фонарь
с криптоновой 
лампой
3 режима подсветки
металл
14,3х3,9 см
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MGL001M..
фонарь MAG-LITE 
в пластиковой коробочке
металл/пластик
длина 8 см, диаметр 1,8 см

24

50

08

35

53

55

фонари

24

35

50

53

MGL004M..
фонарь MAG-LITE 

в пластиковой коробочке
металл/пластик

24

35

08

50

53

MGL002M..
фонарь MAG-LITE 
в пластиковой коробочке
металл/пластик

15
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МУЛЬТИТУЛЫ

VTX6163M08
Нож с брелком Rally
9 функций
металл/пластик
длина 58 мм

VTX3303M08
Армейский нож Waiter
9 функций
металл/пластик
длина 84 мм

VTX8353M35
Нож спецслужб Nomad
11 функций
металл/пластик
длина 111 мм

VTX8363M..
Нож спецслужб Forester
12 функций
металл/пластик
длина 111 мм

VTX3603M..
Офицерский нож Spartan
12 функций
металл/пластик
длина 91 мм

VTX9553M08
Перочинный нож 
Ranger Grip
11 функций
металл/пластик
31x130x19,5 мм

VTX6223M..
Нож с брелком Classic
7 функций
металл/пластик
длина 58 мм

08 01

24 03

35 67

15

15

24

35
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08 24 35 01 30

73

- лезвие
- кольцо для ключей
- пинцет
- зубочистка
- открывалка
- крестовая отвертка
- снятие изоляции
- пилка для ногтей
- отвертка

- большое лезвие
- открывалка
- консервный нож
- отвертка
- снятие изоляции
- штопор
- кольцо для ключей
- зубочистка
- пинцет

- большое лезвие
- штопор
- консервный нож
- малая отвертка
- открывалка
- отвертка
- снятие изоляции
- шило
- кернер
- кольцо для ключей
- пинцет
- зубочистка

- большое лезвие
- малое лезвие
- штопор
- консервный нож
- малая отвертка
- отвертка
- снятие изоляции
- шило
- кернер
- кольцо для ключей
- пинцет
- зубочистка

- лезвие
- кольцо для ключей
- пинцет
- зубочистка
- ножницы
- пилка для ногтей
- отвертка
- упаковка: черный чехол
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МУЛЬТИТУЛЫ

VTX3713M..
Офицерский нож 
Huntsman
15 функций
металл/пластик
длина 91 мм

VTX6421M68
Перочинный нож Evo Wood
5 функций
металл/дерево
19х65х13 мм

VTX0327M50
Мультитул Swiss Tool
27 функций
металл

VTX0227M50
Мультитул Swiss Tool Spirit Plus
27 функций
металл

VTX9561M68
Перочинный нож Ranger Wood
10 функций
металл/дерево
31,5х130х22,5 мм

VTX9410M..
Перочинный нож 
длина ножа в раскрытом виде 225 мм
длина лезвия 96 мм, ширина 40 мм, высота 18 мм
Материал рукояти: Soft Touch

VTX6795M..
Офицерский нож
Swiss Champ 
33 функции
металл/пластик
длина 91 мм

- большое лезвие
- малое лезвие
- штопор
- консервный нож
- крестовая отвертка
- открывалка
- отвертка
- снятие изоляции

- большое лезвие
- малое лезвие
- штопор
- консервный нож
- малая отвертка
- открывалка
- отвертка
- снятие изоляции
- шило
- кернер
- кольцо для ключей
- пинцет
- зубочистка
- ножницы
- многофункциональный крючок
- пила по дереву
- инструмент для чистки рыбы
- извлечение рыболовного крючка
- линейка
- пилка для ногтей
- напильник
- уход за ногтями
- ножовка
- стамеска
- скребок
- плоскогубцы
- перекусывание проволоки
- обжимной инструмент
- крестовая отвертка
- лупа
- шариковая ручка
- булавка
- ушко для шитья

- шило
- кернер
- кольцо для ключей
- пинцет
- зубочистка
- ножницы
- многофункциональный крючок
- пила по дереву

73

90

67

35

24

35

08

30

35

05

- острогубцы
- отвертка 2 мм
- отвертка 3 мм
- отвертка 6 мм
- перекусывание проволоки
- открывалка
- фомка для вскрытия тары
- лезвие с волнистой заточкой
- ножницы
- напильник по металлу
- ножовка по металлу
- пила по дереву
- шило

- острогубцы
- отвертка 2 мм
- отвертка 3 мм
- отвертка 6 мм
- перекусывание проволоки
- открывалка
- фомка для вскрытия тары
- комби-лезвие
- ножницы
- напильник по металлу
- ножовка по металлу
- пила по дереву
- шило
- кернер
- крестовая отвертка 2+1
- стамеска
- скребок
- снятие изоляции
- сгибание проволоки
- консервный нож
- многофункциональный крючок
- чехол
- гнездо для штопора
- отверстие для шнура
- 10 отдельных пружин для фиксирования
- фиксирующий механизм

- кернер
- крестовая отвертка
- стамеска
- скребок
- снятие изоляции
- консервный нож
- многофункциональный крючок
- чехол
- соединение для штопора
- отверстие для шнура
- линейка
- фиксирующие пружины
- фиксирующий механизм
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Swiss Card
10 функций
металл/пластик
82х54х4 мм

Нанесение логотипа на многофункциональные инструменты Victorinox:

- тампопечать на корпусе
- лазерная гравировка на корпусе
- лазерная гравировка на лезвие

VTX7122M24VTX7100M08

VTX7133M35

Упаковка 120х120х6 мм

- нож 
- ножницы
- булавка из нержавеющей стали
- пилка для ногтей
- отвертка
- пинцет
- зубочистка
- шариковая ручка
- линейка (см)
- линейка (дюйм)
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TLS022M50
Многофункциональный

инструмент, с компасом
металл

8,2х3,5х1,5 см

МУЛЬТИТУЛЫ

TLS071M..
Многофункциональный
инструмент
металл
15 см, 9x4 см в сложенном виде
коробка 12х6 см

TLS069M50
Многофункциональный
инструмент
металл
13,5х9х3,5 см

TLS070M50
Многофункциональный
инструмент и фонарь
металл
13,5х9х3,5 см

30

24

TLS068M50
Многофункциональный
инструмент, с фонарем

металл
13,5х9х3,5 см
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TLS005P..
НАБОР ОТВЕРТОК
пластик
5,2х5,2 см

TLS032P24
НАБОР ОТВЕРТОК
пластик
12,7х2х1,8 см

TLS007P35
НАБОР ОТВЕРТОК
пластик
14,2х1,9х1,2 см

PTM002P..
РУЛЕТКА 2 М
пластик
7х6,3х2 см

TLS035P..
НАБОР ОТВЕРТОК

металл
11,5х1,4 см

PTM005P35
РУЛЕТКА 2 М

с уровнем, 
блоком для записи 

и ручкой
8х6х3 см

00
24

35

50

24

24

3501 08

наборы с отвертками
рулетки
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наборы инструментов

TLS044P35
НАБОР ИНСТРУМЕНТОВ
с фонарем
20х13х9 см

TLS003P24
НАБОР ИНСТРУМЕНТОВ
с фонарем
20х13х9 см

TLS073M50
НАБОР ИНСТРУМЕНТОВ
22 предмета
10,2х12х3,4 см

TLS001P30
НАБОР ИНСТРУМЕНТОВ
пластик/металл
15,5х10х5 см

TLS045P50
НАБОР ИНСТРУМЕНТОВ
24 предмета, металл
14x2,6x2 см см
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TRS008T..
ВАРЕЖКА-СКРЕБОК 
ДЛЯ АВТОМОБИЛЯ
пластик/ткань
26х16,5 см

TRS181P..
СКРЕБОК 
ДЛЯ АВТОМОБИЛЯ
пластик
11х17,5 см

TRS182P..
СКРЕБОК 
ДЛЯ АВТОМОБИЛЯ
пластик
12х11 см

TRS183P35
СКРЕБОК 

ДЛЯ АВТОМОБИЛЯ
пластик

12х11 см

скребки
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0824

24
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24

35
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флешки

IND003M..
ФЛЕШКА
4,8,16, 32 Гб
пластик/металл
5,5х2 см
в комплекте кольцо для ключей

IND043P..
ФЛЕШКА

4,8,16, 32 Гб
пластик/металл

7х2 см

IND058M..
ФЛЕШКА
4,8,16, 32 Гб
пластик
6,5х2 см

Упаковка Card Box

IND054P01
ФЛЕШКА «КРЕДИТНАЯ КАРТА»
4,8,16, 32 Гб
пластик
5,2х8,2 см
возможна упаковка
в кожаные кармашки

IND062P..
ФЛЕШКА
4,8,16, 32 Гб
пластик
6х2,4 см

35
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05 24 15 35 50 01
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Возможна упаковка 
в пластиковый кармашек
соответствующего цвета

Возможна упаковка 
в пластиковый кармашек
соответствующего цвета
и комплектация шнурком

Возможна упаковка 
в пластиковый кармашек
соответствующего цвета
и комплектация шнурком
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IND173M..
ФЛЕШКА
4,8,16, 32 Гб
металл
4,0х1,8 см

IND017P..
ФЛЕШКА
4,8,16, 32 Гб
пластик
8,0х2,8 см

35 15

0805

24

01

флешки

35

15

08

05

03

24

01

IND040P..
ФЛЕШКА

4,8,16, 32 Гб
пластик

8,0х2,8 см

Набор ФЛЕШКА+РУЧКА
  Состав набора:
- Флешка IND058M.., 2,4,8,16, 32 Гб
   или флешка из пвх 6,5х2 см
- Ручка MPS046M..,металл,14х1,1 см
- Блистерная упаковка BOX153P00,11х19 см
- Вкладыш полноцветный,11х19 см

50 35 24 08 23 16 01 03 05
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флешки

01

05

03 08 24 69 35IND073E..
ФЛЕШКА
4,8,16,32 Гб
металл/кожа
8,0х2,8 см

IND051E..
ФЛЕШКА
4,8,16, 32 Гб
металл/кожа
8,5х2,8 см

BOX109М..
ФУТЛЯР
поставляется отдельно
50 - серебро
24 - синий
08 - красный
35 - черный
05 - оранжевый
15 - зеленый

24 35 15 08 01

BOX109М..
ФУТЛЯР
поставляется 
отдельно

IND053E..
ФЛЕШКА

4,8,16, 32 Гб
металл/кожа

8,7х2,4 см
08 35 24

69

IND152M..
ФЛЕШКА
4,8,16, 32 Гб
металл/кожа
6,5х2,2 см

24

08 35 6924 35 68 08

IND167М..
ФЛЕШКА

4,8,16, 32 Гб
металл/кожа

8,0х2,8 см
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IND079M49
ФЛЕШКА «ПУЛЯ»
4,8,16 Гб
металл
9х1,6 см

IND192M..
ФЛЕШКА 
4,8,16,32 Гб
металл
6,2х1,8 см

50 49

35 15 05 08 24

01 50

24

08
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флешки

IND041M..
ФЛЕШКА
4,8, 16 Гб
глянцевый 
металл

IND076M50
ФЛЕШКА «МИНИ»

4,8,16 Гб
глянцевый металл

1,4х3,4 см
с кольцом для ключей

IND077M49
ФЛЕШКА «МИНИ»

4,8,16 Гб
глянцевый металл

1,4х3,4 см
с кольцом для ключей

IND171M504
БИОМЕТРИЧЕСКАЯ Флешка 
с распознаванием по отпечатку пальца
4, 8, 16, 32 Гб
глянцевый металл
6,9х2,0 см
под заказ от 20 шт.

IND153M..
ФЛЕШКА «КЛЮЧ»

4,8,16 Гб
металл

5,7х2,4 см

IND078M49
ФЛЕШКА 
«ЗОЛОТОЙ СЛИТОК»
4,8,16,32 Гб
металл
6,3х2 см

IND150M50
ФЛЕШКА
4,8,16, 32 Гб
металл
6,3х2 см

35 08

24

IND166M50
ФЛЕШКА 
С ОТКРЫВАЛКОЙ
4,8,16, 32 Гб
металл
7,5х1,7 см

BOX107T..
БАРХАТНЫЙ 
ФУТЛЯР
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IND193M..
РУЧКА-ФЛЕШКА 
4,8,16,32 Гб
металл
14,5х1,5 см
 

IND194M..
РУЧКА-ФЛЕШКА 
4,8,16,32 Гб
металл
14х1,5 см
 

IND195M..
РУЧКА-ФЛЕШКА 
4,8,16,32 Гб
металл
14х1,5 см
 

IND074M..
РУЧКА-ФЛЕШКА 
4,8,16,32 Гб
металл
14х1,5 см
 

BOX104M50
ФУТЛЯР
поставляется отдельно
металл

 

Стандартная блистерная 

упаковка для ручек-флешек
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РУЧКИ-флешки
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флешки ИЗ ПВХ

ФЛЕШКИ ИЗ ПВХ 
Емкость 4, 8, 16, 32, 64 Гб
Любая форма. 
Минимальная партия 100 шт. 
Технологии 2D/3D. 
Размер от 4х2х1 см до 10х4,5х1,5 см.
Максимальное количество цветов: 6. 
Различные виды фурнитуры.
Срок изготовления 4-6 недель.

флешки



100

ОРИГИНАЛЬНЫЕ ФЛЕШКИ

ФЛЕШКА с плавающими 3D элементами
Емкость: 4, 8, 16, 32, 64, 128 Гб
Размер: 76х27 мм
Минимальный тираж - 100 шт.
Срок изготовления 4-6 недель.

ФЛЕШКА с крутящимся шаром
по индивидуальной дизайну
Емкость: 4, 8, 16, 32, 64, 128 Гб
Размер: 76х27 мм
Минимальный тираж - 100 шт.
Срок изготовления 4-6 недель.

ФЛЕШКА «СЕКРЕТ»
Емкость: 4, 8, 16, 32, 64, 128 Гб
Размер: 77х22 мм
Минимальный тираж - 100 шт.
Срок изготовления 4-6 недель.

ФЛЕШКА «КУБИК РУБИК»
Емкость: 4, 8, 16, 32, 64, 128 Гб
Размер: 60х20х20 мм
Минимальный тираж - 100 шт.
Срок изготовления 4-6 недель.

Флешка откроется только в случае правильного 
соединения всех элементов логотипа.

ФЛЕШКА SLAP-ON БРАСЛЕТ
Емкость: 4, 8, 16, 32, 64, 128 Гб

Минимальный тираж - 100 шт.
Срок изготовления 4-6 недель.

ФЛЕШКА НА ПРИСОСКЕ
Емкость: 4, 8, 16, 32, 64, 128 Гб

силикон
Минимальный тираж - 100 шт.

Срок изготовления 4-6 недель.
ФЛЕШКА «НЕВАЛЯШКА»

Емкость: 4, 8, 16, 32, 64, 128 Гб
пластик, 34х34х60 мм

Минимальный тираж - 100 шт.
Срок изготовления 4-6 недель.
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ФЛЕШКА премиум-класса с подсветкой
Емкость: 4, 8, 16, 32, 64, 128 Гб
Корпус выполнен из высококачественного оцинкованного сплава, стойкого к царапи-
нам. В кристалле выполняется трехмерное 3D изображение или полноцветное лого, 
которое особенно выгодно видно при работе флешки - ведь кристалл подсвечивает-
ся. Крышка: металл (серебро/золото, матовый/глянцевый), дерево (темное/светлое), 
цветной пластик. Размер: 62х20х12 мм. Минимальный тираж 50 шт.
Срок изготовления 4-6 недель.

Полноцветная UV печать
на светящихся флешках

флешки ПРЕМИУМ КЛАССА

5 цветов подсветки:

ФЛЕШКА с зеркальной поверхностью и подсветкой
Емкость: 4, 8, 16, 32, 64, 128 Гб
Цвет корпуса - белый/черный
Подсветка: красный, зеленый, синий, белый, радуга
Размер: 75х21,5х13 мм
Минимальный тираж - 100 шт.
Срок изготовления 4-6 недель.

флешки
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МОНОПОДЫ ДЛЯ СЕЛФИ

SEL002M01
Штатив-монопод
для селфи
металл/пластик
38,5х7х5,5 см
длина вместе с ручкой - 92см
ширина зажима для телефона - 7см 
(регулируется)
 

SEL003M..
Штатив-монопод
для селфи
металл/пластик
118x5x2.8 см

 

Штатив совместим со всеми 
смартфонами Apple, 
Windows phone, Android.

 

SEL001M23
Штатив-монопод
для селфи с Bluetooth
металл/пластик/силикон
пульт: 5,7х3,3х1 см
в сложенном виде: Н=30 см
в разложенном Н=105 см
ручка D=1,8 см
 

16

23

35
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ВИДЕОБУКЛЕТЫ
Буклеты со встроенным ультратонким 
LCD дисплеем.

Восхищают, привлекают своей инно-
вационностью, заостряют внимание, 
увеличивают продолжительность про-
смотра вашей рекламы в несколько 
раз!

Минимальный тираж 10 шт.
Срок изготовления 4-6 недель.

Технические характеристики:
- LCD экраны 2.4, 3.5, 4.3, 5, 7 дюймов
- память 256 Мб-8 Гб
- полноцветная печать 4+4
- глянцевая/матовая ламинация 
  или выборочная УФ лакировка
- usb зарядное устройство
- форматы видео: WMV, AVI, MP4, MOV
- контрастность: 800:1

Виды применения: видео буклет, 
видео годовой отчет, видео меню, 
видео диплом, видео открытка, 
видео пригласительный билет, 
видео календарь, видео упаковка, 
видео свадебный альбом и т.п.

Возможно переключение 
кнопками между несколькими 
роликами, кнопка «пауза», 
регулировка громкости звука.

ВИДЕОБУКЛЕТЫ
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Устройство имеет встроенный аккумулятор 1400mAh 

SLR002P55
Зарядное устройство 
на солнечнОЙ батареЕ 
«подсолнух»
23x10x10 см
Заказ от 10 шт.
Срок поставки: 4-6 недель

SLR003P55
Зарядное устройство 
на солнечнОЙ батареЕ 
«ДЕРЕВО»
21,8x10x10 см
Заказ от 10 шт.
Срок поставки: 4-6 недель

SVR232P24
Автомобильный адаптер 
для зарядки мобильных 
устройств с подсветкой 
и двумя USB-портами
пластик
6,8х2,2x3,1см

ЗАРЯДНЫЕ УСТРОЙСТВА 

АВТОМОБИЛЬНОЕ Зарядное устройство 
с подсветкой (синий, зеленый, красный, желтый, оранж)
на 2 порта
Заказ от 500 шт.
Срок поставки: 4-6 недель

АВТОМОБИЛЬНОЕ Зарядное устройство 
с подсветкой (синий, зеленый, красный)

на 2 порта, с металлической крышкой
Заказ от 500 шт.

Срок поставки: 4-6 недель
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IND177P..
ВНЕШНЕЕ ЗАРЯДНОЕ 

УСТРОЙСТВО
2800 Mah

94х22х21 мм
металл

IND175P..
ВНЕШНЕЕ

ЗАРЯДНОЕ УСТРОЙСТВО
2200 Mah

94х22х21 мм
металл

05
08

50
24

35

IND174P..
ВНЕШНЕЕ
ЗАРЯДНОЕ 
УСТРОЙСТВО
2200 Mah
92х21х21 мм
пластик

01

24

35

ВНЕШНИЕ ЗАРЯДНЫЕ УСТРОЙСТВА
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35
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ВНЕШНЕЕ
ЗАРЯДНОЕ УСТРОЙСТВО

по индивидуальному дизайну
2000, 2200, 2600 Mah

материал - пвх
минимальный заказ 100 шт.

срок изготовления 4-6 недель

PST043M26 
ПОДАРОЧНЫЙ Набор: 

складная мышь, 
зарядное устройство 2200 

Mah, флешка 8 Гб, ручка
разные цвета

18х11х5,5 см
в жестяной коробке

минимальный заказ 10 шт.
срок изготовления 4-6 недель

IND099M..
ВНЕШНЕЕ ЗАРЯДНОЕ 
УСТРОЙСТВО
2600 Mah
10,6х2,2 см
металл

24

05

08

15
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50

35

IND144P01
ВНЕШНЕЕ ЗАРЯДНОЕ 

УСТРОЙСТВО
9000 Mah

в жестяном футляре
6,3х10,5х2 см

пластик

ВНЕШНИЕ ЗАРЯДНЫЕ УСТРОЙСТВА
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На кончиках пальцев  - 
специальные проводниковые 
нити,благодаря которым 
можно пользоваться 
мобильными гаджетами 
не снимая перчаток.

ПЕРЧАТКИ ДЛЯ МОБИЛЬНЫХ УСТРОЙСТВ
по индивидуальному дизайну	
Материал: 85% акрил, 10% эластан, 5% проводниковые нити
Возможен другой состав материала.
Заказ от 500 шт.
Срок поставки: 6-8 недель

СЕНСОРНЫЕ ПЕРЧАТКИ

мЕТОДЫ ПЕРСОНАЛИЗАЦИИ:

шелкография жаккард шеврон с вышивкой жаккардовая нашивка полноцветная печать

FBG012T..
СЕНСОРНЫЕ ПЕРЧАТКИ
85% акрил, 10% эластан, 
5% проводниковые нити

FBG013T..
СЕНСОРНЫЕ ПЕРЧАТКИ
85% акрил, 10% эластан, 
5% проводниковые нити

26

3035

30

26

35
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гаджеты

IND055M50
USB ВЕНТИЛЯТОР
СО СВЕТЯЩИМСЯ ЛОГОТИПОМ
металл/пластик
длина ножки 28 см
вентилятор диаметром 8 см
минимальный заказ 500 шт.
срок 6-8 недель.

При включении вентилятора ваше название светится! 
5 цветов подсветки на выбор: синий, зеленый, красный, желтый, белый. 
Логотип может включать 21 буквенный знак.

На корпусе вентилятора возможно нанесение логотипа
методами шелкографии или лазерной гравировки.

НАУШНИКИ С ЛОГОТИПОМ
различные модели
минимальный тираж 500 шт.
Срок поставки: 6-8 недель

НАУШНИКИ ИЗ ПВХ
любой дизайн 
минимальный тираж 1000 шт.
Срок поставки: 6-8 недель

SVR233P01
РАДИО С НАУШНИКАМИ
3,7х5,5х1см
пластик

MP3001P55
MP3 ПРОМО-ПЛЕЕР
Емкость: под TF карту, 2, 4, 8 ГБ
с поддержкой FM радио
пластик, 4,4x2,9x1,2 см
Минимальный заказ от 100 шт.
Срок поставки: 4-6 недель

В комплекте:
- наушники
- usb кабель
- подарочная упаковка
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ЧАСЫ НАСТЕННЫЕ ИЗ АКРИЛА
по индивидуальному дизайну
изготавливаются методом лазерной резки 
из цветного акрила. 
Максимальный размер 30х60 см.
Минимальный тираж 50 шт.

Собственное 
   производство!

Стандартная коробка
из микрогофрокартона

для упаковки 
часов из акрила

Упаковка для часов
из микрогофрокартона
с окном и ручками
от 500 шт.

Часы настенные
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Часы настенные

08 24

501501

01
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50

24
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15

WCL060P..
ЧАСЫ НАСТЕННЫЕ
пластик
диаметр 28,7 см
диаметр вставки 26 см

WCL110P..
ЧАСЫ НАСТЕННЫЕ
пластик
диаметр 28,5 см
поставляются 
в разобранном виде
без циферблата

69

68

WCL112P..
ЧАСЫ НАСТЕННЫЕ

дерево (сосна)
диаметр 30 см
поставляются 

в разобранном виде
без циферблата

ЧАСЫ НАСТЕННЫЕ «ВИП»
натуральное дерево
гравировка циферблата
по индивидуальному дизайну
Размер 30х30 см.
Заказ от 10 шт.
Срок поставки 3 недели.
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Часы настенные

WCL035P..
ЧАСЫ НАСТЕННЫЕ
пластик
диаметр 23,4 см
диаметр вставки 21,2 мм

0824 170350

15 05 0135

WCL036P..
ЧАСЫ НАСТЕННЫЕ
пластик
24,5x24,5x3,6 см
вставка 21,5х21,5 см 
поставляются в разобранном виде

WCL111P..
ЧАСЫ НАСТЕННЫЕ
пластик
диаметр 22,5 см
поставляются 
в разобранном виде
без циферблата

0824

15 05

0350

01 66 73 67

0135
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Часы настОЛЬНЫЕ

MNK031M50
ЧАСЫ «КУЛЕР»
металл
7,5х3,3 см

MNK010M49
ЧАСЫ «ТЕЛЕВИЗОР»
металл
7,5х4,3х3 см

MNK017M50
ЧАСЫ «ТЕЛЕФОН»
металл
7х2,8 см

MNK030M24
ЧАСЫ «ЧЕМОДАН»
металл
7х4 см

BOX035T35
BOX036T35
Подарочный футляр
для миничасов
бархат

PCL030P08
ЧАСЫ «ХОЛОДИЛЬНИК»
с будильником, радио,
полифоническим звуком и вибрацией
пластик
7,2х7,2х9,2 см

PCL043P50
ЧАСЫ НАСТОЛЬНЫЕ
с зеркалом, пластик
15х16,3х4,2 см
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TCL035M35
ЧАСЫ ДОРОЖНЫЕ
с будильником
в кожаном футляре
металл
7,5х5,5х1,4 см

TCL048M50
ЧАСЫ ДОРОЖНЫЕ

в металлическом футляре 
металл

7,4х2,9х1,5 см

TCL033М50
ЧАСЫ НАСТОЛЬНЫЕ
с держателем для записок
металл
3,5х4х1,5 см

TCL042М50
ПОДСТАВКА ПОД РУЧКИ
С ЧАСАМИ
с подставкой для канцелярских
принадлежностей.
Упакованы в подарочную
коробку
11х6,5х2,5 см

TCL001М50
ЧАСЫ 
С ПОДСТАВКОЙ ПОД ТЕЛЕФОН
металл
13,5х4,7х4 см

TCL050М50
ЧАСЫ «КАРТА МИРА»

Будильник, календарь, часовые
пояса. Акриловая панель

переливается различными цветами.
18,5х10,6х8,6 см

Часы настОЛЬНЫЕ

TCL036М50
ЧАСЫ «СЕРДЦЕ»
металл
7,5х7,5х1,8 см
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TCL057D68
ЧАСЫ НАСТОЛЬНЫЕ
с подставкой 
под канцелярские 
принадлежности
металл/дерево
6,5х9,5х6,5 см

TCL030M50
ЧАСЫ НАСТОЛЬНЫЕ «ЦВЕТОК»
металл/дерево
13,5х12х6 см

Часы настОЛЬНЫЕ

TCL081М50
ПОГОДНАЯ СТАНЦИЯ
с часами, календарем,
гигрометром, термометром
металл
14,5х12,9х5 см

PCL042P50
ЧАСЫ НАСТОЛЬНЫЕ

проекционные, 
с календарем и термометром

пластик
11,2х8,5х3,5 см

TCL029D68
ЧАСЫ НАСТОЛЬНЫЕ
металл/дерево
8х6,2х1,8 см

TCL039D68
ЧАСЫ НАСТОЛЬНЫЕ
с вазой и гигрометром
металл/дерево
18,5х5х5 см
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TCL075D68
ЧАСЫ НАСТОЛЬНЫЕ
с гигрометром,
металл/дерево
14х7,6х15 см

TCL074D68
ЧАСЫ НАСТОЛЬНЫЕ
с фоторамкой,
металл/дерево
23х9,8х16,3 см

TCL076D68
ЧАСЫ НАСТОЛЬНЫЕ

с подставкой под визитки
металл/дерево

15,5х15,5х13 см

TCL120D68
ЧАСЫ НАСТОЛЬНЫЕ
с термометром и гигрометром
металл/дерево
18х19,5х7 см

Часы настОЛЬНЫЕ

TCL077D68
ЧАСЫ НАСТОЛЬНЫЕ
с крутящимся глобусом
из полудрагоценных камней
металл/дерево
15,5х15,5х13 см
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Часы наручные

WHT067M...
ЧАСЫ НАРУЧНЫЕ 
Материал корпуса: сталь
Размер корпуса: 39,5 мм
Покрытие корпуса: без покрытия /IPG
Механизм: Ronda (Швейцария)
Материал ремня: натуральная кожа 

WHT068M...
ЧАСЫ НАРУЧНЫЕ 
Материал корпуса: сталь
Размер корпуса: 43 мм
Покрытие корпуса: без покрытия /IPG
Механизм: Ronda (Швейцария)
Материал ремня: натуральная кожа 

WHT069M...
ЧАСЫ НАРУЧНЫЕ 
Материал корпуса: металлический сплав
Размер корпуса: 41 и 30 мм
Покрытие корпуса: IPS / IPG
Механизм: PC-21 Seiko (Япония)
Материал ремня: натуральная кожа 

49
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WHT054M...
ЧАСЫ НАРУЧНЫЕ 
Материал корпуса: часовая латунь
Размер корпуса: 41 и 28 мм
Покрытие корпуса: IPS / IPG 
Механизм: Miyota (Япония)
Материал ремня: натуральная кожа

мужская модель

мужская модель

мужская модель

женская модель

женская модель

WHT065M...
ЧАСЫ НАРУЧНЫЕ 
Материал корпуса: часовая латунь
Размер корпуса: 37 и 28 мм
Покрытие корпуса: IPS 
Механизм: Miyota (Япония)
Материал ремня: натуральная кожа

WHT066M...
ЧАСЫ НАРУЧНЫЕ 
Материал корпуса: сталь
Размер корпуса: 41 и 31 мм
Покрытие корпуса: без покрытия /IPG
Механизм: Ronda (Швейцария)
Материал ремня: натуральная кожа / стальной браслет

49

49 4968 6850 5035 35

4950 5035 3524

Часы наручные

женская модель
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ЧАСЫ НАРУЧНЫЕ НА SLAP-БРАСЛЕТЕ 
Slap-часы — легкий удар о запястье и часы моментально закручиваются вокруг руки. 
Яркие цвета, возможность изготовить цвет корпуса по пантону на заказ (от 500 шт.)
Материал: силикон/встроенная гибкая стальная пластина.
В комплект входит батарейка, срок действия — один год.
Размер: 28х3 см. Механизм: кварцевый или электронный
Минимальный заказ 100 шт. Срок поставки: 6-8 недель.

SLP001P55

SLP002P55

БРЕНДИРОВАНИЕ:

Нанесение лого на ремешок
методом шелкографии, от 100 шт.

Нанесение лого 
на циферблат, от 500 шт.

Изготовление
подарочной упаковки

SLP003P55 SLP004P55

Часы наручные
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визитницы

MCH027M68
ВИЗИТНИЦА
кожзам/металл
9,4х6,2х0,7 см

MCH016M50
ВИЗИТНИЦА
металл
9,4х6,2х0,7 см

MCH029M50
ВИЗИТНИЦА 
С ФОТОРАМКОЙ
металл
10х6,2х1 см

MCH025M50
ВИЗИТНИЦА
металл
9,4х6,2х0,7 см

SVR235M50
ВИЗИТНИЦА
металл
9,5х6,5х0,6 см

MCH023M35
ВИЗИТНИЦА
ткань/металл
9,4х6,2х0,7 см

MCH030M35
ВИЗИТНИЦА
кожзам/металл
9,4х6,2х0,7 см

MCH026M25
ВИЗИТНИЦА
кожзам/металл
9,4х6,2х0,7 см

SVR234M35
ВИЗИТНИЦА
металл
9,6х6,5х1,3 см
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персональные подарки

PCH001P..
ВИЗИТНИЦА 
ПОДСТАВКА 
ПОД ВИЗИТКИ
пластик
9,7х6,4х0,8 см
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MCH033M50
ЗАЖИМ ДЛЯ ДЕНЕГ
металл
5,7х2х1 см

MNS001M50
МАНИКЮРНЫЙ НАБОР
металл
4,5х12х3 см

SVR189P24
НАБОР ДЛЯ ЧИСТКИ ОБУВИ

кожзам
17,2х5,5х10,5 см
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ПОДАРОЧНЫЕ НАБОРЫ

BGS077M03
НАБОР: 
РУЧКА+ЗАЖИГАЛКА
металл
16,5х9,5х2,2 см

BGS093M50
НАБОР: 
РУЧКА+ЗАЖИГАЛКА
металл
16,5х9,5х2,2 см

BGS294M15
НАБОР: 
РУЧКА+ЗАЖИГАЛКА
металл
16,5х9,5х2,2 см

BGS111M35
НАБОР: 

РУЧКА+ВИЗИТНИЦА
металл

MTG128M..
НАБОР: РУЧКА+БРЕЛОК,
металл
16,2x9x2 см

24 35

50
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подарочные наборы

BGS218E35
ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР:
ремень, портмоне, ручка
в раздвижной коробке
длина ремня 102 см

BGS289M30
НАБОР: 
РУЧКА+КЛЮЧНИЦА
металл
18,5х12,4х3 см

BGS217E35
ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР:
ремень, портмоне, галстук, ручка
в раздвижной коробке
длина ремня 111 см
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подарочные наборы

BGS141D69
НАБОР: ЧАСЫ + БРЕЛОК
металл/дерево
16,2х11,5х2,5 см

BGS145M50
НАБОР НАСТОЛЬНЫЙ «ЦВЕТОК»
часы+подставка под визитки
в подарочной коробке
металл
18х14х4 см

BGS144М50
НАБОР «СЕРДЦЕ»: 
ВИЗИТНИЦА+БРЕЛОК
металл
19,5х11,4х2,4 см





126

PNS096M55
МЕДАЛЬ
металл
D - 5 см

LNR010T..
ЛЕНТА ДЛЯ МЕДАЛИ

ткань
ширина 10, 19 мм

LNR011T55
ЛЕНТА ДЛЯ МЕДАЛИ
ткань
ширина 10, 19 мм

вставка
под

гравировку

PNS097M55
МЕДАЛЬ
металл
D - 7 см

PNS098M55
МЕДАЛЬ
металл
D - 7 см

49 50 68 

место
для

вставки
место
для

вставки

место
для

вставки

01 02 03

04 05 06 

PNS099M..
ВСТАВКИ В МЕДАЛЬ
металл
D - 2,5; 5 см
В наличии вставки
со всеми видами спорта.

PNS116M50
НАГРАДА

дерево/серебро 925 пр.
12х9,5х9 см

PNS121M.. 
НАГРАДА

металл

награды

Н - 25 см Н - 22 см Н - 20 см

68 50 49 

SVR033M50
НАГРАДА

стекло/металл
7,7х7,6х15,6 см

SVR215C00
КУБОК
стекло/металл
13х10х17 см

SVR236M49
НАГРАДА
дерево/металл
9х8х19,6 см

Медали поставляются в комплекте (золото, серебро, бронза)
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кристаллы

Современные технологии производства позволяют воплотить в кристалле практически любую креативную идею, с помощью лазерной 
гравировки как на внешней поверхности, так и внутри кристаллов (трехмерная лазерная гравировка любой сложности). Можно изготовить 
фотографии в стекле, в том числе с подсветкой. Минимальное количество 5 шт.  Срок поставки готовых кристаллов 3-5 дней.

Изделия из оптического стекла 
с объемным 3D изображением 
внутри монолитного стеклянного 
блока, в том числе с полноцветной
UV печатью по задней стенке.
Минимальный тираж 5 шт. 
Срок изготовления 2 недели.

WRK181C00
50х50х80 мм
60х60х100 мм

WRK6018C00
115х50х205 мм

WRK3127C00
165х200х40 мм

WRK006C00
100х80х40 мм

WRKB1007C00
50х50х50 мм 
80х80х80 мм

WRK3064C00H..
203х90х58 мм
178х90х58 мм
152х90х58 мм

WRK1815C00
60х70х130 мм
60х60х102 мм
50х50х80 мм

WRK5032C00
240х70х70 мм
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ЗНАЧКИ МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ
Любая форма, размер, застежка. Различные технологии изготовления. Заливка эмалями, эпоксидной смолой.
Минимальный заказ 100 штук. Срок изготовления 4-6 недель.

МЕДАЛИ, НАГРУДНЫЕ ЗНАКИ
Любая форма, размер. Минимальный заказ 20 штук.
Срок изготовления 4-6 недель

ЗАЖИМЫ ДЛЯ ГАЛСТУКОВ, ЗАПОНКИ
Любая форма, размер, застежка.
Минимальный заказ 100 штук.
Срок изготовления 4-6 недель

ПОДАРОЧНАЯ УПАКОВКА
Пластиковые/бархатные 
футляры
различных размеров.

Изготовление 
удостоверений

к памятным знакам
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ЗНАЧКИ И ПАМЯТНЫЕ ЗНАКИ
ИЗ ДРАГОЦЕННЫХ МЕТАЛЛОВ

золото 750, 585 пробы
серебро 925 пробы
Значки могут быть
изготовлены со вставками 
из драгоценных 
и полудрагоценных камней.
Минимальный заказ 10 шт.
  

Стандартные формы и размеры:

ЗНАЧКИ С ЗАЛИВКОЙ СМОЛОЙ
На металлической основе. Застежка «цанговый зажим»
Полноцветная печать.
Минимальный заказ 100 штук. Срок изготовления 2-3 недели.
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ВЫМПЕЛЫ 
Метод печати - вышивка. Размеры 10х15, 15х22, 20х30, 30х40, 45х60 см. 
Минимальный тираж 10 шт.  Срок изготовления 2 недели.
  

ВЫМПЕЛЫ 
Метод печати - шелкография. 
Размеры 10х15, 15х22, 20х30, 30х40 см. 
Минимальный тираж 50 шт. 
Срок изготовления 2 недели.
  

ПЛАКЕТКИ  С ВЫШИВКОЙ
Любые размеры.
Минимальный тираж 5 шт. 
Срок изготовления 2 недели.
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MDS002P82
РУЧКА ШАРИКОВАЯ
«КОСТЬ»
пластик
13,3х1,2 см

MDS023P01
МАРКЕР

«ТЮБИК»
пластик

12.5х1,3 см

MDS013P01
«ТЮБИК»

ручка шариковая
пластик

11,7 x 1,7 см

PPC120P..
«ШПРИЦ»
ручка шариковая
пластик
12 x 1,3 см

01 08 24

MDS024P03
РУЧКА ШАРИКОВАЯ 
И МАРКЕР «ШПРИЦ»

пластик
12.5х1,3 см

15 05

132



ASB029R01
АНТИСТРЕССБОЛЛ
«ЗУБ»
полиуретан
5,9х4,6х5,3 см

ASB063R55
Антистрессбол
«ДОКТОР МИШКА»
полиуретан
10,7х8х4,5 см

ASB064R01
Антистрессбол
«ДОКТОР»
полиуретан
7х5х10 см

MDS005P01
ДЕРЖАТЕЛЬ 
ДЛЯ ЗАПИСОК
«ДОКТОР»
пластик
3,8х12,7х2,5 см

MDS006P01
ДЕРЖАТЕЛЬ 
ДЛЯ ЗАПИСОК «ЗУБ»
пластик
3,8х12,7х3,8 см

MDS040С01
КРУЖКА «ЗУБ»
керамика
300 мл

PKH032P..
Брелок-рулетка 1м
«СЕРДЦЕ»
пластик 
3,7х4 см

PKH054P15
Брелок-рулетка 1м

«ЯБЛОКО»
пластик 

5х4,5 см

01 08
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PKH041P01
РУЛЕТКА МЕДИЦИНСКАЯ 1 м
пластик
4,2х4,2х1,2 см

MDS004P01
BMI КАЛЬКУЛЯТОР
вычисление индекса 
массы тела 
соотношение веса и роста
пластик
11х11х2 см

MDS019P01
РУЛЕТКА 

МЕДИЦИНСКАЯ 1 м
в виде капсулы

пластик

MDS018P..
ТАБЛЕТНИЦА
6х3,5х1,2 см
пластик

MDS001P..
ТАБЛЕТНИЦА 
С РАЗРЕЗАТЕЛЕМ ТАБЛЕТКИ
диаметр 7 см
пластик

01

15 03

2408

24 01
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MDS015P00
СТЕПЛЕР “БАНКА”
пластик
6,7х2,8х5,6 см

BGS144M50
НАБОР «СЕРДЦЕ»
визитница+брелок
19,5х11,4х2,4 см

MDS017P01
ДЕРЖАТЕЛЬ ДЛЯ ЗАПИСОК

«БАНКА»
с магнитом

пластик
7х3,5 см

MDS020P25
POST/IT
с самоклеящимися бумажками
в виде капсулы
пластик

MPS108M35
РУЧКА ШАРИКОВАЯ
«СЕРДЦЕ»
металл
14,3х0,9 см

MPS109M35
РУЧКА ШАРИКОВАЯ
«ФАРМА»
металл
14,3х0,9 см

08

24

MDS016P..
СТЕПЛЕР “КАПСУЛА”

пластик
7,8х3,2х5,2 см

TCL036M50
ЧАСЫ НАСТОЛЬНЫЕ 
«СЕРДЦЕ»
металл
9х6х2,5 см
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Стандартные губки, на которые можно нанести ваш логотип:

В скобках указан размер после намокания.
Возможно изготовление губок любой 

индивидуальной формы:

МИНИ
85х30 мм

(93х71х31 мм)

МИДИ
115х35 мм

(135х90х37 мм)

МАКСИ
135х35 мм

(153х113х37 мм)

СЛИМ
185х10 мм

(195х110х10 мм)

СТИКС
115х10 мм

(135х90х10 мм)

КВАДРО
130х85 мм

(130х85х26 мм)

СОЛЕВЫЕ ГРЕЛКИ
Выделение тепла начинается при нажатии на диск внутри грелки. 
Тепло держится до 20 минут. Для повтороного использования 
грелки ее необходимо прокипятить.
Максимальный размер 30х50 см.
Возможные цвета пленки: бесцветная, красная, желтая, зеленая. 
При тираже от 10 000 штук возможно изготовление грелок из 
пленки заданного заказчиком цвета.
Минимальный тираж 500 шт. Печать - до 3-х цветов, с двух сторон.
Срок изготовления 4 недели.

МЫЛО С ЛОГОТИПОМ
Твердое глицериновое мыло.
Минимальный тираж 100 шт.
Срок изготовления 2-3 недели

мыло 3D

мыло 2D

мыло 
с тиснением

ПРЕССОВАННЫЕ ГУБКИ
пр-во Германия

При намокании губка увеличивается в размере.
Минимальный тираж: 1000 шт. 
Срок изготовления: 6-8 недель.
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STF067C55
НАБОР В ТРЕХТОМНИКЕ
«КЛЯТВА ГИППОКРАТА»
штоф с тремя стопками
фарфор/стекло
22х22х16,5 см

STF098C55
УПАКОВКА-КНИГА 
ПОД ВОДКУ/КОНЬЯК
картон
22х14х5 см

BGS815M..
НАГРАДА 
«ЛУЧШЕМУ ДОКТОРУ»
Италия
Покрытие:
золото 24 карата
серебро 925 пробы
16x10,5x11 см.

KNG011E55    
КНИГА ПОДАРОЧНАЯ 
«АФОРИЗМЫ ВЕЛИКИХ ВРАЧЕЙ»
Афоризмы о здоровье великих врачей и 
ученых — Гиппократа, Галена, Авиценны, 
Арнольда из Виллановы и Парацельса.
кожаный переплет, 304 стр.
год издания - 2011
поставляется в мешочке.

Алкоголь поставляется отдельно.
Коробка может быть изготовлена 
по дизайну заказчика.

4950

STF070C55
ШТОФ «МЕДИК»
фарфор
14,5х22х5,5
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STF100C55
НАБОР«КЛЯТВА ГИППОКРАТА»
в деревянном футляре
штоф с тремя стопками
фарфор
22х18,5х7,2 см



BGS814M50
ПОДСТАВКА ПОД РУЧКИ
«ПОЕЗД»
Италия
Покрытие поезда:
серебро 925 пробы
16x8x9 см.

KMN043K55
НАСТОЛЬНЫЙ НАБОР
офиокальцит
высота 15 см

PDS001M50
ПОДСТАКАННИК «РЖД»

позолота
может комплектоваться стаканом

PRT009M49
ПОДСТАВКА ДЛЯ РУЧЕК 
«ЭКСПРЕСС»
металл
17,5х3,5х3,5 см

STF071C55
НАБОР В ТРЕХТОМНИКЕ
штоф «Проводница»
с тремя стопками
фарфор/стекло
22х22х16,5 см

STF072C55
УПАКОВКА-КНИГА 
ПОД ВОДКУ/КОНЬЯК
картон
22х14х5 см

Алкоголь поставляется отдельно.
Коробка может быть изготовлена 

по дизайну заказчика.

FLG044M55
НАБОР ПОДАРОЧНЫЙ:
Фляга 240 мл
2 стаканчика+воронка
футляр 14х22х6,5 см
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BGS441M50
НАГРАДА «ПОЖАРНЫЙ»
керамика
покрытие  серебро 925 пробы
11,5х9хh22 см

BGS870P08
ШЕЙКЕР “ОГНЕТУШИТЕЛЬ”
пластик
d12х40 см

STF088C55
ШТОФ «ПОЖАРНЫЙ»
в книге «Пожарная безопасность»
фарфор
14,5х22х5,5

STF061C55
НАБОР 
«НЕПРИКОСНОВЕННЫЙ ЗАПАС»
штоф  «Пожарный» с тремя стопками, 
фарфор
22х18,5х7,2 см

STF073C55
НАБОР В КНИГЕ
«ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ»
Штоф и 3 стопки
фарфор
штоф 10х18х3 см

STF097C55
УПАКОВКА-КНИГА 
ПОД ВОДКУ/КОНЬЯК
картон
22х14х5 см

Алкоголь поставляется отдельно.
Коробка может быть изготовлена 
по дизайну заказчика.
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ASB050R24
ДЕРЖАТЕЛЬ 

ДЛЯ ЗАПИСОК
“ЗЕМНОЙ ШАР”

полиуретан
6,7х15,3 см

ASB017R24
АНТИСТРЕССБОЛЛ
“ЗЕМНОЙ ШАР”
полиуретан
6,5x6,5 см

ASB015R24
ПОДСТАВКА 
ПОД ТЕЛЕФОН 
“ЗЕМНОЙ ШАР”
полиуретан, 9x8 см

ASB051R24
АНТИСТРЕССБОЛЛ
“ЗЕМНОЙ ШАР”
полиуретан глянцевый
6,5x6,5 см

MKH053M50 
БРЕЛОК “САМОЛЕТ”
металл
3,8x3,2х0,7 см

OFS036Р..
ДЕРЖАТЕЛЬ 

ДЛЯ ЗАПИСОК
“САМОЛЕТ”

пластик
6x4,5х11,6 см

24 01

OFS013Р11
ДЕРЖАТЕЛЬ 

ДЛЯ ЗАПИСОК
“ЗЕМНОЙ ШАР”

пластик
3,4x3,4х11,6 см

ASB016R24
ДЕРЖАТЕЛЬ 
ДЛЯ ЗАПИСОК
“ЗЕМНОЙ ШАР”
полиуретан
12,3x9,3х2,7 см

ASB030R01
АНТИСТРЕССБОЛЛ
“САМОЛЕТ”
полиуретан
10x8,7х4,6 см

BGS813M50
ПОДСТАВКА ПОД РУЧКИ
«САМОЛЕТ»
Италия
Покрытие самолета:
серебро 925 пробы
15x9x9 см.

ФЛЕШКА «САМОЛЕТИК»
4, 8, 16, 32 ГБ
индивидуальная раскраска
пластик
под заказ от 100 шт.
срок поставки 4-6 недель
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MPS110M35
РУЧКА ШАРИКОВАЯ
«ЗЕМНОЙ ШАР»
металл
14,3х0,9 см



GLB008P55
ГЛОБУС САМОВРАЩАЮЩИЙСЯ
звездное небо
диаметр 12 см

BGS871C49
ФУТЛЯР ДЛЯ ВОДКИ
СО СТОПКАМИ «РАКЕТА»
стекло/полимер
21х21х41 см, вес 4,1 кг

STF074C55
ШТОФ «ЛЕТЧИК»

в книге-футляре
«Истоки летного мастерства»

фарфор, 14,5х22х5,5

FLG062M68
НАБОР ПОДАРОЧНЫЙ:

Фляга 240 мл. 2 стаканчика+воронка в 
футляре в виде книги «Истоки летного 

мастерства» футляр 14х22х6,5 см

STF096C55
УПАКОВКА-КНИГА 

ПОД ВОДКУ/КОНЬЯК
картон

22х14х5 см

Алкоголь поставляется отдельно.
Коробка может быть изготовлена 
по дизайну заказчика.

UBR029T24
ЗОНТ «ЗВЕЗДНОЕ НЕБО»
полуавтомат
нейлон
89х102 см

BGS880P35
ПРОЕКТОР ЗВЕЗДНОГО НЕБА

    60000 звезд 
    источник питания: AC (100~240 V, 50/60 Hz)

    источник света: светодиоды 3 W
    размеры: 15.9 х 16.7 х 15.1 см

    частота вращения звезд: раз в 12 минут
    угол вращения планетария: 180 градусов
       падающие звезды, таймер выключения

ШТОФ 
ПО ИНДИВИДУАЛЬНОМУ 
ДИЗАЙНУ
в книге-футляре
керамика
от 100 шт.

ГЛОБУС САМОВРАЩАЮЩИЙСЯ
с общегеографической 
картой мира
GLB006P55 - диаметр 12 см
GLB012P55 - диаметр 16,5 см
GLB016P55 - диаметр 22 см
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BGS715M..
НАГРАДА

«НЕФТЯНИК»
золото 24К

серебро 925 пр.
12,5х8,5х16 см

BGS716M50
НАГРАДА

«НЕФТЯНИК»
золото 24К

серебро 925 пр.
12,5х8,5х14 см

50

50
49

49

ШКАТУЛКА “НЕФТЯНАЯ ВЫШКА”
FGS008M50S
малая, 16х11,5х15см
FGS008M50B
большая, 16,5х13,5х15,5 см
филигрань (серебро 925 пр.)

FGS026M50 
ПОДСТАВКА ПОД РУЧКУ

“ГАЗПРОМ”
филигрань (серебро 925 пр.)

13х7х17 см

BGS867M..
ПРЕСС-ПАПЬЕ “БАРРЕЛЬ”
керамопластик
золото: 8,5x8,5x13 см
серебро: 13,5x13,5x19 см 

50

49
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MPS111M35
РУЧКА ШАРИКОВАЯ
«НЕФТЯНАЯ ВЫШКА»
металл
14,3х0,9 см

MPS112M35
РУЧКА ШАРИКОВАЯ

«НЕФТЯНАЯ КАЧАЛКА»
металл

14,3х0,9 см

MPS113M35
РУЧКА ШАРИКОВАЯ

«ГАЗОВЫЙ ВЕНТИЛЬ»
металл

14,3х0,9 см



TCL121K55
ЧАСЫ НАСТОЛЬНЫЕ
«КАПЛЯ НЕФТИ»
змеевик
8х17х8 см

TCL122K55
ЧАСЫ НАСТОЛЬНЫЕ
«КАПЛЯ НЕФТИ»
яшма
8х17х8 см

TCL125K55
ЧАСЫ НАСТОЛЬНЫЕ
«НЕФТЯНАЯ ВЫШКА И КАЧАЛКА»
змеевик, бронза
15х8х20 см, вес 2,5 кг

TCL126K55
ЧАСЫ НАСТОЛЬНЫЕ
«НЕФТЯНАЯ КАЧАЛКА»
змеевик, бронза, офиокальцит
12х8х12 см, вес 1,8 кг
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STF077C55
УПАКОВКА ПОД ВОДКУ/КОНЬЯК
в книге-футляре
«Нефть и нефтепродукты»
22х14х5 см

STF063C55
НАБОР «НЕФТЯНИК»:
Штоф “Нефтяник” 0,7л + 3 стопки
в футляре в виде книги 
“Нефть и нефтепродукты”
фарфор, штоф 10х18х3 см

FLG043M68
НАБОР ПОДАРОЧНЫЙ:
Фляга 240 мл
2 стаканчика+воронка
в футляре в виде книги
«Нефть и нефтепродукты»
футляр 14х22х6,5 см



CRM060M..
КРУЖКА В ВИДЕ БОЧКИ 
термостойкий металл
8,3х11,5 см, 400 мл

ASB056R35
АНТИСТРЕССБОЛЛ

«БАРРЕЛЬ»
полиуретан
8,8х5,8 см

MCH064M50
БРЕЛОК «БАРРЕЛЬ»
металл
2,8х2 см
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MCH075P..
БРЕЛОК-РУЛЕТКА «БАРРЕЛЬ»
пластик
диаметр 3,5х5 см

TCL288M55
ЧАСЫ «ЦИСТЕРНА»
металл
14х4,8х3,2 см 

144

WCL113P35
ЧАСЫ НАСТЕННЫЕ
«КАПЛЯ НЕФТИ»
пластик
21,5х30х3 см

PNS191C35
НАГРАДНАЯ ПЛАКЕТКА
дерево/металл
10х17х2 см



KNG010E55
ПОДАРОЧНАЯ КНИГА

«ИСТОРИЯ 
РОССИЙСКОГО ФЛОТА»

в медном переплете
21х28,5 см, 304 стр. 

Издание на русском и английском языках 
повествует о боевой истории российского 

флота с момента его зарождения 
до октября 1917 года.

STF083C55 
НАБОР «МОРЯК»
штоф с тремя стопками
в книге-футляре
«Корабельный устав»
фарфор/стекло
22х22х16,5 см

FLG076M55
НАБОР:
фляга 240 мл+
2 стаканчика+воронка
в футляре в виде книги
“Советы бывалого рыбака”
14х22х6,5 см

STF095C55
УПАКОВКА-КНИГА 
ПОД ВОДКУ/КОНЬЯК
в футляре в виде книги
“Советы бывалого рыбака”
картон, 22х14х5 см

Алкоголь поставляется отдельно.
Коробка может быть изготовлена 
по дизайну заказчика.

TCL079K55
ЧАСЫ НАСТОЛЬНЫЕ
«ЛАДЬЯ»
змеевик
22х14х10 см

BGS812M50
ПОДСТАВКА ПОД РУЧКИ

«КОРАБЛЬ»
Италия

Покрытие корабля:
серебро 925 пробы

15x8x9 см.
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PRT008M49
ПРЕСС-ПАПЬЕ «КОРАБЛЬ»
с магнитным держателем для скрепок
в комплекте ластик и 5 скрепок
13х3х6 см
металл



MKH083M50
БРЕЛОК-ФОНАРИК «лампочка»
пластик 
9х3х2,8 см

PKH053P01
Брелок-РУЛЕТКА
«ЛАМПОЧКА»
пластик
7х4х2 см

ASB019R03
АНТИСТРЕССБОЛЛ
«ЛАМПОЧКА»
полиуретан
5,5х9,7 см

PKH048M..
Брелок-фонарик
металл
6х2х1,5 см
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FNR002M..
Брелок-фонарик
со свистком И КОМПАСОМ
металл
9,4х1,2 см

50

24

PKH049M..
Брелок-фонарик
металл
5х1х1 см
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STF078C55
УПАКОВКА-КНИГА
ПОД ВОДКУ/КОНЬЯК
картон
22х14х5 см

FLG061M50
НАБОР:
Фляга 240 мл+2 стаканчика+воронка
в футляре в виде книги
“Устройство электроустановок”
14х22х6,5 см
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STF020C55
ШТОФ “ЭЛЕКТРИК” 
В КНИГЕ-ФУТЛЯРЕ
фарфор
штоф 18х10х3 см
книга 22х14х5 см
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KRG002P49
НАСТЕННЫЕ ЧАСЫ
меняют подсветку
20х7,5х35 см
пластик
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TCL102M..
ЧАСЫ НАСТОЛЬНЫЕ 

“ЛАМПОЧКА“
Покрытие: серебро 925 пробы

золото 999 пробы
15х8 см

KMN051K55
НАСТОЛЬНЫЙ НАБОР
«ЭНЕРГЕТИКА»
змеевик, офиокальцит
28х12х18 см

TCL069M50
НАСТОЛЬНЫЙ НАБОР
«ЛАМПОЧКА»
филигрань (серебро 925 пр.)

Данный набор с профилем России. 
Возможно изготовить любой другой профиль и 

регион, от 10 шт.

BGS811K55
НАБОР НАСТОЛЬНЫЙ
«ЛАМПОЧКА»
змеевик
12х18х8 см

ФЛЕШКА «ЛАМПОЧКА»
4, 8, 16, 32 ГБ
металлопластик, D3х6,5 см
Под заказ от 100 шт.
Срок: 4-6 недель

KMN023K55
НАБОР НАСТОЛЬНЫЙ
«МОЛНИЯ»
змеевик
высота 14 см

KMN034K55
ЧАСЫ НАСТОЛЬНЫЕ
«ЛАМПОЧКА»
мрамор
высота 10 см

брелоки-ФОНАРИКИ ИЗ ПВХ ПЛЕНКИ
Любая форма и размер,
но не менее 2,5х3 см.
Минимальный тираж 500 шт.
Срок 6-8 недель.
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MNK017M50
ЧАСЫ «ТЕЛЕФОН»
металл
7х2,8 см

STF093C55
УПАКОВКА-КНИГА
ПОД ВОДКУ/КОНЬЯК
картон
22х14х5 см

FLG042M50
НАБОР:
Фляга 240 мл+2 стаканчика+воронка
в футляре в виде книги
“Телефонъ и дополнительный приборы”
14х22х6,5 см

STF094C55
НАБОР В КНИГЕ
“Телефонъ и дополнительный приборы”
Штоф и 3 стопки
фарфор
штоф 10х18х3 см

Противоскользящий коврик 
на панель автомобиля
Материал: пвх/силикон
Минимальный тираж 100 шт.
Срок изготовления 4-6 недель
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OFS037R..
Складной держатель для зарядки 
мобильного телефона
пластик
10x7,5x11 см

05   03   08   15   

OFS039R..
Подставка 
под IPhone 4,5,6
со спикером
силикон
8,9x7x2,1 см



BGS484M..
КАСКА
покрытие золото 24К
покрытие серебро 925 пр.
в натуральную величину

BGS808M..
КАСКА
покрытие золото 24К
покрытие серебро 925 пр.
7,5х9х5,5 см
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BGS485M..
НАГРАДА «КАСКА»
покрытие золото 24К
покрытие серебро 925 пр.
12х8,5х6 см

BGS810M..
НАГРАДА «ЛУЧШЕМУ СТРОИТЕЛЮ»
покрытие золото 24К
покрытие серебро 925 пр.
16х10,5х13 см

BGS809M..
НАГРАДА «МАСТЕРОК»
покрытие золото 24К
покрытие серебро 925 пр.
16х10,5х21 см

BGS487M50
Композиция СТРОИТЕЛЮ
покрытие серебро 925 пр.
26х14х12 см
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MPS114M35
РУЧКА ШАРИКОВАЯ
«МАСТЕРОК»
металл
14,3х0,9 см



Литые миниатюры из олова
по индивидуальному дизайну

ФЛЕШКА «ГАЕЧНЫЙ КЛЮЧ»
4, 8, 16, 32 ГБ

8,5х2,2х0,7 см, металл
под заказ от 100 шт.

срок поставки 4-6 недель
TCL068M50
ЧАСЫ «МАСТЕРОК» 
филигрань
серебро 925 пр.
7,5х12,8х2,5 см

STF082C55
НАБОР:
Штоф “Строитель” 0,7л + 3 стопки
в книге-футляре
“СНиП. Строительные нормы и правила»
фарфор, штоф 10х18х3 см

STF092C55
НАБОР В ТРЕХТОМНИКЕ
штоф «Строитель» с тремя стопками
в трехтомнике «СНиП. Строительные нормы и правила»
фарфор/стекло, 22х22х16,5 см

STF087C55
УПАКОВКА ПОД ВОДКУ/КОНЬЯК
в книге-футляре «Градостроительный кодекс»
картон, 22х14х5 см

Коробка может быть 
изготовлена по дизайну заказчика.

FLG095M50
НАБОР В КНИГЕ-ФУТЛЯРЕ
«ГРАДОСТРОИТЕЛЬНЫЙ КОДЕКС»
Фляга 240 мл+2 стаканчика
+воронка 
размер футляра 14х22х6,5 см

STF081C55
НАБОР «СТРОИТЕЛЬ»

штоф, с тремя стопками
фарфор/стекло

5х18х24  см
Набор стилизирован 
под спичечный коробок
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PKH004P..
домик 
брелок-рулетка 1м
пластик 
3,5х4,9 см

01

08 24

0315

ASB005R55
АНТИСТРЕСС «ДОМИК»
полиуретан
7х6х7 см

ASB053R55
ДОМИК
держатель для записок
полиуретан
7х6х15,3 см

IND153E..
ФЛЕШКА «КЛЮЧ»
2,4,8,16 Гб
металл
5,7х2,4 см

PTM002P..
РУЛЕТКА 2 М
пластик
7х6,3х2 см
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PTM005P35
РУЛЕТКА
с уровнем, 
блоком для записи 
и ручкой
8х6х3 см

SEN2438M50
GLOW PLUG PEN
шариковая ручка
металл

03

01 15 05 08 24

KSK001P..
КАСКА СТРОИТЕЛЬНАЯ
ударопрочный пластик
персонализация: наклейка

MKH058M50
Брелок-открывалка
металл
3х7х0,2 см
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TRS011R..
ПОДУШКА НАДУВНАЯ
ПВХ
44х29 см

BGS807M50
ПОДСТАВКА ПОД РУЧКИ
«ГРУЗОВИК»
Италия
Покрытие грузовика:
серебро 925 пробы
15x8x9 см.

TCL287M55
ЧАСЫ «РУЛЬ» с календарем
металл/дерево
D11х1,5 см
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TLS044P35
НАБОР ИНСТРУМЕНТОВ
с фонарем
20х13х9 см

TLS003P24
НАБОР ИНСТРУМЕНТОВ
с фонарем
20х13х9 см

TLS045P50
НАБОР ИНСТРУМЕНТОВ
24 предмета, металл
14x2,6x2 см см



ASB036R24
АНТИСТРЕССБОЛЛ
»ГРУЗОВИК»
полиуретан
11х4,3х5,5 см

TRS008T..
ВАРЕЖКА-СКРЕБОК 
ДЛЯ АВТОМОБИЛЯ
пластик/ткань
26х16,5 см

MKH059M50
Брелок-открывалка
металл
3,9х5,8х0,3 см

MKH054M50
Брелок «колесо» 
металл
3х3х0,2 см

MKH101M50
Брелок «грузовик»
металл
10,7 х2,6х0,6 см 

PKH001P..
ГРУЗОВИК
брелок-рулетка 1м
пластик 
5,5х4 см
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PKH014P35
КОЛЕСО
брелок-рулетка 1м
пластик 
3,2х3,2 см
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SVR232P24
Автомобильный адаптер 
для зарядки мобильных 
устройств с подсветкой 
и двумя USB-портами
пластик
6,8х2,2x3,1см



CRM077M..
КРУЖКА АВТОМОБИЛЬНАЯ

нагревается от прикуривателя
термостойкий метал
400 мл, 8,6х16,2 см

50
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CRM078M..
ТЕРМОКРУЖКА

АВТОМОБИЛЬНАЯ
480 мл

металл/пластик
17хd8,4 см

1524 0805

1524 0805

CRM085M50
ТЕРМОКРУЖКА

АВТОМОБИЛЬНАЯ
400 мл

металл/пластик
17хd8,4 см

CRM079M..
ТЕРМОКРУЖКА
АВТОМОБИЛЬНАЯ
450 мл
металл/пластик
d 6,5х d 7,5х15,8 см



STF015C5
ШТОФ «ВОДИТЕЛЬ» 
В КНИГЕ-ФУТЛЯРЕ
“ПРАВИЛА ДОРОЖНОГО 
ДВИЖЕНИЯ”
фарфор
штоф 10х18х3 см, 0,7 л
книга 14х22х5 см

STF086C55
УПАКОВКА
ПОД ВОДКУ/КОНЬЯК
в книге-футляре 
«Правила дорожного движения» 
картон, 22х14х5 см

А
л
ко

го
л
ь 

п
о
с
та

в
л
я
е
тс

я
 о

тд
е
л
ьн

о
.

FLG059M68
НАБОР В КНИГЕ-ФУТЛЯРЕ
“ПРАВИЛА ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ”
Фляга 240 мл+2 стаканчика+воронка
размер футляра 14х22х6,5 см
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STF091C55
НАБОР В ТРЕХТОМНИКЕ
штоф «Гаишник» с тремя стопками
в трехтомнике «Правила дорожного движения»
фарфор/стекло, 22х22х16,5 см

АРОМАТИЗАТОРЫ автомобильные по индивидуальному дизайну
Минимальный тираж 500 шт.
Запахи: зеленое яблоко, лимон, утренняя свежесть, ваниль,
лесная ягода, клубника, антитабак, океан, апельсин, лес,
кофе, парфюм, дыня.
Срок изготовления: 2-3 недели.
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OFS044R..
Противоскользящий коврик 
на панель автомобиля
полиуретан
14х8 см

35   77   24   



MCH033M50
ЗАЖИМ ДЛЯ ДЕНЕГ
металл
5,7х2х1 см

MLC070M49
ЗАЖИГАЛКА «СЛИТОК»
металл
2,7х1,1х7,6 см

IND078M49
ФЛЕШКА 
«ЗОЛОТОЙ СЛИТОК»
2,4,8,16 Гб
металл
6,3х2 см

ФЛЕШКА 
с кодовым замком
2,4,8,16 Гб
металл
2,8х4 см
под заказ от 100 шт.
срок поставки 4-6 недель

BGS737M...
СЕЙФ «КНИГА»
металл
23,5х15,5х5,5 см 

IND171M504
БИОМЕТРИЧЕСКАЯ Флешка 
с распознаванием по отпечатку пальца
4, 8, 16, 32 Гб
глянцевый металл
6,9х2,0 см
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TCL032K55
ЧАСЫ НАСТОЛЬНЫЕ
«ЕВРО»
змеевик
14х13,5х6,5 см

TCL059K55
ЧАСЫ НАСТОЛЬНЫЕ
«ДОЛЛАР»
змеевик
26х12х8,5 см

MPS115M35
РУЧКА ШАРИКОВАЯ
«3 ВАЛЮТЫ»
(рубль, доллар, евро)
металл
14,2х0,9 см

OFS058P35
ПОДСТАВКА ДЛЯ РУЧЕК
ПРИНИМАТЕЛЬ РЕШЕНИЙ
«ДАРТС»
пластик
12,2х5,1х14 см 

KNG009E55
КНИГА «ДЕНЬГИ РОССИИ»
кожаный переплет
ручная работа
25х34х4,5 см, 439 страниц

STF084C55
НАБОР «БАНКИР»
с тремя стопками
в книге «История банковского дела»
фарфор/стекло, 22х22х16,5 см

FLG041M50
НАБОР В КНИГЕ-ФУТЛЯРЕ
«История банковского дела»
Фляга 240 мл+2 стаканчика+воронка 
размер футляра 14х22х6,5 см

STF090C55
УПАКОВКА
ПОД ВОДКУ/КОНЬЯК
в книге-футляре 
«Сберегательная книжка» 
картон, 22х14х5 см
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НАГРАДА “ПИСТОЛЕТ”
BGS443M..
покрытие серебро 925 пр.
BGS443M49
покрытие  золото 24 карата
6,5х15хh15,5 см

PRT011M49
НАСТЕННОЕ ПАННО
«ГЕРБ РОССИИ»
позолота 24 карата/дерево/стекло
31,5х24,5х5 см

BGS459C00
ПИСТОЛЕТ хрустальный
в бархатной коробке
хрусталь, L=17 см

50 49

IND079M49
ФЛЕШКА «ПУЛЯ»
2,4,8,16 Гб
металл, 9х1,6 см

TCL019K55
ЧАСЫ НАСТОЛЬНЫЕ
«ФЕМИДА»
змеевик, бронза
29х8х8 см

TCL024K55
ЧАСЫ НАСТОЛЬНЫЕ
«ФЕМИДА»
змеевик, бронза
32х14х10 см

TCL031K55
НАБОР НАСТОЛЬНЫЙ
«ГЕРБ РОССИИ»
змеевик, бронза
9,5х23х6,5 см

TCL025K55
ЧАСЫ НАСТОЛЬНЫЕ
«ЩИТ»
змеевик
12х9х6 см

TCL026K55
ЧАСЫ НАСТОЛЬНЫЕ

«ЩИТ И МЕЧ»
змеевик

30х12х7 см

KNG008E55
ПОДАРОЧНАЯ КНИГА
«СПЕЦСЛУЖБЫ РОССИИ
за 1000 лет»
кожаный переплет
20,5х29 см, 784 стр.
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STF019C55
ШТОФ В КНИГЕ 
«Комментарий к таможенному кодексу»
фарфор
штоф  10х18х3 см
книга  14х22х5 см

STF080C55 
НАБОР «ПОЛИЦЕЙСКИЙ»
штоф с тремя стопками
в трехтомнике-футляре
фарфор/стекло
22х22х16,5 см

STF079C55 
НАБОР «СПЕЦНАЗ»
штоф с тремя стопками
в трехтомнике-футляре
фарфор/стекло
22х22х16,5 см

FLG036M50
НАБОР В КНИГЕ-ФУТЛЯРЕ
«Федеральный закон о полиции»
Фляга 240 мл+2 стаканчика+воронка 
размер футляра 14х22х6,5 см

FLG037M50
НАБОР В КНИГЕ-ФУТЛЯРЕ
«Комментарий к таможенному кодексу»
Фляга 240 мл+2 стаканчика+воронка 
размер футляра 14х22х6,5 см

FLG038M50
НАБОР В КНИГЕ-ФУТЛЯРЕ
«Краткий курс истории ВЧК КГБ»
Фляга 240 мл+2 стаканчика+воронка 
размер футляра 14х22х6,5 см

FLG039M50
НАБОР В КНИГЕ-ФУТЛЯРЕ
«Закон о налогах и сборах»
Фляга 240 мл+2 стаканчика+воронка 
размер футляра 14х22х6,5 см

FLG040M50
НАБОР В КНИГЕ-ФУТЛЯРЕ
«МЧС России. Профессия спасать»
Фляга 240 мл+2 стаканчика+воронка 
размер футляра 14х22х6,5 см

STF059C55
УПАКОВКА
ПОД ВОДКУ/КОНЬЯК
в книге-футляре 
«Комментарий к таможенному кодексу» 
картон, 22х14х5 см
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CHA007P..
ТРЕЩОТКА «РУКА»
пластик
высота 18,5 см

CHA010P55 
ПАЛКИ-СТУЧАЛКИ надувные
Печать 1+1, 2+2, 3+3, 4+4
Цвета на обоих сторонах совпадают.
Размер 62х10,5 см
Минимальный тираж 1000 шт.
Срок изготовления 2 недели.
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ASB001R28
АНТИСТРЕССБОЛЛ
«ТЕННИСНЫЙ МЯЧ»

полиуретан
6х6 см

ASB044R03
ФОНАРИК
полиуретан
5х5 см

ASB002R28
БРЕЛОК «ТЕННИС-

НЫЙ МЯЧ»
пластик/полиуретан

8х4,5х3 см

ASB027R01
АНТИСТРЕССБОЛЛ 

«ФУТБОЛ»
полиуретан
6,3х6,3 см

ASB040R01
АНТИСТРЕССБОЛЛ 
«ФУТБОЛ»
подставка под телефон
8,6х8,6 см

ASB045R03
АНТИСТРЕССБОЛЛ 
«ТЕННИСНЫЙ МЯЧ»

подставка под телефон
8,6х8,6 см

OFS052P01
Держатель 
для записок
ФУТБОЛ
пластик
3,4х3,4х11,6 
см

OFS035P03
Держатель 
для записок
ТЕННИС
пластик
3,4х3,4х11,6 см

55

KRG001MT..
НАПУЛЬСНИК
хлопок
7,5х7х1 см

01

08

24



BNP003T..
ШЛЯПА ДЛЯ БАНИ

«БУДЕНОВКА»
фетр

100% шерсть

BNP002T..
ШЛЯПА ДЛЯ БАНИ

«ПАПАХА»
фетр

100% шерсть

BNP001T..
ШЛЯПА ДЛЯ БАНИ
«ШАПКА-УШАНКА»
фетр
100% шерсть

BNP006T..
ШЛЯПА ДЛЯ БАНИ
«ФУРАЖКА»
фетр
100% шерсть

BGS801М55
НАБОР В КНИГЕ-ФУТЛЯРЕ
 «Наставление по стрелковому делу»
фарфоровый штоф в виде пистолета, 
3 металлические стопки. 
14,5х22х5,5 см

01

15

30

01

30

FLG083D69
НАБОР «СТРАТЕГИЧЕСКИЙ ЗАПАС»
фляга в чехле и в пенале
сосна/металл/ткань

STF052C55
НАБОР «СОЛДАТ»:
Штоф “Солдат” 0,7л + 3 стопки
в футляре в виде книги 
“Устав вооруженных сил”
фарфор, штоф 10х18х3 см

FLG035M50
НАБОР В КНИГЕ-ФУТЛЯРЕ
“Устав вооруженных сил”
Фляга 240 мл+2 стаканчика+воронка 
размер футляра 14х22х6,5 см

STF055C55 
НАБОР «СОЛДАТ»
штоф с тремя стопками
в трехтомнике-футляре
“Устав вооруженных сил”
фарфор/стекло
22х22х16,5 см

161
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PRT001P55
НАБОР РАЗДЕЛОЧНЫХ ДОСОК
пластик
28x17x13,5 см

PRT002D55
НАБОР ДЛЯ СЫРА
дерево/металл
26х17х3 см

PRT003D55
КУХОННЫЙ НАБОР
силикон/пластик
кисточка: 20,5х4 см
лопатка: 25х5,5 см

PRT004D68
СКЛАДНАЯ ФРУКТОВНИЦА
бамбук
30х27х20 см
в сложении: 30х27х1,7 см

PRT007D55
КУХОННЫЙ НАБОР
бамбук/фарфор/пластик
34х23х14 см

PRT005D55
НАБОР ДЛЯ ВИНА И СЫРА
дерево/металл
26х17х3 см

PRT006D55
НАБОР ДЛЯ ВИНА И СЫРА
дерево/металл
33х12х4,5 см





164

письменные принадлежности

PRK03.M08
PARKER 
SONNET                    
рубин/золото 

PRK023P..
PARKER 
JOTTER
ручка шариковая

PRK033P..
PARKER 
SONNET SLIM                    
ручка шариковая

PRK00.P35
PARKER 
VEKTOR
черный
 
                    

PRK00.P24 
PARKER 
VEKTOR                    
синий

PRK00.M50
PARKER 
VEKTOR                    
нержавеющая сталь

PRK00.P08                   
PARKER 
VEKTOR                    
красный

1         3 1       2      3 1       2      3 1       2      3 1       2      3

1      2      31        2        3 1       3      4        3 35   24    08

PARKER SONNET
Тщательная точная полировка придает прочному 
корпусу шелковистый блеск.
Контрастная отделка 14-каратным материалом 
Dimonite G и перо из нержавеющей стали с 
23-каратной позолотой.

PRK03.M35G
PARKER 
SONNET                    
черный глянец/золото 

PRK03.M49
PARKER 
SONNET                    
сталь/золото 

PRK03.M50G
PARKER 
SONNET                    
черный глянец/серебро

PRK03.M50
PARKER 
SONNET                    
нержавеющая сталь

Стандартный 
футляр 

для Parker 
Sonnet

1       2      3 1       2      3

PRK02.M50                   
PARKER 
JOTTER                    
нержавеющая сталь

M49

Стандартный 
футляр 
для Parker 
Vector и Jotter

5050   5049   3549   3550   

Точка внутри артикула обозначает тип предмета: 1- перьевая, 2 - роллер, 3 - шариковая ручка, 4 - механический карандаш
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письменные принадлежности

1         2         3

1         2         3

1         2         3

1          2           3

1         2         3

1         2         3

1         2        3

1         2        3

1         2         3 1         2         3

1         2         3

PRK10.M50
PARKER 
IM Metal   
серебро

PRK20.M50
PARKER 
Urban                    
серебро

PRK20.M3549
PARKER 
Urban
черный/золото                    

PRK20.M35
PARKER 
Urban 
черный         

PRK20.M24
PARKER Urban
синий/серебро

PRK20.M3550
PARKER Urban 
черный/серебро

PRK10.M24
PARKER 
IM Metal 
синий/серебро

PRK10.M3550
PARKER 
IM Metal
черный/серебро

PRK10.M3549
PARKER 
IM Metal
черный/золото

PRK10.M49
PARKER 
IM Metal
антрацит/золото  

PRK10.M10
PARKER 
IM Metal
антрацит 

Стандартный 
футляр 
для Parker IM 
Metal и Urban

Точка внутри артикула обозначает тип предмета: 1- перьевая, 2 - роллер, 3 - шариковая ручка, 4 - механический карандаш
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письменные принадлежности

1          2           3  1          2        3  1          2        3  1            2       1    1    

WTR01.M50 
HEMISPHERE

WTR01.M49 
HEMISPHERE

WTR01.M35 
HEMISPHERE       

WTR01.M3550 
HEMISPHERE                   

WTR071M35
EDSON 
черный

WTR071M24 
EDSON 
синий/золото

1          2          3      

2  

2  

2  

2  

1  

1  

1  

1  

1          2          3      1          2          3      1         2         3      1         2        3      

WTR03.M35 
CARENE
               

WTR03.M3549 
CARENE
               

WTR03.M4950
CARENE
               

WTR09.M50
PERSPECTIVE
               

WTR10.M3550
EXPERT
               

WTR10.M50
EXPERT

               

WTR10.M5049
EXPERT

               

WTR10.M3549
EXPERT
               

WTR09.M49
PERSPECTIVE
               

Точка внутри артикула обозначает тип предмета: 1- перьевая, 2 - роллер, 3 - шариковая ручка, 4 - механический карандаш
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письменные принадлежности

CDA013M..
Ручка шариковая
ALCHEMIX 
14x1,2 см   
    

CDA03.M..
Ручка шариковая
Ecridor Chevron 
14x1,2 см   
    

CDA023M..
Ручка шариковая
OFFICE POPLINE

12,8x0,9 см   
    

01  
08  

2  

49 50

2  

3  3  

24  

03  

01  

23  

46  

05  

15  

50  

35  

10  

49  

35M  35G 

Точка внутри артикула обозначает тип предмета: 1- перьевая, 2 - роллер, 3 - шариковая ручка, 4 - механический карандаш
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CRT030M35
НАБОР ПОДАРОЧНЫЙ
ручка роллер
визитница
кожа/металл/лак
17,6х4,9х17,1 см

CRT221M35
НАБОР ПОДАРОЧНЫЙ

ручка шариковая
записная книжка

кожа/металл
16,5х h3,5х12,9 см

CRT018M35
ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР
записная книжка А6
ручка шариковая
11,8хh 3х8,6 см

ПОДАРКИ ДЛЯ МУЖЧИН

CRTNUG001T35
ЗОНТ-ТРОСТЬ
нейлон
диаметр 133 см
длина 102 см

CRT230M35
ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР
портмоне 11,8х9,6 см
ручка шариковая 13,5х1,4 см
коробка 16,7х16,7х5 см

CRT221T35
СУМКА ДЛЯ НОУТБУКА
имитация кожи
39х28х5 см

CRT511M35
СУМКА НА КОЛЕСАХ

полиэстер/металл
61х30х32 см
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UNG234T35
НАБОР ПОДАРОЧНЫЙ
шариковая ручка
наручные часы
(часовой механизм Seico, 
водонепроницаемость 3 АТ)
7,3хh 21,1х4 см

SFP202T35
ШАРФ
100% шерсть
180х30 см

ПОДАРКИ ДЛЯ МУЖЧИН

UNG373T35
НАБОР ПОДАРОЧНЫЙ
ручка-роллер
чехол для телефона (кожа)
17хh16,7х5,2 см

UNG518T35
НАБОР ПОДАРОЧНЫЙ

блокнот 10,5x14,5x1,7 см
ручка шариковая 13,7xd1,3 см

имитация кожи

SFP363T35
ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР
галстук 150х7 см
ручка-роллер 13,5х1,1 см
запонки 1,7х1,2 см
шелк/металл

CPI2019T68
Несессер
3 футляра для мелких 
принадлежностей, 
зеркало,щетка для одежды, 
расческа.
натуральная кожа
27х15х7 см

CPI2025T35
Несессер
3 футляра для мелких 
принадлежностей, 
зеркало,щетка для одежды, 
расческа, бритва.
натуральная кожа
30,5х21х4 см
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BGS743T55
НАБОР cacharel
шелковый платок 53x53 см
ручка шариковая
16х4,7х16 см

CHL310Е35
НАБОР cacharel
портмоне дамское 19х10,5 см
ручка шариковая 14х1,2 см
имитация кожи/металл

CPBFK320
НАБОР cacharel
платок шейный 88х88 см
брелок
ручка-роллер
16х4,7х16 см

CHL107Е35
ДОРОЖНОЕ ПОРТМОНЕ 
cacharel
10х19,2 см
натуральная кожа

CHL514T55
НАБОР cacharel
шелковый платок 70x70 см
брелок 11х1,8х2,7 см
шелк/металл

BGS744T55
НАБОР cacharel
шелковый платок 53x53 см
брелок
16х4,7х16 см

ПОДАРКИ ДЛЯ ЖЕНЩИН

MKR049T55
НАБОР cacharel
платок 55 х 55 см, 
брелок 16,5 х 4,5 см

MKR050T55
НАБОР cacharel
пормоне дамское 
19 х h 9,5 см 
платок 55 х 55 см

CHL542T55
НАБОР cacharel
платок 70 х 70 см 
ручка 13,8х1,1 см 
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UFO229T55 
ПЛАТОК UNGARO
в футляре
100% шелк
90х90 см

CFY227T55 
ПЛАТОК cacharel

в футляре
100% шелк

90х90 см

CFL403T55 
ПЛАТОК cacharel

в футляре
100% шелк

90х90 см

CFR127T55 
ПЛАТОК cacharel

в футляре
100% шелк

90х90 см

CFL404T55 
ПЛАТОК cacharel

в футляре
100% шелк

90х90 см

UFL412T55 
ПЛАТОК UNGARO
в футляре
100% шелк
90х90 см

UFG229T55 
ПЛАТОК UNGARO
в футляре
100% шелк
90х90 см

UFL374T55 
ПЛАТОК UNGARO
в футляре
100% шелк
90х90 см

Подарочные
футляры 

для платков

ПОДАРКИ ДЛЯ ЖЕНЩИН
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FOT107E68
ФОТОАЛЬБОМ (Италия)
натуральная кожа
пластина из серебра 925 пр. 
для фотографий 
15х20, 20х25, 25х30, 35х35 см

FOT106M50H..
РАМКА ДЛЯ ФОТО (Италия)

красное дерево
пластина из серебра 925 пр. 

для фотографии 9х13, 13х18 см

FOT104M50
РАМКА ДЛЯ ФОТО (Италия)

красное дерево
пластина из серебра 925 пр. 

для фотографии 10х15 см

ФОТОРАМКИ, ФОТОАЛЬБОМЫ

BGS826E69
НАСТОЛЬНЫЙ НАБОР
Италия
натуральная кожа
с пластинами серебра 925 пр.

BGS828E35
НАСТОЛЬНЫЙ НАБОР
Италия
натуральная кожа
с пластинами серебра 925 пр.
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BGS657С00
НАБОР  ДЛЯ ВИНА
графин+2 бокала
хрусталь
c серебряными медальонами 
925 пробы

BGS656С00
НАБОР ДЛЯ ВОДКИ 
Графин+6 стопок 
хрусталь
c серебряными медальонами 
925 пробы

BGS283С00
НАБОР ДЛЯ ВИСКИ
Графин+2 стакана
хрусталь
c серебряными медальонами 
925 пробы

BGS834С00
НАБОР ДЛЯ ВОДКИ 
Графин+6 стопок 
хрусталь
c серебряными медальонами  
925 пробы

Все наборы упакованы
в желтые подарочные коробки

НАБОРЫ ДЛЯ СПИРТНОГО
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BGS759С00
НАБОР ДЛЯ ВИСКИ

(Италия)
6 стаканов 9х8 см

хрусталь/серебро 925 пр.
кейс натуральная кожа

34х13,5х24 см

НОВИНКА!
ВРАЩАЮЩИЕСЯ  БОКАЛЫ ДЛЯ ВИСКИ
Это уникальные, в своем роде бокалы, 
которые могут вращаться на столе.
Вы просто берете бокал  
(пустой или с напитком),
ставите его на стол,
легким движением руки  
придаете бокалу вращательное 
движение...и...происходит чудо:
бокал крутится на столе
перед вашим восхищенным взглядом.

пр-во Чехия

НАБОРЫ ДЛЯ СПИРТНОГО

BGS006С00 
НАБОР ИЗ 2-Х
КРУТЯЩИХСЯ БОКАЛОВ
ДЛЯ ВИСКИ
в подарочной коробке
фирменного цвета
с тиснением логотипа 
18х11,5х9 см
от 30 шт.

НАБОР ИЗ 2-Х
КРУТЯЩИХСЯ БОКАЛОВ
И БУТЫЛКОЙ ВИСКИ
в подарочной коробке
фирменного цвета
с тиснением логотипа 
от 30 шт.

CHN004C49 
Набор для водки «Vodka»
 графин h 31,5 см, 6 рюмок h 
13 см

MKR062C49 
Набор для водки «Quadretti»
 6 стопок, h 6 см, объем 0,05л 
Стекло/позолота
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50

BGS847C50
СЕРВИЗ ЧАЙНЫЙ (Италия)
на 6 персон
покрытие - серебро 925 пр.
фарфор/металл

PRT043C49
Кофейный дуэт (Италия)
металл; фарфор; серебрение; 
золочение
диаметр подноса 20 см, высо-
та 2 см, диаметр чашки 5 см, 
высота 6 см, диаметр сахарни-
цы 7 см, высота 4 см

НАБОРЫ ДЛЯ ЧАЯ/КОФЕ

BGS536C..
СТАКАН ДЛЯ ЧАЯ (Италия) 
в подстаканнике
стекло/золото 999 пр.
стекло/серебро 925 пр.
H=12 см

MKR026C01
СЕРВИЗ ЧАЙНЫЙ (Италия)
6 чашек BGS536C49, 6 ложек
Чашка h 10 х 13 см, объем 0,2 л
Стекло/металл/позолота/дерево

MKR031C01
СЕРВИЗ ЧАЙНЫЙ (Италия)
6 чашек, 6 блюдец, сахарница с ложкой, 
чашка h 7 см, объем 0,15 л, блюдце d 7 
см, сахарница h 7 х 9 см 
Хрусталь/посеребрение/кожа

49

PRT042C50
Малый кофейный сервиз 

(Италия) 
металл; фарфор; серебрение 

поднос: 28,5х17х1,5 см; чашка: 
D=5,5 см H=6 cм; блюдце: 

D=11 cм
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BGS848C50
СЕРВИЗ ЧАЙНЫЙ (Италия)
на 6 персон
покрытие - серебро 925 пр.
керамика/металл
50xh14x37 см

BGS850C50
СЕРВИЗ ЧАЙНЫЙ (Италия)
на 2 персоны
покрытие - серебро 925 пр.
керамика/металл
50xh14x37 см

BGS854C49
СЕРВИЗ ЧАЙНЫЙ (Италия)
на 2 персоны
покрытие - позолота 24К
керамика/металл
50xh14x37 см

MKR061C50
СЕРВИЗ КОФЕЙНЫЙ (Италия)
на 2 персоны
Керамика/металл/посеребрение
2 чашки h 6 см, объем 0,05 л, 3 
ложки, сахарница d 7 х h 4 см, 
поднос 24 х 11 см

BGS849C50
СЕРВИЗ КОФЕЙНЫЙ (Италия)
на 6 персон
покрытие - серебро 925 пр.
керамика/металл
50xh14x37 см

BGS 851C50
СЕРВИЗ КОФЕЙНЫЙ (Италия)
на 2 персоны
покрытие - серебро 925 пр.
керамика/металл
50xh14x37 см

НАБОРЫ ДЛЯ ЧАЯ/КОФЕ
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PRT044C50
Набор
(Италия)
металл; фарфор; серебрение
Размер сундука 37х37х14 см; чашка 
D=8х6 см, сахарница D=7х10,5 см

SVR261C01
Набор «Натали»
фарфор, бамбук
Размер: 19,5х19х9см, 200мл

KRG047C01
Набор «Осенний»
6 чашек с блюдцами 
фарфор
размер чашки- верх d82, низ 
d44, высота 68 мм
упаковка: 36 х 23,2 х 9,3см

PRT046C01
Набор «Королевское утро»

 чашка: диаметр 5,5 см, высо-
та 6 см, блюдце: диаметр 9,8 

см, блюдо: 25х18 см, солонка: 
высота 6 см, подставка под 

яйцо: высота 4,5 см, упаковка: 
36х29х6,5 см

SVR279C01
Чайный набор «Five 

o`clock»
 чайник и две чайные пары

фарфор
 650мл, 190мл

упаковка: 35,5х18,5х12,5см

SVR280C01
Набор «Goldi»

 чайник и две чай-
ные пары 

фарфор 
220мл, 600мл

НАБОРЫ ДЛЯ ЧАЯ/КОФЕ

KRG057C01
Набор «Дебют»
2 чашки с блюдцами 
фарфор
упаковка: 25 х 15,3 х 8,7см
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LFR015C01
ЧАЙНАЯ ПАРА
костяной фарфор
160 мл

LFR012C01
ЧАЙНАЯ ПАРА
костяной фарфор
160 мл

LFR016C01
КОФЕЙНАЯ ПАРА
костяной фарфор
70 мл

LFR013C01
ЧАЙНАЯ ПАРА
костяной фарфор
220 мл

LFR002C01
ЧАЙНАЯ ПАРА
костяной фарфор
160 мл

LFR001C01
ЧАЙНАЯ ПАРА
костяной фарфор
220 мл

Подарочная 
упаковка

КОСТЯНОЙ ФАРФОР

ЧАЙНЫЕ/КОФЕЙНЫЕ/СТОЛОВЫЕ СЕРВИЗЫ
костяной/твердый фарфор, различные формы
любое количество предметов
индивидуальная вип-упаковка
полный каталог высылается по запросу
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KNG239E55
КНИГА «КОНФУЦИЙ»
Афоризмы мудрости
Кожаный переплет ручной работы 
Формат: 21x26,5x4,5 см, 447 страниц
Трехсторонний золотой обрез

KNG012E55 
Мудрость тысячелетий. 
Энциклопедия
Кожаный переплет, ручная работа
Формат: 210х265х30 мм, 301 страница
Трехсторонний золотой обрез 

KNG014E55 
Нострадамус. 
ВЕЩИЕ ЦЕНТУРИИ.
кожаный переплет ручной работы
формат: 205х265х33 мм, 303 страницы 
деревянная накладка 
с художественной гравировкой 
трехсторонний золотой обрез 

KNG013E55
БОЛЬШАЯ КНИГА АФОРИЗМОВ
Современная энциклопедия 
афоризмов
Кожаный переплет, ручная работа  
Формат: 15x22x5,5 см, 1053 страниц 
Трехсторонний золотой обрез

KNG015E55 
ЛИДЕРЫ, КОТОРЫЕ ИЗМЕНИЛИ МИР
В этой книге собраны жизнеописания 
ста великих людей, чье пребывание 
на этой земле запомнилось современникам 
и до сих пор вдохновляет потомков. 
Кожаный переплет ручной работы.
Формат 22х29 см, 312 стр.
Поставляется в бархатном мешочке.

KNG017E55 КНИГА МУДРОСТИ РУКОВОДИТЕЛЯ
Книга - напутствие руководителю о мудрости управления в афоризмах, 
изречениях, поэтических строфах, правилах и наставлениях, авторами 
которых являются известные люди
Кожаный переплет ручной работы. Формат 13х18 см, 416 стр.

Дополнительная опция:
вип-футляр из дерева.
Поставляется за отдельную плату.

Дополнительная опция:
вип-футляр из дерева.
Поставляется за отдельную плату.

KNG018E55 КНИГА «всегда вперед»
Книга о мудрости жизни в афоризмах, изречениях, поэтических стро-
фах, правилах и наставлениях, авторами которых являются известные 
люди. Кожаный переплет ручной работы. Формат 13х18 см, 336 стр.

KNG016E55 
речи, КОТОРЫЕ ИЗМЕНИЛИ МИР
Книга объединяет более 50 публичных 
выступлений самых разных исторических 
деятелей и политиков — от библейского 
пророка Моисея до президента Буша. 
Кожаный переплет ручной работы.
Формат 22х29 см, 256 стр.
Поставляется в бархатном мешочке.

ПОДАРОЧНЫЕ ИЗДАНИЯ
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KNG027E55 
Хроника человечества. Россия.
В этой книге впервые в хронологической последо-
вательности изложены события истории России и 
русского народа по годам, месяцам и числам с IX 
века по 2000 год включительно. 
Кожаный переплет ручной работы.
Формат 25х30 см, 1200 стр. В кожаном футляре.

Изготовление эксклюзивных 
подарочных книг в кожаных футлярах 
с вашим логотипом. 
Переплет готовых книжных блоков 
в кожаные обложки с вашей рекламой.

KNG019E55 
РОМАНОВЫ. 
300 ЛЕТ СЛУЖЕНИЯ РОССИИ.
кожаный переплет, ручная работа
формат: 22,5х29х6 см, 671 стр.
художественное литье
трехсторонний золотой обрез 

KNG023E55
ИСТОРИЯ РОССИЙСКОГО
ГОСУДАРСТВА
медный переплет
формат: 21х29 см, 304 стр.

KNG025E55
ГОРОДА ВЕЛИКОЙ РОССИИ
Книга посвящена 147 русским го-
родам – древним и современным
медный переплет
формат: 21х28,5 см, 304 стр.

KNG026E55 
МОСКВА. ИСТОРИЯ ГОРОДА.
Книга об истории древней 
российской столицы от момента 
основания Юрием Долгоруким 
до наших дней.
медный переплет
формат: 21х28,5 см, 304 стр.

KNG024E55
ВЛАСТЬ И ПОЛИТИКА
В книге представлены ключевые эпизо-
ды из жизни высокопоставленных особ, 
ставшие судьбоносными и для них 
самих, и для всей России.
медный переплет, 21х28,5 см, 304 стр.

KNG032E55 
СОКРОВИЩА ЧЕЛОВЕЧЕСТВА
Все 962 памятника Всемирного 
наследия Юнеско.
кожаный переплет, ручная работа
формат: 25,5х35 см, 536 стр.

KNG021E55 
РОССИЙСКАЯ ЛЕТОПИСЬ
кожаный переплет, ручная работа
формат: 24,5х33,5 см, 672 стр.
художественное литье
трехсторонний золотой обрез 

KNG022E55
ЛЕТОПИСНЫЙ КАЛЕНДАРЬ
РОССИИ
кожаный переплет, ручная работа
формат: 24,5х33,5 см, 672 стр.
художественное литье
трехсторонний золотой обрез 

ПОДАРОЧНЫЕ ИЗДАНИЯ
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Шедевры мировой живописи
кожаный переплет, ручная работа 
Формат:  23x29x5 cм, 575 страниц 
Оформление: фотопечать на холсте
трехсторонний золотой обрез

Книга «Шедевры мировой живописи» 
позволяет увидеть, как складывалось 
изобразительное искусство Европы и 
отчасти – Востока (Японии), повлияв-
шего на европейскую живопись.

Цезарь Г.Ю. 
Разделяй и властвуй
кожаный переплет
Формат:  17x26 см 480 стр.
Поставляется в мешочке.

«Записки» Гая Юлия Цезаря (100—44 гг. 
до н.э.) — повествование крупнейшего 
древнеримского полководца и полити-
ческого реформатора о событиях I в. до 
н.э. Это был переломный век в истории 
Рима: республика превращалась в 
империю. И главным творцом этой 
трансформации был Цезарь. Украшен-
ное сотнями цветных и черно-белых 
иллюстраций издание — это и увлека-
тельный рассказ очевидца, и своего 
рода путеводитель по ранним страни-
цам европейской истории. Книга пред-
назначена всем, кто хочет из первых 
рук узнать, как рождалась современная 
Европа. 

Сокровища русских музеев 
кожаный переплет
Формат: 27,5х3,25х4 см, 335 стр.
Золотой обрез.
Книга упакована в шкатулку
из ценных пород дерева.

Иллюстрированная энциклопедия 
искусства Государственной 
Третьяковской галереи и 
Государственного музея Эрмитаж.

Мудрость большого бизнеса
кожаный переплет
Формат: 17x21,5 см, 768 стр.
Поставляется в мешочке.

Это один из самых больших и полных 
сборников высказываний о бизне-
се. Авторами этого замечательного 
сборника стали более 1500 известных 
и выдающихся личностей. Их опыт и 
знания, сконцентрированные в метких 
афоризмах и замечаниях, непременно 
вдохновят вас на создание креативных 
проектов и помогут по-новому увидеть 
ваше дело.

Большая книга вин 
и алкогольных напитков мира 
кожаный переплет
Формат:  22х27х4,5 см, 512 стр.
Золотой обрез.
Вставка из натуральной пробки.

Книга содержит описание мест 
производства напитков разных стран, 
знакомит с возможностями винодельче-
ских хозяйств, винных замков, коньяч-
ных домов, пивоварен, винокурен.

Афоризмы долголетия
кожаный переплет
Формат:   20,5x29 см, 304 стр.
Поставляется в кожаном футляре.

Афоризмы о здоровье великих врачей и 
ученых — Гиппократа, Галена, Авицен-
ны, Арнольда из Виллановы и Пара-
цельса. Первые врачи, основоположни-
ки медицины, были не только учеными, 
но и философами, хорошо понимавши-
ми всю важность здоровья. В своих тру-
дах они в форме блестящих афоризмов 
дают рецепты долголетия и правильно-
го образа жизни. В приложениях дана 
подробная биография Гиппократа (как 
наиболее известного медика всех вре-
мен), приводится библиографический 
список трудов, посвященных деятельно-
сти всех пятерых ученых, высказывания 
которых вошли в книгу.

ПОДАРОЧНЫЕ ИЗДАНИЯ
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ПАННО «ЗОЛОТЫЕ СИМВОЛЫ»

PRT011M49
ПАННО «ГЕРБ РОССИИ»
позолота 24К, дерево, стекло
31,5х24,5х5 см

PRT016M49
ПАННО «БОЛЬШАЯ ШИШКА»
позолота 24К, дерево, стекло
25х32х4 см

PRT017M49
ПАННО «ПОДКОВА»
позолота 24К, дерево, стекло
24,5х19,5х4 см

PRT018M49
ПАННО «ДЕРЕВО ЖИЗНИ»
позолота 24К, дерево, стекло
25х32х4 см

PRT014M49
ПАННО 

«КАРТА МИРА»
позолота 24К

дерево, стекло
51,5x42,5  см

PRT015M49
ПАННО 
«БАНКОВСКИЕ 
БИЛЕТЫ РОССИИ»
позолота 24К
дерево, стекло
60х52х2,5 см

PRT012M49
ПАННО «ПАРТНЕРСТВО»
позолота 24К, дерево, стекло
31,5х24,5х5 см

Панно имеет настенный и настольный варианты крепления.

PRT013M49
ПАННО «БОЛЬШИЕ ДЕНЬГИ»
позолота 24К, дерево, стекло
50х33,5х2,5 см
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посуда Из стекла

CRM005C01
КРУЖКА

матовое стекло
320 мл

24

15

CRM014C00
КРУЖКА
прозрачное стекло
320 мл

CRM009C..
КРУЖКА
прозрачное стекло
320 мл

CRM025C15
КРУЖКА
матовое стекло
320 мл

CRM020C24
КРУЖКА
матовое стекло
320 мл

01

01

24

24

15

CRM029C..
КРУЖКА
матовое стекло
250 мл

CRM080C..
КРУЖКА
прозрачное стекло
375 мл

00
24

15

CRM031C..
КРУЖКА

матовое стекло
295 мл
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посуда Из стекла

TPR032C..
ЧАЙНАЯ ПАРА
матовое стекло
245 мл

TPR054C..
ЧАЙНАЯ ПАРА
прозрачное стекло
260 мл

TPR055C..
ЧАЙНАЯ ПАРА
матовое стекло
260 мл

TPR027C..
КОФЕЙНАЯ ПАРА
матовое стекло
100 мл

TPR028С00
КОФЕЙНАЯ ПАРА
матовое стекло
100 мл

01

01

01

00

24

24

24

15

15

КРУЖКА С ИНДИВИДУАЛЬНОЙ  ВСТАВКОЙ
матовое стекло
320 мл
заказ от 1000 шт.
срок 8-10 недель

15
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посуда из керамики

CRM101C..
КРУЖКА
керамика
320 мл

CRM100C..
КРУЖКА С ЛОЖКОЙ
керамика
300 мл

15

15

CRM001C..
КРУЖКА
керамика

320 мл 

CRM106C..
КРУЖКА 

С ЛОЖКОЙ
керамика

300 мл 

24

05

08
08

24 35

05

05

15

03

08

01

24

03

05

15

08

24

03

01
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посуда из керамики

CRM036С..
КРУЖКА
керамика
260 мл

CRM035С..
КРУЖКА
керамика

280 мл

08

15

15

24

01

03

05

01

01

35

24

24

08

08

05

05

03

03

15

BOX100B01 
УПАКОВКА ПОД КРУЖКУ
микрогофрокартон
10,9x10,6x8,3 см

Картонная упаковка
для кружек

по индивидуальному
дизайну

УПАКОВКА ДЛЯ КРУЖЕК

187

CRM034С..
КРУЖКА
керамика
250 мл
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CRM037С..
КРУЖКА
керамика

260 мл

CRM039С..
КРУЖКА
керамика

280 мл

CRM038С..
КРУЖКА КВАДРАТНАЯ
керамика
250 мл

03

03

03

05

05

05

15

15

15

35

35

35

24

24

24

08

08

08

посуда из керамики
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посуда из керамики

TPR074C..
ЧАЙНИК С КРУЖКОЙ

керамика
250 м

TPR009C..
ЧАЙНАЯ ПАРА
керамика
200 мл

TPR011C..
ЧАЙНАЯ ПАРА

керамика
220 мл

TPR012C..
ЧАЙНАЯ ПАРА 
с квадратной чашкой
керамика
200 мл

TPR010C..
×ÀÉÍÀß ÏÀÐÀ

êåðàìèêà
220 ìë

15

15

05

35

24

15

05
03

35

15

08

24

15

05

03
05

03
08

24

01

01

08

08

03

0503 24

BOX101B01 
УПАКОВКА 
ПОД ЧАЙНУЮ ПАРУ
микрогофрокартон
165х165х120 мм
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посуда из керамики  И фарфора

TPR151C01
ЧАЙНАЯ ПАРА
фарфор
180 мл

TPR006C01
КОФЕЙНАЯ ПАРА
фарфор
160 мл

TPR155C01
ЧАЙНЫЙ НАБОР
фарфор,
40,5 х19х9см, 200 мл 

TPR047C01
ЧАЙНАЯ ПАРА
керамика
230 мл

TPR159C01
ЧАЙНАЯ ПАРА
фарфор
18,5х14х10,5 см
150 мл

TPR160C01
ЧАЙНАЯ ПАРА
фарфор
16,5х16,5х11см
190мл
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посуда из пластика

08
2405

CRM105P..
ТЕРМОСТАКАН
под вставку
500 мл,
9х8,5х17 см

BOX250B01 
УПАКОВКА ПОД ТЕРМОСТАКАН

микрогофрокартон
9x9x18 см

CRM040P..
КРУЖКА
прозрачный пластик
300 мл

01 24

03

15

08

03

2401

08 15

05

03

01

24 15

08

CRM124P..
КРУЖКА
пластик
300 мл

01

35

CRM026P..
КРУЖКА
пластик
300 мл
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ТАРЕЛКИ

ТАРЕЛКИ ПОД НАНЕСЕНИЕ

АКСЕССУАРЫ ДЛЯ ТАРЕЛОК

PDT003P03
ПОДСТАВКА ПОД ТАРЕЛКИ
акриловое стекло 2 мм
высота 7,5 см,10 см, 13 см,17 см

Материалы: керамика, фарфор
Метод персонализации: деколь, тампопечать, сублимация.
Минимальный тираж: 50 штук.
Срок изготовления 2 недели.

Все тарелки предназначены для деколирования и их глазурь хорошо выдерживает обжиг.

TAR020С01D..
ТАРЕЛКА КРУГЛАЯ МАЛАЯ
фарфор
D = 51 мм, 76 мм

TAR021С01D...
ТАРЕЛКА КРУГЛАЯ
фарфор
D = 102, 127, 152, 190, 203, 254 мм

Возможно изготовление
индивидуальной

подарочной упаковки

PDT001С01
ДЕРЖАТЕЛЬ ДЛЯ ТАРЕЛКИ
для крепления на стену
фарфор/металл

Картонная упаковка белого цвета
под круглые тарелки диаметром 
102, 127, 152, 190, 203, 254 мм
под овальную тарелку размером 
203 мм.

192
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БАРНАЯ И РЕСТОРАННАЯ ПОСУДА

GLS069С00
ФУЖЕР 
ДЛЯ ВИНА
220 мл
высота 14,7 см
стекло

GLS075С00
ФУЖЕР ДЛЯ
ШАМПАНСКОГО
190 мл
высота 18,8 см
стекло

GLS071С00
ФУЖЕР ДЛЯ 
БРЕНДИ
400 мл
высота 12,4 см
стекло

GLS068С00
ФУЖЕР 
ДЛЯ ВИНА
175 мл
высота 13,2 см
стекло

GLS077С00
СТАКАН ДЛЯ ВИСКИ

с квадратным дном
200 мл, высота 8 см

стекло

CRM027C..
КРУЖКА ДЛЯ ПИВА

500 мл
керамика

GLS062C00
БОКАЛ ДЛЯ 

ПИВА
500 мл, высота 

18,7 см
стекло

GLS064C00
БОКАЛ ДЛЯ 

ПИВА
500 мл, высота 

23,4 см
стекло

GLS063C00
КРУЖКА ДЛЯ ПИВА
300 мл, высота 16,2 см

стекло

GLS005C00
КРУЖКА ДЛЯ ПИВА

500 мл
стекло

GLS072С00
СТОПКА

с утолщенным дном
60 мл, высота 8,6 см

стекло

GLS073С00
СТОПКА

60 мл, высота 5,5 см
стекло

GLS074С00
СТОПКА

с квадратным дном
60 мл, высота 6,5 см

стекло

GLS067C00
СТАКАН 

ДЛЯ ВОДЫ
с квадратным 

дном
290 мл

 высота 13,8 см
стекло

GLS066C00
СТАКАН 

ДЛЯ ВОДЫ
290 мл

высота 13 см
стекло

GLS076С00
СТАКАН ДЛЯ ВИСКИ

220 мл, высота 8,5 см
стекло

82

68

GLS070С00
БОКАЛ ДЛЯ ПИВА
290 мл, высота 16 см

стекло



КОВРИКИ ПОД ГОРЯЧЕЕ
Минимальный тираж 500 штук.
Стандартный размер: 30х40 см
Скругленные углы.
Срок изготовления: 2-3 неделиНА ПРОБКОВОЙ ОСНОВЕ

Пробковая основа толщиной 4 мм.
На верхнюю часть наносится полноцветное
изображение (возможна печать любыми
красками, в том числе металлизированными).
Устойчивость изображения обеспечивается
защитным пластифицированным покрытием.
Даже если на поверхность случайно пролить
горячий или холодный напиток, изображение
не повредится.

НА РЕЗИНОВОЙ ОСНОВЕ
Для производства подставок под горячее
используется резиновую основу с
эффектом прилипания к столу толщиной
2 либо 4 мм. На верхнюю часть наносится
полноцветное изображение (возможна
печать любыми красками, в том числе
металлизированными).

НА ПЛАСТИКОВОЙ ОСНОВЕ
Толщина подставки под горячее 300 либо
500 мкм. Цвет пластика прозрачный либо
белый, возможно использование пластика
с различными эффектами: эффект
матирования, продольных полос, 
с блестками и т.д.

НА ПЛАСТИКОВОЙ ОСНОВЕ (от 5000 шт)
Благодаря небольшой толщине, всего 300
микрон, подставку под кружку можно
использовать при почтовых рассылках и
широкомасштабных рекламных компаниях.

ВИДЫ ПОДСТАВОК:

НА ПРОБКОВОЙ ОСНОВЕ
Толщина 4 мм. На верхнюю часть наносится
полноцветное изображение (возможна печать 
любыми красками, в том числе металлизирован-
ными).Устойчивость изображения обеспечивает-
ся защитным пластифицированным покрытием.

НА ПИВНОМ КАРТОНЕ
Изготавливаются из специального пивного
картона повышенной пухлости, рыхлости и
впитываемости.
Толщина: 0,75мм (500г/м) и 1,5 мм (700 г/м).

НА КОМБИНИРОВАННОЙ ОСНОВЕ
Послойно конструкция выглядит так: пробка 2 мм, 
картон 2 мм, полноцветная печать, ламинация. Этот 
вид подставок под кружку один из наиболеежестких 
и стойких к внешнему воздействию.

НА РЕЗИНОВОЙ ОСНОВЕ
Толщина резины 4 мм черного цвета,
с эффектом прилипания к столу.

подставки под кружки, коврики под горячее
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ПОДСТАВКИ ПОД КРУЖКИ
Минимальный тираж: 100 штук (на подстаканник на пластиковой основе: 2000 шт.).
Стандартные размеры: 90х90 мм (квадрат или круг), 110х110 мм (квадрат или круг), а также любой размер и форма 
по вашему желанию.
Срок изготовления: 2-3 недели
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ТЕРМОКРУЖки

CRM077M..
КРУЖКА АВТОМОБИЛЬНАЯ

нагревается от прикуривателя
термостойкий метал
400 мл, 8,6х16,2 см

50

05 24 08 15

CRM078M..
ТЕРМОКРУЖКА

АВТОМОБИЛЬНАЯ
480 мл

металл/пластик
17хd8,4 см

1524 0805

1524 0805

CRM085M50
ТЕРМОКРУЖКА

АВТОМОБИЛЬНАЯ
400 мл

металл/пластик
17хd8,4 см

CRM079M..
ТЕРМОКРУЖКА
АВТОМОБИЛЬНАЯ
450 мл
металл/пластик
d 6,5х d 7,5х15,8 см
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термосы

FLG158M50
ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР:
ТЕРМОС 0,5 л + 
2 КРУЖКИ 0,25 л
термостойкий металл

TRM017M50
ТЕРМОС 0,5 л
в индивидуальной 
упаковке
D-6,9 см, H-24 см

FLG024M50
ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР:
ТЕРМОС 0,5 л + 
2 КРУЖКИ 0,35 л
термостойкий металл

24

0805 15

TRM013M..
ТЕРМОС 0,5 л
в индивидуальной 
упаковке
D-6,9 см, H-24 см
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фляги

PRT050M68
ФЛЯГА 
металл, 

натуральная кожа 
178 мл, 11х16,5х3 см

SVR277M50
Набор: фляжка , воронка и 

стаканчики в виде ведер 
металл, 

фляжка 15х12,4х3 см; 
540 мл; стопки 85 мл

PRT052M55
Фляжка Checkers 

металл, 
натуральная кожа 

178 мл, 
9,6х11,6х2,2 см PRT053M35

Фляжка Sorrento
металл, 

натуральная кожа 
178 мл, 

9,6х11,6х2,2 см

PRT049M87
Фляжка Army
металл
12,8x14,6x3 см
фляга 455 мл.

PRT048M50
Фляжка Slim
металл
7х13,1х2,2 см 
178 мл.

PRT051M50
Фляжка со стопкой
металл
фляжка: 11,5х13,8х3,5 см; 
стопка: 3,7х2,5 см 
237 мл.

SVR276M50
Фляжка
металл
12,1х10х2,2 см
235 мл.

SVR278M50
Набор: фляжка, 4 
стопки и воронка
металл
17,8х15х4,5 см; 235 мл.
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ВИННЫЕ НАБОРЫ, ПОДСТАКАННИКИ

SVR122D69
Футляр для бутылки 
с винными 
принадлежностями
дерево/металл
36х11,5х12 см

SVR121D69
набор винных 
принадлежностей
дерево/металл
16х11х3 см

BGS249D68
ПОДАРОЧНАЯ КОРОБКА
ПОД ДВЕ БУТЫЛКИ ВИНА
с винным набором
дерево/металл
43х37х27 см

PDS004M49 
ПОДСТАКАННИК с позолотой

под гравировку
в боковых медальонах Герб РФ. 

Нанесение возможно на 
центральную часть подстаканника 

и ленточку.

PDS002M50 
ПОДСТАКАННИК с чернением
под гравировку.
Места под нанесения: центральная 
часть, две боковые части, лента.

PDS005M50 
ПОДСТАКАННИК с чернением
под гравировку
в боковых медальонах Герб РФ. 
Нанесение возможно на 
центральную часть подстаканника 
и ленточку.

PDS003M49
ПОДСТАКАННИК с позолотой
под гравировку 
Места под нанесения: центральная 
часть, две боковые части, лента.

Подстаканники могут комплектоваться 
чайными ложками и стаканами:
- Стакан граненый, объем 250 мл.
- Стакан стеклянный, объем 250 мл.
- Стакан стеклянный с золотой каймой, объем 250 мл.
- Стакан хрустальный, объем 200 мл.

Подарочная коробка из бархата под набор: 
подстаканник, стакан, ложка.
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ПРОМО ФУТБОЛКИ

01 30 66

35 25 24 65

13 08 05 03

15

01 35 24 65

08 05 03 02

15 16 10

FUT160T..
ФУТБОЛКА МУЖСКАЯ
Супрем. Хлопок - 100%.
Плотность 160 гр.
Размеры S-4XL, 12 цветов

FUT175T..
ФУТБОЛКА МУЖСКАЯ
Супрем. Хлопок - 92%, лайкра - 8%.
Плотность 175 гр.
Размеры S-2XL, 2 цвета: белый, черный

FUT005T..
ФУТБОЛКА ЖЕНСКАЯ
Супрем. Хлопок - 92%, лайкра - 8%
Плотность 165 гр.
Размеры S-XXL, 10 цветов

FUT004T..
ФУТБОЛКА ЖЕНСКАЯ
Интерлок. Хлопок - 100%.
Плотность 175 гр.
Размеры S-XXL, 12 цветов
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ПРОМО РУБАШКИ-ПОЛО

01

13 08 05 03

66 15 30

35 25 24

01

15 08 05 03

35 25 24

PLO002T..
РУБАШКА-ПОЛО
Пике 100% хлопок
Плотность 190 гр.

Размеры S-XXL, 11 цветов

FUT008T..
ФУТБОЛКА ДЕТСКАЯ
Супрем. Хлопок - 100%
Плотность 155 гр.
Размеры от 3-х до 14 лет, 8 цветов
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Минимальный заказ 100 шт. Индивидуальный крой. 
Модели/Цвета согластно корпоративному стилю заказчика и разработанному оригинал-макету.
Варианты тканей:
- 100% хлопок, пике, плотность 230 и 260 гр./кв.м
- 100% Active Dry полиэстер, плотность 260 гр. /кв.м
Окраска ткани в соответствии с фирменным цветом, по пантону.
Срок изготовления 8 недель.

РУБАШКИ ПОЛО ПРЕМИУМ КАЧЕСТВА
по индивидуальному дизайну

Варианты персонализации:

Индивидуальный
вязаный дизайн

воротника и манжетов

Жаккардовый 
лейбл

Вышивка логотипа,в т.ч. 
объемная 3D вышивка

Тиснение 
лого

на пуговицах
Печать на шве
внутри поло
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ФУТБОЛКИ ПРЕМИУМ КАЧЕСТВА
по индивидуальному дизайну

Минимальный заказ 100 шт. Индивидуальный крой. 
Модели/Цвета согластно корпоративному стилю заказчика и разработанному оригинал-макету.
Варианты тканей:
- 100% хлопок, плотность 160-200 гр.
- 100% Active Dry полиэстер, плотность 260 гр. /кв.м
Окраска ткани в соответствии с фирменным цветом, по пантону.
Срок изготовления 8 недель.
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ПРОМО ТОЛСТОВКИ, ВЕТРОВКИ

TOL001T..
ТОЛСТОВКА
футер 100% хлопок
Плотность 250 гр.
Размеры S-2XL, 8 цветов

COT007T..
ВЕТРОВКА
полиэстр 100%
Скрытый капюшон, складывается в сумочку
Размеры S-2XL, 8 цветов

01 35 25 24

08

01 35 25 24

08 05 03 15

05 03 15
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куртки, толстовки ПРЕМИУМ КАЧЕСТВА
по индивидуальному дизайну

Минимальный заказ 100 шт. Индивидуальный крой. 
Модели/Цвета согластно корпоративному стилю заказчика и разработанному оригинал-макету.
Окраска ткани в соответствии с фирменным цветом, по пантону.
Срок изготовления 8 недель.
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ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ

PNM001T..
ПАНАМА
хлопок
один размер

15

08

01 01

03

24

15

03

KZR002T..
КОЗЫРЕК

хлопок
один размер

KZR004T..
КОЗЫРЕК

хлопок
один размер

KZR003T..
КОЗЫРЕК ACE
хлопок
один размер

BSB003T.. - íà ëèïó÷êå
BSB004T.. - íà ìåòàëëè÷åñêîé 

çàñòåæêå
BSB002T.. - íà ìåòàëëè÷åñêîé 

çàñòåæêå полувелюр
ÁÅÉÑÁÎËÊÀ

áàðõàòèñòûé õëîïîê

08 05 15 16 03 26 24 01 35BSB009T35
БЕЙСБОЛКА ПЛОТНАЯ

бархатистый хлопок
на металлической застежке

Высококачественная вышивка
на японском оборудовании

26

25

08 15

35

08 0501

2415

35
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БЕЙСБОЛКИ ПРЕМИУМ КАЧЕСТВА

индивидуальный крой ткани, вышивка по всей поверхности бейсболки

вышивка на козырьке

Минимальный заказ 100 шт.
Модели/Цвета согластно корпоративному стилю заказчика и разработанному оригинал-макету.
Ткани:
- 100% хлопок, Heavy Cotton Twill, плотность 260 или 300 гр./кв.м
- 100% хлопок, Heavy Brush Cotton, плотность 260 или 300 гр./кв.м (ткань с ворсом)
Срок изготовления 8 недель.

печать на лентах внутри бейсболки

объемная 3D вышивка логотипаметаллические люверсы любого цвета

фирменный лейбл тиснение лого на пряжкепечать по торцу козырька
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СОРОЧКИ по индивидуальному дизайну

Минимальный заказ 100 шт.
Модели/Цвета согластно корпоративному стилю заказчика и разработанному оригинал-макету.
Ткань: «Поплин» из пряжи двойного кручения, 100% хлопок.
Срок изготовления 8 недель.

жаккардовый лейбл

жаккардовый лейбл

жаккардовый лейбл

индивидуальный крой
жаккардовый лейбл

3D вышивка логотипа

3D вышивка логотипа

3D вышивка логотипа

вышивка логотипа

тиснение на
пуговицах
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FBG037T35
ÍÀÁÎÐ:

ØÀÏÊÀ, ØÀÐÔ, ÏÅÐ×ÀÒÊÈ
ôëèñ

Изделия из флиса
по индивидуальному дизайну 
любого цвета
Минимальный тираж 50 штук.
Метод персонализации - вышивка.

шапки, шарфы, варежки

Варежки, перчатки
Минимальный тираж 50 штук.

Персонализация: вывязанный логотип (жакард),  
вышивка логотипа, 

нанесение логотипа на тканую этикетку.

Шарфы трикотажные
Размер 140х20 см или любой другой
Материал: полушерсть, флис Шапочки трикотажные

Материал: полушерсть, акрил
Мелкая/средняя/крупная вязка
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ПЛАТКИ, ШЕЙНЫЕ ШАРФЫ, ПАРЕО
Материал: шифон, сатин, атлас, габардин. Размеры: платки: 50х50, 60х60 см, парео 100х150 см,
шарфы: 30х140, 40х160, 40х180 см. Технология  сублимация (любое количество цветов).
Минимальный тираж 10 штук. Срок изготовления 2 недели.

ГАЛСТУКИ (СУБЛИМАЦИЯ)
Материал: сатин, атлас, габардин
Технология: сублимация (любое количество цветов).
Минимальный тираж 10 штук.
Срок изготовления 2 недели

ГАЛСТУКИ (ЖАККАРД)
Технология:  жаккард
(вплетение в основную ткань нитей другого цвета)
Срок изготовления:
полиэстер - 2-3 недели, заказ от 50 шт.
шелк - 7-8 недель, заказ от 100 шт.

ЗАКОЛКИ ДЛЯ ПЛАТКОВ
ЗАЖИМЫ ДЛЯ ГАЛСТУКОВ, ЗАПОНКИ
по индивидуальному дизайну
Минимальный тираж 100 штук.
Срок изготовления 6-8 недель.

Изготовление
индивидуальной упаковки

под галстуки/платки

Фирменная
вшивная этикетка

платки, галстуки
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НАПУЛЬСНИКИ/ПОВЯЗКИ 
НА ГОЛОВУ
по индивидуальному дизайну
Метод персонализации: вязка, вышивка
Максимальное кол-во цветов - 4
Минимальный тираж 100 шт.
Срок изготовления 3 недели

НОСКИ С ЛОГОТИПОМ
Состав : Хлопок-80%, ПА-15%, Эластан-5%
Высокий/низкий носок, различные модели.
Минимальный тираж 300 шт. Срок изготовления 2-3 недели

ПРИХВАТКИ, ВАРЕЖКИ, ФАРТУКИ
по индивидуальному дизайну
Метод персонализации: сублимация
Минимальный тираж 30 шт. Ткань: габардин, атлас.
Срок изготовления 2-3 недели

ПОДУШКИ
по индивидуальному дизайну
Метод персонализации: сублимация
Минимальный тираж 30 шт. Ткань: атлас, сатен, габардин.
Наполнитель: холлофайбер
Срок изготовления 2-3 недели

ПОДНОС НА ПОДУШКЕ
по индивидуальному дизайну
Метод персонализации: сублимация
Минимальный тираж 10 шт. 
Размер 30х40 см
Срок изготовления 2-3 недели

Размеры: 20x18, 22x20, 26x23 см

Размер: 20x18 см

Размер: 30х30, 30x40 см

Размер: 55x75 см

вязаные напульсники махровые напульсники
с вышивкой

изделия из ткани
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ПОЛОТЕНЦА В ВИДЕ РАЗЛИЧНЫХ ФИГУР
Могут быть изготовлены любого цвета, вида и формы, 
их можно одеть в различные одежды и униформы.
Персонализация — вышивка. 
Размер полотенца: 50х100, 70x140 см
Материал: 100% хлопок. Тираж от 30 штук. 
Срок изготовления 2-3 недели

ПОЛОТЕНЦЕ ДЛЯ ЛИЦА ИЗ МИКРОФИБРЫ
Микрофибра - комфортная ткань с уникальными впитывающими и чистящими свойствами, обладаюшая повышенной прочностью 
для продолжительных путешествий и частого использования. 
Размер полотенца: 20х20, 25х25 см
Тираж от 100 шт. Срок изготовления 4-6 недель.

БАННЫЕ АКСЕССУАРЫ

BNP010T..
ШЛЯПА ДЛЯ БАНИ
фетр
100% шерсть
Персонализация: вышивка

BNP009T..
КОМПЛЕКТ ДЛЯ БАНИ
фетр
100% шерсть
Персонализация: вышивка

BNP011T..
ШЛЯПА ДЛЯ БАНИ
фетр
100% шерсть
Персонализация: вышивка

BNP012T..
ШЛЯПА ДЛЯ БАНИ
фетр
100% шерсть
Персонализация: вышивка
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Высококачественная вышивка на японском оборудовании последнего поколения, обеспечивает высокую производительность и отличное
качество в сжатые сроки. Широчайшая палитра цветов и оттенков нитей позволяет выполнять самые сложные и эффектные вышивки.

Высокая петля Вискоза в бордюре

Логотип наносится на производстве полиэфирной или вискозной нитью. Полотенце ткется и красится по запросу 
заказчика. Размеры полотенец: 30х30, 30х60, 50х70, 50х100, 70х140 см. Плотность: 400, 420, 460, 500, 550 гр. 
Тираж: от 500 шт. Срок изготовления: 4-5 недель

Нанесение логотипа на полотенце методом «разноуровневая махра».
Размеры полотенец: 30х30, 30х60, 50х70, 50х100, 70х140 см. 
Плотность: 400, 420, 460, 500, 550 гр.
Тираж: от 100 шт. Срок изготовления: 4-5 недель

Гладкое переплетение нитей в основе полотенца.
Размеры полотенец: 30х30, 30х60, 50х70, 50х100, 70х140 см. 
Плотность: 400, 420, 460, 500, 550 гр.
Тираж: от 300 шт. Срок изготовления: 4-5 недель

МАШИННАЯ ВЫШИВКА на готовых полотенцах.

Минимальный тираж: 30 шт.
Срок изготовления: 2 недели

Размеры готовых полотенец:
35х70, 50х70, 50х100, 70х140, 100х150 см

Цвета: белый, желтый, голубой, синий, зеленый, оранжевый, красный и др.

Новый вид персонализации полотенец. 
Тамбурная вышивка состоит из множества 
петелек, и на полотенце выглядит объемной. 
Она не влияет на эластичность ткани, 
повторяет структуру полотенца, чем 
сохраняет его гидроскопичность.
Минимальный тираж 50 шт.
Срок изготовления: 2 недели

ТАМБУРНАЯ ВЫШИВКА на готовых полотенцах.

ЛОГОТИП В БОРДЮРЕ
ПОЛОТЕНЦА

ВЫСОКАЯ/НИЗКАЯ ПЕТЛЯ ПЕСТРОТКАНЬ

Изготовление 
вшивных этикеток

ПОЛОТЕНЦА
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Размеры: 19х7, 10х8, 11х9, 12х9, Д 8, Д 9 см

Размеры: 10х15, 15х22, 20х30, 30х40 см

ВЫМПЕЛЫ, ШЕВРОНЫ, 
НАШИВКИ
По индивидуальному дизайну.
Минимальный тираж 50 шт.
Методы печати: шелкография,
сублимация, вышивка
Срок изготовления: 2 недели. 

ФЛАГИ
настольные, уличные
из полиэфирного шелка.
Размеры: 10х20, 12х18, 15х22, 20х30,
30х40, 40х60, 70х105, 90х135,
100х150, 150х225, 200х300 см
Минимальное количество: 10 шт.
Срок изготовления: 2 недели.

ФЛАГШТОКИ 
одинарные, двойные, тройные
пластик/металл.

ФЛАГИ, ВЫМПЕЛЫ, ШЕВРОНЫ

НАПОЛЬНЫЕ КОВРИКИ
По индивидуальному дизайну.
Минимальный тираж 10 шт.
Размеры: 60х90, 90х120, 90х150, 115х200 и другие.
Срок изготовления: 3 недели. 
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TRS073T..L150
ПЛЕД ФЛИСОВЫЙ
упаковка: чехол-подушка
полиэстер 100%
130х150 см
плотность 270 гр/кв.м

TRS074T..L150
ПЛЕД ФЛИСОВЫЙ
упаковка: флисовый мешок
полиэстер 100%
130х150 см
плотность 270 гр/кв.м

ПЛЕДЫ

Персонализация пледов:

Промышленная полноцветная печать
от 500 шт. вышивка на шевроне прямая

вышивка логотипа
жаккардовая бирка шелкография

24

TRS170T..L150
ПЛЕД ФЛИСОВЫЙ
упаковка: ремень-стропа
полиэстер 100%
130х150 см
плотность 220 гр/кв.м

Собственное производство!

15 24 08 03
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UBR019T..
ЗОНТ ПОЛУАВТОМАТ
с пластиковой рукояткой
нейлон
D 103 см

24 35

UBR010T..
ЗОНТ-ТРОСТЬ

серебряный
полиэстер
D  115 см

зонты

35

24

30

UBR009T..
ЗОНТ-ТРОСТЬ “КВАДРО”

нейлон
100x100 см

24

15
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UBR004T..
ЗОНТ-ТРОСТЬ

с пластиковой ручкой
нейлон

D 103 см
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UBR016T..
ЗОНТ-ТРОСТЬ
с деревянной ручкой
нейлон
D 103 см

UBR023T..
ЗОНТ-ТРОСТЬ
ТРЕУГОЛЬНЫЙ
полиэстер
D 150 см

08 2435

08

24

35

UBR021T..
ЗОНТ-ТРОСТЬ
ДЛЯ ДВОИХ
двухцветный
полиэстер
D 140 см

зонты
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ЗОНТЫ 
С ПОЛНОЦВЕТНЫМ КУПОЛОМ
заказ от 50 шт.
срок поставки 2-3 недели

ЗОНТ, МЕНЯЮЩИЙ ЦВЕТ ПРИ ДОЖДЕ 
Зонт сделан с использованием гидрохромных красителей, проявляющимися при 
намокании. Изначально в сухом состоянии купол серо-черный. Как только влага 
попадает на поверхность, моментально показывается яркий рисунок. Высыхая ри-
сунок на зонте тускнеет и в конце концов вовсе исчезает в ожидании следующего 
дождя. Минимальный заказ 500 шт. Срок изготовления 10-12 недель.

зонты
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TRS038P..
ЛЕТАЮЩАЯ ТАРЕЛКА (ФРИСБИ)
пластик
диаметр 23 см
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TRS051T..
ЛЕТАЮЩАЯ ТАРЕЛКА (ФРИСБИ)
складывается в компактный чехол
нейлон
диаметр 24 см
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GMS089P..
НАДУВНОЙ
ПЛЯЖНЫЙ МЯЧ
прозрачный пвх
диаметр 28 см

GMS099P..
НАДУВНОЙ
ПЛЯЖНЫЙ МЯЧ
пвх
диаметр 40 см

GMS072P..
НАДУВНОЙ
ПЛЯЖНЫЙ МЯЧ
пвх
диаметр 24,5 см

08

24

СУВЕНИРЫ ДЛЯ ЛЕТА

24

08

01

ЧЕХОЛ ДЛЯ ЧЕМОДАНА
по индивидуальному дизайну

Размеры: S(50x60), M(60x70), L(70x80)
Материал: спандекс/неопрен

Мин. заказ от 100 шт.
Срок изготовления: 6-8 недель
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FBG043T..
ПЛЯЖНАЯ СУМКА

нейлон, 39х23х13 см
изготавливается 

под заказ от 50 шт.

PLP040P..
ТУРИСТИЧЕСКИЙ КОНВЕРТ
пластик
15х11 см
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TRS164P..
ПРОМО ВЕЕР
пластик/ткань
23x43x2,7 см

ПРОМО ВЕЕР
бамбук/пластик
бумага/ткань
высота 26-30 см
15-45 спиц
заказ от 500 шт.
срок 4-6 недель

24 08

01

СУВЕНИРЫ ДЛЯ ЛЕТА

23

TRS050R..
ПЛЯЖНЫЕ ШЛЕПАНЦЫ
26х10х1,5 см
евроразмер (39)

TRS049R23
ПЛЯЖНЫЙ НАБОР
коврик для пляжа 
60х180 см
пляжная сумка
шлепанцы (39 р)

01 35 30 15 26 24 62 08 05 03



222

01 08

24

FBG047T..
СУМКА-ХОЛОДИЛЬНИК
под бутылку 0,5 л
20 х 7 см

FBG157T..
СУМКА-ХОЛОДИЛЬНИК

стенки дублированы 
пенопорилексом 

25х24х18 см
изготавливается 

под заказ от 50 шт.

01 35 30 15 26 24 62 08 05 03

FBG055T..
СУМКА-ХОЛОДИЛЬНИК
полиэстер, 30х26х24 см
изготавливается под заказ от 50 шт.

FBG054T..
СУМКА-ХОЛОДИЛЬНИК
полиэстер, 22х25х15 см
изготавливается 
под заказ от 50 шт.

FBG120T..
СУМКА-ХОЛОДИЛЬНИК

20,7х11,8х23,5 см 08

15

24

сумки холодильники
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PRT056T..
НАБОР ДЛЯ БАРБЕКЮ
ИЗ 6-ТИ ПРЕДМЕТОВ
С ФАРТУКОМ

TRS046T05
РЮКЗАК ДЛЯ ПИК-

НИКА
ДЛЯ 4-Х ПЕРСОН

29,5x20x40 см

TRS142T35
РЮКЗАК ДЛЯ ПИКНИКА
ДЛЯ 4-Х ПЕРСОН
С ПЛЕДОМ
27х21х39 см

TRS011R..
ПОДУШКА НАДУВНАЯ
ДОРОЖНАЯ
ПВХ
44х29 см  

SVR195M..
ДОРОЖНЫЙ НАБОР
Состав набора: маска, 
беруши, тапки
в чехле на молнии
нейлон/хлопок
чехол 20х15 см, тапки 42р.  

НАБОРЫ ДЛЯ ПИКНИКА
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PRT057T15
Фартук с набором для 
барбекю «Футбол»
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GMS015M50
ДОРОЖНЫЕ НАРДЫ
МАГНИТНАЯ ДОСКА
металл
9,5х6,5х1 см

GMS086D55
НАРДЫ
дерево, цвет: вишня
28х14х4 см

GMS081D55
ШАХМАТЫ
дерево, выжег
32х16,5х5 см

GMS046D68
НАБОР ИГР В СУНДУКЕ
(шахматы, шашки, нарды, домино,
кости, карты, крибедж)
дерево/кожзам
31х12х22 см

GMS097P55
НАБОР ИГР 
(шахматы, шашки)
пластик
32x32x2 см 

ИГРЫ

SVR131M50
Набор игр

МАГНИТНАЯ ДОСКА
металл

11х11х2 см

SVR237D68
ИГРА «ДОМИНО»
в деревянном футляре
15х5х3 см

SVR238D68
ИГРА «РУССКОЕ ЛОТО»
в деревянном футляре
24х11х5 см
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PLP001P..
ПАПКА-УГОЛОК  
на 10 листов А4
жесткий пластик 180 мкм
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PLP025P..
ПАПКА-УГОЛОК  
на 15 листов А4
жесткий пластик 
330 мкм

PLP006P..
ПАПКА с резинкой
на 120 листов А4
плотный пластик

PLP002P..
ПАПКА-КОНВЕРТ А4  

с кнопкой на 10 листов
жесткий пластик 180 мкм

PLP010P..
ПАПКА-КОНВЕРТ А4  

с кнопкой на 10 листов
плотный пластик

PLP028P..
ПАПКА-КОНВЕРТ А4  

с кнопкой на 10 листов
жесткий пластик 150 мкм

PLP017P..
ПАПКА-КОНВЕРТ А5  

с кнопкой на 10 листов
жесткий пластик 180 мкм

папки пластиковые
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портфели пластиковые

ПАПКА-портфель А4 
двухцветный с мягкой ручкой 
и прозрачным карманом 
под полиграфическую вставку
пластик 1 мм
PLP030P..V25
на 170 листов, корешок 2,5 см
PLP030P..V40
на 300 листов, корешок 4,0 см

PLP005P..
ПАПКА-ПОРТФЕЛЬ  
на 300 листов А4
плотный пластик 
35 х 25 х 2,5 см
поставляются в несобранном виде

PLP008P..
ПАПКА-ПОРТФЕЛЬ  
на 170 листов А4
плотный пластик 
32,8 х 25 х 2,5 см
поставляются в несобранном виде

PLP033P..
ПАПКА-портфель
без внутренних отделений 
пластик 0,9 мм
24,5 х 33 х 3,5 см

ПАПКА-портфель А4 
двухцветный 

пластик 1 мм
PLP031P..V25

на 170 листов, корешок 2,5 см
PLP031P..V40

на 300 листов, корешок 4,0 см, 
мягкая ручка

PLP032P..V40
на 300 листов, корешок 4,0 см, 

жесткая ручка
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FBG062T.. (цвет - см. палитру)
СУМКА ДЛЯ ДОКУМЕНТОВ
полиэстер
36х30х5 см

FBG063T.. (цвет - см. палитру)
СУМКА ДЛЯ ДОКУМЕНТОВ
полиэстер
40х34х10 см

FBG064T.. (цвет - см. палитру)
СУМКА ДЛЯ ДОКУМЕНТОВ
полиэстер
45х30х8 см FBG065T.. (цвет - см. палитру)

СУМКА ДЛЯ ДОКУМЕНТОВ
полиэстер
37х28х7 см

FBG066T.. (цвет - см. палитру)
СУМКА ДЛЯ ДОКУМЕНТОВ
полиэстер
37,5х25,5х8,5 см FBG067T.. (цвет - см. палитру)

СУМКА ДЛЯ ДОКУМЕНТОВ
полиэстер
40,5х29х7 см

FBG068T.. (цвет - см. палитру)
СУМКА ДЛЯ ДОКУМЕНТОВ
полиэстер
43х29,5х8 см

Сумки, представленные на этой странице изготавливаются под заказ
любого стандартного цвета или сочетания из этих цветов - см. палитру полиэстра.
Стенки  сумок продублированы пенопорилексом.
Минимальный заказ - 50 шт. Срок изготовления 2-3 недели.
Также шьем любые другие модели сумок по вашему дизайну.

01 35 30 15 26 24 62 08 05 03

СУМКИ ДЛЯ ДОКУМЕНТОВ
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FBG129T..
СУМКА ДЛЯ ДОКУМЕНТОВ
нейлон
41х28х7 см

FBG203T..
СУМКА ДЛЯ ДОКУМЕНТОВ
полиэстер 600D
37х27x8 см

FBG204T..
СУМКА ДЛЯ ДОКУМЕНТОВ
полиэстер 600D
35х30x8 см

PRT058T..
СУМКА ДЛЯ ДОКУМЕНТОВ

нейлон
37,5х29х6 см
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СУМКИ ДЛЯ ДОКУМЕНТОВ
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FBG205T..
СУМКА ДЛЯ ДОКУМЕНТОВ
нейлон
40х30 см

FBG206T35
СУМКА 
ДЛЯ ДОКУМЕНТОВ
микрофибра
36х28х5 см

05
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FBG207T..
РЮКЗАК
Полиэстер 600D
30х42х13 см 

FBG071T..
РЮКЗАК

Полиэстер 600D
30х38х14 см 

FBG074T.. (цвет - см. палитру)
РЮКЗАК
полиэстер
32х41,5х7 см 
под заказ от 50 шт.

FBG073T.. (цвет - см. палитру)
ДОРОЖНАЯ СУМКА НА КОЛЕСИКАХ
полиэстер
57х37х34 см 
под заказ от 50 шт.
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FBG076T..
СУМКА СПОРТИВНАЯ
Полиэстер 600D
60х34х28 см

FBG152T..(цвет - см. палитру)
СУМКА СПОРТИВНАЯ
полиэстер
68х40х34 см
под заказ от 50 шт.
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РЮКЗАКИ, СПОРТИВНЫЕ СУМКИ
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ПРОМО СУМКИ

FBG209T..
ПРОМОСУМКА
полиэстер 600D
39х29х7 см

Пошив промосумок 
из спанбонда и полиэстра
по индивидуальному дизайну
Тираж от 100 шт.
Любые размеры.
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FBG128T..
ПРОМОСУМКА
полиэстер 600D
39х29х7 см

SVR274T..
ПРОМОСУМКА

нетканый материал 80 гр. 
38 x 45 x 8,5 см
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ILT165Z35
КОНФЕРЕНЦ-ПАПКА
кожзам
33 х 25 см

ILT284Z35
ПАПКА
кожзам
34 х 27 см

ILT141Z35
ДЕЛОВАЯ ПАПКА

кожзам
36 х 28 см

ILT279Z35
КОНФЕРЕНЦ-ПАПКА

кожзам
33 х 24,5 см

ILT285Z35
ПОРТФЕЛЬ

кожзам
36 х 31 см

ILT281Z35
ДЕЛОВАЯ ПАПКА
кожзам
36 х 29 см

ILT283Z35
ПАПКА С ЗАЖИМОМ
кожзам
25 х 35 см

ILT282Z35
ПАПКА С ЗАЖИМОМ
кожзам
34 х 22 см

Все изделия можно изготовить в следующих цветах: черный, синий, красный, зеленый, бордо, серый, белый при тираже от 50 шт.

ПАПКИ ИЗ КОЖЗАМА
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ILT273Z..
ПОРТФЕЛЬ
ткань/кожзам
35 х 26 см

ILT271Z..
ПОРТФЕЛЬ
ткань/кожзам
35 х 26 см

ILT272Z..
ПОРТФЕЛЬ

ткань
38 х 27 см

ILT263Z..
ПОРТФЕЛЬ

ткань/кожзам
38 х 27 см

ILT300Z..
ПАПКА-ПОРТФЕЛЬ

кожзам
37 х 28 см

2435 15 13

35 24 15 13
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ILT274Z..
ПОРТФЕЛЬ
ткань/кожзам
38 х 29 см

ПОРТФЕЛИ ИЗ КОЖЗАМА
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Папки из натуральной кожи изготавливаются под заказ, от 1 шт. Срок изготовления 2-3 недели.
Возможно изготовление в разных цветах кожи: синий, красный, белый, коричневый, зеленый, черный, серый и др.
Также изготовим папки из натуральной высококачественной кожи любого размера и по вашему дизайну.

LEA060Z..
ПАПКА-НАКОПИТЕЛЬ
натуральная кожа
23х31,5х3,5 см
вмещает стопку документов
толщиной до 2-х см.

LEA061Z..
ПАПКА ПОДНОСНАЯ
натуральная кожа
25х31,5 см

LEA063Z..
ПАПКА НА КОЛЬЦАХ
натуральная кожа
26x32x3 см

LEA062Z..
ПАПКА с прижимным механизмом
натуральная кожа
26x32x3 см

LEA064Z..
ПАПКА с прижимным механизмом
натуральная замша
26x32x3 см

КНИГИ ПОЧЕТА, ГОСТЕВЫЕ КНИГИ, БРЕНДБУКИ
натуральная кожа
по индивидуальным размерам, до формата А1

ПАПКИ
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АКСЕССУАРЫ ИЗ КОЖИ ПО ИНДИВИДУАЛЬНОМУ ДИЗАЙНУ

Изделия из натуральной кожи по индивидуальному дизайну.
VIP наборы из кожаных аксессуаров.
Цвет кожи: синий, красный, белый, коричневый, зеленый, черный, серый и др.
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LEA013E..
ОБЛОЖКА ДЛЯ ПАСПОРТА
натуральная кожа
13,5х9,5 см
заказ от 30 шт.

LEA065E..
ОБЛОЖКА ДЛЯ ПАСПОРТА
натуральная кожа
без подкладки
14х10 см
заказ от 30 шт.

LEA066E..
ОБЛОЖКА ДЛЯ ПАСПОРТА
натуральная кожа
с подкладкой из бархата
14х10 см
заказ от 30 шт.

LEA014E..
БУМАЖНИК ВОДИТЕЛЯ
натуральная кожа
13,5х9,5 см
заказ от 30 шт.

LEA068E..
БУМАЖНИК ДОРОЖНЫЙ
натуральная кожа
23х12х2 см
заказ от 30 шт.

LEA069E..
ПОРТМОНЕ ДОРОЖНОЕ
натуральная кожа
11,7х23х1 см
заказ от 30 шт.

LEA070E..
ПОРТМОНЕ ДОРОЖНОЕ
натуральная кожа
23.5х11x1 см
заказ от 30 шт.

LEA071E..
БУМАЖНИК ДОРОЖНЫЙ
натуральная кожа
23x12x1 см
заказ от 30 шт.

Изделия доступны в следующих цветах: 

35 13 69 68 26 15
АКСЕССУАРЫ ИЗ КОЖИ
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LEA010E..
ВИЗИТНИЦА ПЕРСОНАЛЬНАЯ
натуральная кожа
10,5х7х2 см
заказ от 30 шт.

LEA015E..
КЛЮЧНИЦА
натуральная кожа
10,5х6 см
заказ от 30 шт.

LEA072E..
КЛЮЧНИЦА
натуральная кожа
13х7х2 см
заказ от 30 шт.

LEA012E..
КЛЮЧНИЦА
натуральная кожа
16х7 см
заказ от 30 шт.

LEA011E..
ВИЗИТНИЦА ПЕРСОНАЛЬНАЯ
натуральная кожа
10,5х7,5х2,5 см
заказ от 30 шт.

LEA016E..
КЛЯССЕР КАРМАННЫЙ
натуральная кожа
11,5х7,5 см
заказ от 30 шт.

LEA018E..
ПОРТМОНЕ
натуральная кожа
12,5х10 см
заказ от 30 шт.

LEA019E..
ПОРТМОНЕ
натуральная кожа
12,5х9,5 см
заказ от 30 шт.

LEA017E..
ПОРТМОНЕ ЖЕНСКОЕ
натуральная кожа
19х9 см
заказ от 30 шт.

Изделия доступны в следующих цветах: 

35 13 69 68 26 15

АКСЕССУАРЫ ИЗ КОЖИ
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АКСЕССУАРЫ ИЗ КОЖИ

LEA082E..
ЧЕХОЛ ДЛЯ I-PAD
натуральная кожа
24,5х18,7 см

LEA083E..
ЧЕХОЛ ДЛЯ I-PAD Mini
натуральная кожа
21х14 см

LEA084E..
ПОРТМОНЕ/КЛАТЧ
натуральная кожа
23х12 см

35

35

35

24

08

68

24

24

08

08

68

68
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АКСЕССУАРЫ ИЗ КОЖИ

LEA085E..
ОБЛОЖКА ДЛЯ ПАСПОРТА, С ОТДЕЛЕНИЕМ ДЛЯ КРЕДИТНЫХ КАРТ
натуральная кожа
14,2х10 см

LEA086E..
ЧЕХОЛ ДЛЯ ПАСПОРТА НА КНОПКЕ
натуральная кожа
14х9 см

LEA087E..
ВИЗИТНИЦА
натуральная кожа
10,6х7,3 см

35

35

68 35

68

24

24

08

08

24 68
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LEA081E..
ФУТЛЯР ДЛЯ IPad
натуральная кожа
21х26 см

LEA076E..
ТРЕВЕЛЛЕР
натуральная кожа
12х23 см

08

08

LEA075E..
КЛЮЧНИЦА
натуральная кожа
12х6 см

08

35

24

LEA077E..
ОБЛОЖКА 
ДЛЯ АВТОДОКУМЕНТОВ
натуральная кожа
10х13,5 см

LEA078E..
ОБЛОЖКА ДЛЯ ПАСПОРТА
натуральная кожа
10х13,5 см

08

35

68

24

35

68

08

35

68

24

24

35

LEA088E..
Визитница на 168 карт
натуральная кожа
12,5х20 см

08

24

68

35

АКСЕССУАРЫ ИЗ КОЖИ
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15

21см

Х Ежедневник датированный 15х21 см
Серия «Классик» арт. 352
352 стр., атлас мира на 16 стр., возможен золотой или 
серебряный срез
Ежедневник датированный 15х21 см
Серия «Классик» арт. 351
352 стр., атлас мира на 16 стр., тонированная бумага
Ежедневник датированный 15х21 см
Серия «Классик» арт. 353
352 стр., атлас мира на 16 стр., тонированная бумага, 
золотой срез

Ежедневник датированный 15х21 см
Серия «Евро» арт. 372, 352 стр., атлас мира на 16 стр.,
возможен золотой или серебряный срез Ежедневник датированный 15х21 см

Серия «Евро» арт. 363, 416 стр., помесячная вырубка

Ежедневник датированный 15х21 см
Серия «Уникум» арт. 359 NEW, 352 стр.

ДАТИРОВАННЫЕ ЕЖЕДНЕВНИКИ
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11

17

21

19

24

29

см

см

см

Х

Х

Х

12

17см

Х

Ежедневник датированный
11х19 см
Серия «Евро» арт. 373
384 стр., помесячный регистр

Ежедневник датированный
12х17 см
Серия «Классик» арт. 382
352 стр., тонированная бумага,
золотой срез

Ежедневник датированный
12х17 см
Серия «Классик» арт. 362
352 стр., возможен золотой
или серебряный срез

Åæåäíåâíèê äàòèðîâàííûé 17õ24 ñì
Ñåðèÿ «Êëàññèê» àðò. 354
352 ñòð., âîçìîæåí çîëîòîé èëè ñåðåáðÿíûé ñðåç

Ежедневник датированный 21х29 см
Серия «Классик» арт. 388
384 стр., атлас мира на 16 стр.,
возможен золотой или серебряный срез
Ежедневник датированный 21х29 см
Серия «Классик» арт. 389
384 стр., атлас мира на 16 стр.,
тонированная бумага, возможен золотой срез

ДАТИРОВАННЫЕ ЕЖЕДНЕВНИКИ
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Ежедневник недатированный
12х17 см
Серия «Перпетум» арт. 360
352 стр., тонированная бумага,
золотой срез

Ежедневник недатированный
12х17 см

Серия «Перпетум» арт. 361
352 стр., возможен золотой

или серебряный срез

12

17см

Х

15

21см

Х
Ежедневник недатированный 15х21 см
Серия «Перпетум» арт. 384 NEW
352 стр., атлас мира на 16 стр., 
тонированная бумага
Ежедневник недатированный 15х21 см
Серия «Перпетум» арт. 381
352 стр., атлас мира на 16 стр., 
тонированная бумага, золотой срез

Ежедневник недатированный 15х21 см
Серия «Уникум» арт. 378, 352 стр.

Ежедневник недатированный 15х21 см
Серия «Перпетум» арт. 377
352 стр., атлас мира на 16 стр., 
серо-бордовая графика,
возможен золотой или серебряный срез
Ежедневник недатированный 15х21 см
Серия «Перпетум» арт. 387
352 стр., атлас мира на 16 стр., 
серо-синяя графика,
возможен золотой или серебряный срез

17

24см

Х Ежедневник недатированный 17х24 см
Серия «Перпетум» арт. 374
352 стр., возможен золотой или 
серебряный срез

21

29см

Х

Ежедневник недатированный 21х29 см
Серия «Перпетум» арт. 338
384 стр., атлас мира на 16 стр.,
возможен золотой или серебряный срез
Ежедневник недатированный 21х29 см
Серия «Перпетум» арт. 339
384 стр., атлас мира на 16 стр.,
тонированная бумага, золотой срез

НЕДАТИРОВАННЫЕ ЕЖЕДНЕВНИКИ
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Еженедельник датированный 8х15 см
Серия «Евро» арт. 380
128 стр., вертикальное расположение графики,
возможен золотой или серебряный срез

8

17

21

9

15

24

26

17

см

см

см

смХ

Х

Х

Х

Еженедельник датированный 9х17 см
Серия «Классик» арт. 371
128 стр., горизонтальное расположение графики,
возможен золотой или серебряный сре

Еженедельник недатированный 17х24 см
Серия «Перпетум» арт. 383
144 стр., серо-синяя графика,
возможен золотой или серебряный срез

Еженедельник датированный 21х26 см
Серия «Классик» арт. 375
144 стр., атлас мира на 16 стр.,
возможен золотой или серебряный срез
Еженедельник датированный 21х26 см
Серия «Классик» арт. 366 NEW
144 стр., атлас мира на 16 стр.,
тонированная бумага
Еженедельник датированный 21х26 см
Серия «Классик» арт. 365
144 стр., атлас мира на 16 стр.,
тонированная бумага, золотой срез

Еженедельник датированный 21х26 см
Серия «Евро» арт. 379
144 стр., атлас мира на 16 стр.,
возможен золотой или серебряный срез

ЕЖЕНЕДЕЛЬНИКИ
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Планнинг датированный 11х29 см
Серия «Классик» арт. 356, 128 стр., возможен 
золотой или серебряный срез
Планнинг датированный 11х29 см
Серия «Классик» арт. 358 NEW, 128 стр., 
тонированная бумага
Планнинг датированный 11х29 см
Серия «Классик» арт. 357, 128 стр., 
тонированная бумага, золотой срез

11

29см

Х

15

38см

Х

Планнинг датированный 15х38 см
Серия «Классик» арт. 355

128 стр., возможен золотой
или серебряный срез, помесячный регистр

Планнинг датированный 15х38 см
Серия «Классик» арт. 345

128 стр., тонированная бумага,
золотой срез, помесячный регистр

Планнинг датированный 11х29 см
Серия «Евро» арт. 376, 128 стр., возможен 
золотой
или серебряный срез, помесячный регистр

Планнинг недатированный 11х29 см
Серия «Уникум» арт. 396, 128 стр.

ПЛАННИНГИ
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Ежедневник датированный 15х21 см
Серия «Планшет» арт. 322

336 стр., атлас мира на 16 стр.,
блок на пружине, обложка портфолио

Ежедневник недатированный 15х21 см
Серия «Планшет» арт. 327 NEW

336 стр., атлас мира на 16 стр., блок на 
пружине.

Еженедельник 
датированный 9х15,5 см
Серия «Планшет» арт. 320
128 стр., блок на пружине, 
обложка портфолио

Еженедельник датированный 21х26 см
Серия «Планшет» арт. 325
128 стр., атлас мира на 16 стр.,
блок на пружине, обложка портфолио

Обложки Планшет
на полускрытой пружине
Несъемные обложки.
Внутренние карманы снабжены 
прорезями для визитных карточек.
Возможна установка петли для ручки
и хлястика на кнопке.
Контрастный внутренний материал.

Материалы обложек:
• Принт (серебристый, красный)
• Небраска (английский красный, бордо, голубой,
                    зеленый, оранжевый, синий, черный)
• Тоскана (бордо, голубой, коричневый, черный)
• Богота (бордо, зеленый, синий, черный)
• Имидж (голубой, синий, бордо, 
                темно-коричневый, красный)

Планнинг датированный 
21х13 см
Серия «Планшет» арт. 326
128 стр., блок на пружине, 
обложка портфолио

СЕРИЯ “ПЛАНШЕТ”
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• Форматы 9х14 см и 13х21 см
• Круглые углы
• Твердая обложка
• Фиксирующая резинка
• Петля для ручки

Ежедневник датированный 
13х21 см
Серия «Айвори» арт. 392
352 стр., тонированная бумага

Ежедневник недатированный 
13х21 см
Серия «Айвори» арт. 398
352 стр., тонированная бумага

Записная книжка 13х21 см
Серия «Айвори» арт. 397
тонированная бумага, 240 
стр., блок в линейку

Записная книжка 13х21 см
Серия «Айвори» арт. 394 NEW
тонированная бумага, 240 стр., 
блок в клетку

Записная книжка 13х21 см
в гибкой обложке премиум Принт
Серия «Айвори» арт. 397 NEW
тонированная бумага, 240 стр., 
блок в линейку

• Внутренний карман для мелочей
• Тонированная бумага
• Стильная графика
• Широкий выбор цветов и 
   переплетных материалов

Твердая 
обложка

Гибкая 
обложка

Гибкая
обложка

Арт. 031005 • Англ. красный

Небраска

Арт. 031010
 • красный

Небраска
Арт. 045001 • Черный

Тоскана

Арт. 045002 • Бордо
Тоскана

Арт. 031014 • Оранжевый
Небраска

Арт. 031002 • Бордо
Небраска

Арт. 031013 • Голубой Арт. 031013 • Зеленый
Небраска Небраска

Арт. 031003 • Синий Арт. 031059 • Нефритовый
Небраска Небраска

Арт. 039013 • Голубой
Принт

Арт. 039010 • Красный Арт. 039008 • Аква Арт. 039036 • Фиолетовый
Принт Принт Принт

Арт. 045013 • Голубой
Тоскана

Арт. 039021 • Серебр.
Принт

Арт. 048013 • ГолубойАрт. 048029 • Бежевый
ТексТекс

Записная книжка 9х14 см
Серия «Айвори» арт. 391
192 стр., блок в линейку

Записная книжка 9х14 см
Серия «Айвори» арт. 390 NEW
192 стр., блок в клетку

ЗАПИСНЫЕ КНИЖКИ НА РЕЗИНКЕ “АЙВОРИ”
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Арт. 048003 • Синий Арт. 048013 • Голубой Арт. 048010 • Красный Арт. 048014 • Оранжевый Арт. 048029 • Бежевый
Текс

Арт. 002017 • Св.-коричневый
Альберо

Текс

Арт. 002011 • Серый

Арт. 002004 • Зеленый Арт. 002009 • Т-коричневый

Альберо

Альберо Альберо

Текс

Арт. 002007 • Коричневый
Альберо

Арт. 009002 • Бордо
Карачи

Арт. 009001 • Черный
Карачи

Арт. 009004 • Зеленый
Карачи

Текс

Арт. 045001 • Черный
Тоскана

Арт. 002029 • Бежевый

Альберо

Текс

Арт. 009003 • Синий
Карачи

Арт. 009028 • Белый
Карачи

Арт. 009013 • Голубой
Карачи

Арт. 009015 • Желтый
Карачи

Арт. 048011 • Cерый
Текс

Метал
Арт. 008003 • Синий

Метал

Арт. 008019 • Графитовый

Метал

ОБЛОЖКИ
искусственные материалы

Арт. 045007 • Коричневый
Тоскана

Арт. 045002 • Бордо
Тоскана
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Арт. 039001 • Черный
Принт

Арт. 039021 • 
Серебристый

Принт
Арт. 039013 • Голубой

Принт
Арт. 039014 • Оранжевый

Принт

Арт. 039008 • Аква
Принт

Арт. 039010 • Красный
Принт

Арт. 045013 • Голубой
Тоскана

Арт. 004004 • Зеленый
Имидж

Арт. 039002 • Бордо
Принт

Арт. 039012 • Темно-
синий

Принт
Арт. 039004 • Зеленый

Принт

Арт. 039029 • Бежевый
Принт

Арт. 039007 • Коричневый
Принт

Арт. 039036 • Фиолетовый
Принт

Арт. 004010 • Красный
Имидж

Арт. 004013 • Голубой
Имидж

ОБЛОЖКИ
искусственные материалы

Арт. 040017 • Светло-
коричневый

Софт

Арт. 040013 • Голубой

Арт. 040022 • Темно-
бордовый

Арт. 040001 • Черный Арт. 040003 • Синий
Софт

Софт

Софт Софт

Арт. 040024 • Темно-
зеленый

Софт
Арт. 040005 • Англ. 

красный

Софт
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Арт. 031017 • Светло-
коричневый

Арт. 031016 • Светло-
зеленый

Небраска

Арт. 031014 • Оранжевый
Небраска

Арт. 031059 • 
Нефритовый

Небраска
Арт. 031521 • Золотисто-

коричневый

Небраска

Арт. 031002 • Бордо
Небраска

Небраска

Арт. 031004 • Зеленый
Небраска

Арт. 031010 • Красный
Небраска

Арт. 031021 • Серебристый
Небраска

Арт. 031001 • Черный
Небраска

Арт. 031013 • Голубой
Небраска

Арт. 031003 • Синий
Небраска

Арт. 031007 • Коричневый
Небраска

Арт. 031005 • Англ. 
красный

Арт. 092003 • Синий

Арт. 092001 • Черный Арт. 092004 • Зеленый

Арт. 092017 • Св.кор. Арт. 092013 • Голубой Арт. 092021 • Серебро
Арт. 095001 • Черный Арт. 095021 • Серебро

Арт. 092014 • Оранжевый Арт. 095017 • Красный Арт. 092005 • Англ. 
красный

Небраска Небраска Премиум

Небраска Премиум Небраска Премиум

Небраска Премиум Небраска Премиум Небраска Премиум Небраска Премиум
Эластик

Небраска Премиум
Эластик

Небраска Премиум Небраска Премиум Небраска Премиум

ОБЛОЖКИ
искусственные материалы



официальный
дилер

252

Арт. 007001  • Черный

Арт. 050001 • Черный Арт. 050003 • Синий Арт. 050002 • Бордо

Арт. 050004 • Зеленый Арт. 050013 • Голубой

Арт. 007007 • Коричневый

Арт. 007010 • Красный Арт. 007003 • Синий

Элефант

Богота Богота Богота

Богота Богота

Элефант

Элефант Элефант

Арт. 033003 • Синий
Каприс

Арт. 047005 • Англ. 
красный

Дакар
Арт. 047004 • Зеленый Арт. 047027 • Синий

Дакар Дакар

Арт. 033021 • 
Серебристый

Каприс
Арт. 033017 • Светло-

коричневый

Каприс
Арт. 033004 • Зеленый

Каприс

Арт. 033013 • Голубой 
Каприс

ОБЛОЖКИ
искусственные материалы

Арт. 095013 • Голубой

Арт. 095004 • Зеленый Арт. 095010 • Красный Арт. 095014 • Оранжевый

Арт. 095002 • Бордо Арт. 095003 • Синий Арт. 095017 Св.-кор. Арт. 095005 • Англ. кр.

Небраска Премиум
Эластик

Небраска Премиум
Эластик

Небраска Премиум
Эластик

Небраска Премиум
Эластик

Небраска Премиум
Эластик

Небраска Премиум
Эластик

Небраска Премиум
Эластик

Небраска Премиум
Эластик
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арт.044014  • Оранжевый
Принт Триколор 

Арт. 044013 • Голубой
Принт Триколор 

Арт. 044004 • Зеленый
Принт Триколор 

Арт. 042013 • Голубой
Принт/Кроко

Арт. 042004 • Зеленый
Принт/Кроко

Арт. 042003 • Синий
Принт/Кроко

Арт. 044008 • Аква
Принт Триколор

Арт. 046002 • Бордо
Тоскана/Кроко

Арт. 043026  
• Синий/Голубой

Имидж дуо

Арт. 044029 • Бежевый
Принт Триколор

Арт. 046007 • 
Коричневый

Тоскана/Кроко

Арт. 043025  
• Корич. /Бордо

Имидж дуо

ОБЛОЖКИ
комбинированные материалы
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24

Комбинированные ежедневники

Стандартные типы сшивок:

Тираж от 30 шт. Возможны любые другие варианты и сложные аппликации.
Для индивидуальных сшивок добавляется стоимость вырубного штампа.



официальный
дилер
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ОБЛОЖКИ
натуральная кожа



официальный
дилер
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Еженедельник 8х15 см
(натуральная кожа) арт. 0815
внутренний блок из Коллекции ЕЖЕ арт. 380

Телефонная книга 8х15 см
(натуральная кожа) арт. 0815/т
внутренний блок из Коллекции ЕЖЕ арт. 367, 
385, 364, 386

Еженедельник 9х17 см
(натуральная кожа) арт. 0917
внутренний блок из Коллекции ЕЖЕ арт. 371

Ежедневник 12х17 см
(натуральная кожа) арт. 1217
любой внутренний блок из Коллекции 
ЕЖЕ формата 12х17 см

Ежедневник 15х21 см
(натуральная кожа) арт. 1521
любой внутренний блок из Коллекции 
ЕЖЕ формата 15х21 см 

Телефонная книга 15х21 см
(натуральная кожа) арт. 1521/т
внутренний блок из Коллекции ЕЖЕ арт. 
368, 369

Ежедневник 17х24 см
Коллекция ALTER (натуральная кожа) 
арт. 1724
любой внутренний блок из Коллекции 
ЕЖЕ формата 17х24 см

Еженедельник 21х26 см
(натуральная кожа) арт. 2126
любой внутренний блок из 
Коллекции ЕЖЕ формата 
21х26 см

Ежедневник 21х29 см
(натуральная кожа) арт. 2129

любой внутренний блок из Коллекции 
ЕЖЕ формата 21х29 см

ЗАПИСНЫЕ ИЗДЕЛИЯ
натуральная кожа
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Nazarenogabrielli — один из лидеров в мире кожаных аксессуаров для планирования класса премиум и бизнес. 
Основные преимущества, которыми обладают ежедневники класса премиум — это высокое качество, итальянский 
дизайн, традиции и опыт производства, постоянное обновление модельного ряда. Основная часть коллекции 
класса премиум - это ежедневники из натуральной кожи. Эта линейка - гордость итальянских производителей. 
Они вкладывают особую любовь и заботу в эти еженевники – кожа для обложек используется только самого 
высокого уровня, а по окончанию сборки каждый ежедневник проверяется в ручную. Каждое изделие для 
планирования nazarenogabrielli линейки премиум станет прекрасным подарком для Ваших партнеров по бизнесу.

Портфолио

VELOUR
натуральная замша 

синий

черный

св. корич.

красный

коричневый

св. кор.

бургунди

т. кор.

бежевый

серый

оранж

красный

коричневый

коричневый

черный

SOFIANO
натуральная кожа 

DARWIN
 

CLIP
натуральная кожа 

RIVER
натуральная кожа 

PASSAGE
натуральная кожа 

красный

синий

черный

т. синий

коричневый

синий

бежевый
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Индивидуальные внутренние блоки 
(от 200 шт.)

Персонализация 
форзацев и вклейки

Печать на срезе

- глянцевая ламинация
- матовая ламинация
- выборочный УФ лак

Полноцветная обложка (от 100 шт.)

Персонализация
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Уголки (золото/серебро)

Тиснение серебряной 
фольгой

Персонализированное ляссе

Тиснение золотой 
фольгой

Шелкография Металстикер
серебро

Металстикер
золото

Бесплатное тиснение года

Блинтовое тиснение

Золотой и серебряный срез  

Тиснение цветной фольгой

Полимерная наклейка

Тиснение по всей поверхности навылет

Персонализация
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Стандартная коробка для ежедневника
Крышка и дно обтянуты дизайнерской бумагой. 225х170х40 мм

Стандартный дизайн подарочной упаковки
Коробки на несколько предметов. Флокированный ложемент. Крышка и дно обтянуты эфалином. 340х360х340 мм

Ложемент изготовлен из серого флокированного пластика

Арт. BOX168P50
Цвет антрацит

GIFT-BOX-21BURG
Цвет бургунди

BOX032
Ложемент на 3 предмета:
Ежедневник (15х21), 
Портобелло, ручка

BOX022
Ложемент на 2 предмета:
Ежедневник (15х21), 
визитница

BOX023
Ложемент на 2 предмета:
Ежедневник (15х21), 
ручка

BOX031
Ложемент на 3 предмета:
Ежедневник (15х21), 
планнинг (21х29), ручка

BOX021
Ложемент на 2 предмета:
Ежедневник (15х21), 
планнинг (21х29)

GIFT-BOX-21GREY
Цвет серый

GIFT-BOX-31BLUE
Цвет синий

Стандартная поштучная упаковка для изделий из 
искусственных материалов 	 ЕЖЕ – картонная 
коробка для любых форматов из коллекции.
Арт. EZHupak5

Подарочная упаковка 
типа «трансформер».

Арт. EZHupak2

Подарочная упаковка-люкс 
«крышка-дно».
Подарочные упаковки, для которых 
возможно более пятидесяти 
вариантов ложементов, идеально 
подходят для наборов изделий как 
из кожи, так и из искусственных 
материалов.

Арт. BOX168P49
Цвет бронза

Упаковка
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ШОКОЛАД 3 гр.
1,8х3,6х0,4 см
1. Горький шоколад 60%
молочный шоколад 42%
2. Горький шоколад 75%
Минимум 1000 шт.

ШОКОЛАД 20 гр.
в мягкой обертке
8,8х3 см
Молочный шоколад 32%
Минимум 500 шт.

ШОКОЛАД 20 гр.
в картонной упаковке
8,8х3 см
Молочный шоколад 32%
Минимум 500 шт.

ШОКОЛАД 60 гр.
в мягкой обертке
11,5х5 см
Молочный шоколад 32%
Минимум 100 шт.

ШОКОЛАД 60 гр.
в картонной упаковке
11,5х5 см
Молочный шоколад 32%
Минимум 400 шт.

ШОКОЛАД 100 гр.
в мягкой обертке
15,5х7,2 см
Горький шоколад 57%
Минимум 100 шт.

ШОКОЛАД 100 гр.
в картонной упаковке
15,5х7,2 см
Горький шоколад 60%
Минимум 400 шт.

ШОКОЛАД 5 гр.
3,5х3,5х0,3 см
1. Молочный 32%  
2. Горький 72% 
Минимум 500 шт.

ШОКОЛАД 10 гр.
3х3х1 см
Горький шоколад 60%
Минимум 500 шт.

ШОКОЛАДНЫЙ СЛИТОК
15 гр.
4,3х4,3х0,6 см
Горький шоколад 72%
Минимум 1000 шт.

МОНЕТА, 6 гр.
диаметр 4 см
1. Горький шоколад 72% 
2. Десертный шоколад 42% 
3. Молочный шоколад 30% 
Минимум 1000 шт.

ЛЕДЕНЦЫ
5,5х3,5 мм, вес 5 гр.
Вкусы: мята, яблоко, груша, 
вишня, черная смородина, 
апельсин, персик, малина. 
Минимум 20 кг

ДРАЖЖЕ «МЕНТОС»
в упаковке «флоупак»
2 гр., 3,5х5,5 см
минимум 10 кг

Съедобные подарки
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НАБОР ШОКОЛАДА, 35 гр.
Шоколадные плитки 
по 5г (35х35мм), 7 шт.    
4х4х4 см
Минимум 200 шт.

НАБОР ШОКОЛАДА, 20 гр.
Шоколадные плитки 
по 5г (35х35мм), 4 шт.        
9,2x5,5x1,2 см
Минимум 200 шт.

НАБОР ШОКОЛАДА, 30 гр.
Шоколадные плитки 

по 5г (35х35мм), 6 шт.        
13,5x6,5x1,2 см

Минимум 200 шт.

НАБОР ШОКОЛАДА, 75 гр.
Шоколадные плитки 

по 5г (35х35мм), 15 шт.        
Минимум 200 шт.

НАБОР ШОКОЛАДНЫХ 
КОНФЕТ «КОРКУНОВ»,

«ВДОХНОВЕНИЕ» И ДР.
в фирменном шубере

Минимум 50 штук

КОФЕЙНОЕ ЗЕРНО
В ТЕМНОМ ШОКОЛАДЕ

2 гр., 55,х3,5 см
Минимум 10 кг

НАБОР ШОКОЛАДА, 160 гр.
Шоколадные конфеты по 10г 

(30х30 мм), 16 шт.        
Минимум 100 шт.

КОФЕЙНОЕ ЗЕРНО
В ЙОГУРТОВОЙ ГЛАЗУРИ
2 гр., 55,х3,5 см
Минимум 10 кг

КОФЕЙНОЕ ЗЕРНО
В МОЛОЧНОМ ШОКОЛАДЕ
2 гр., 55,х3,5 см
Минимум 10 кг

Съедобные подарки
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Мед с логотипом – новый и оригинальный подарок, не имеющий аналогов на сувенирном рынке России, который будет 
уместен для любого торжества и мероприятия. Это только высококачественный мед, который соответствует всем     		
стандартам и сохраняет все первозданные целебные свойства.

HNM005C55
НАБОР МЕДА
в фирменной коробке 
 с фирменными этикетками
4 баночки по 34 гр.
мед: горный, таежный, гречишный, 
луговой, акация, донник, дягиль, 
гречиха
Минимум 20 шт.

HNM010C55
БАНОЧКА МЕДА, 34 гр.
Мед: горный, таежный, 	
гречишный, луговой. 
Персонализация:
фирменная этикетка
Минимум 120 шт .

HNM011C55
БОЧОНОК МЕДА
500 гр. и 1000 гр.
Алтайский мед: 
светлый, темный
Персонализация:
металлическая этикетка	
Минимум 50 шт .

Съедобные подарки

HNM022C55
БАНОЧКА МЕДА, 190 гр.
Мед: гречишный, луговой, таежный
Персонализация: бирка с логотипом
Минимум 60 шт.       

HNM032C55
Набор: 3 баночки меда+ чай

Мед 34 гр: гречишный, луговой, таежный
Чай в холщовом мешочке с логотипом

15х15х5 см
Минимум 50 шт.       

HNM026C55
НАБОР ИЗ 2-Х
БАНОЧЕК МЕДА, 190 гр.
Мед: гречишный, луговой, таежный
Персонализация: наклейка с логотипом
Минимум 30 шт.       

HNM024C55
БАНОЧКА МЕДА, 600 гр.
Мед: гречишный, луговой, горный
Персонализация: наклейка с логотипом
Минимум 30 шт.       

HNM023C55
БАНОЧКА МЕДА, 225 гр.
Мед: луговой, с миндалем,
с фундуком, с грецким орехом,
ореховое ассорти
Персонализация: 
наклейка с логотипом
Минимум 50 шт.       
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ПЕЧЕНЬЕ С ЛОГОТИПОМ, ИМБИРНЫЕ ПРЯНИКИ
индивидуальной формы. Тесто: песочное или шоколадное. Полноцветная печать пищевыми красителями по глазури    
или на специальной сахарной бумаге. Размер до 10 см. Минимум 100 шт. Комплектация в наборы в фирменной упаковке.
Есть стандартные формы: прямоугольник, круг, квадрат, сердце, колокол, женщина, мужчина.

стандартная упаковка

САХАРНЫЕ СТИКИ
вес 5 гр. 
Размер 11х1,7 мм
Флексопечать
Минимум 30 кг

ЧАЙ В МЕШОЧКЕ
Чай весовой: AHMAD,
 GREENFIELD или др.
Вес: 100 или 200 гр.

Персоналиция:
вышивка на мешочке

Минимум 100 шт.

ПЕЧЕНЬЕ В ТУБЕ
ваше любимое печенье, 

в фирменной тубе
Минимум 100 шт.

КОФЕ ИЛИ ЧАЙ В ТУБЕ
любое кофе или чай 

на ваш вкус, 
упакованные 

в фирменную тубу
Минимум 100 шт.

КОФЕ В ЖЕСТЯНОЙ БАНКЕ
Гранулированный кофе «Нескафе»

Персонализация: этикетка
Минимальный тираж - 50 шт.

ДЕРЕВЯННАЯ ШКАТУЛКА
С ЧАЕМ И ЗАВАРНИКОМ
Минимум 100 шт.

Съедобные подарки

ЧАЙ ИЛИ КОФЕ
В КРАФТ-ПАКЕТЕ

любое кофе или чай 
на ваш вкус, 
упакованные 

в крафт-пакет
с фирменной этикеткой

Минимум 50 шт.
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HNM013C55
ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР С ЧАЕМ:
Чай Ahmad, 20 шоколадок 5 гр., 
в фирменной этикетке
Минимум 50 шт.

HNM012C55
ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР С КОФЕ:
Кофе Lavazza, 20 шоколадок 5 гр., 
в фирменной этикетке
Минимум 50 шт.

HNM017C55
ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР С ВИНОМ
вино Jean Paul Chenet, 250 мл 
10 шоколадок 5 гр., 
в фирменной этикетке
Минимум 50 шт.

HNM014C55
ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР 
С ШАМПАНСКИМ:
шампанским Prosecco, 200 мл; 
26 плиток шоколада по 5 гр. 
в фирменной этикетке
Подарочная коробка
(кремовый/коричневый)
33,3x20,5x5,5 см
Минимум 30 шт.

HNM015C55
ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР 
С КОНЬЯКОМ
коньяк Courvoisier 200 мл
21 плитка шоколада по 5 гр. 
в фирменной этикетке
Подарочная коробка
(кремовый/коричневый)
33,3x20,5x7 см
Минимум 30 шт.

Съедобные подарки

HNM019C55
ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР 
кружка, 9 шоколадок по 5 гр. 
33,3x20,5x7 см. Минимум 50 шт.

HNM018C55
ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР 
кружка с ложкой, 9 шоколадок по 5 гр. 
33,3x20,5x7 см. Минимум 50 шт.

HNM020C55
ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР 
кружка, 4 шоколадки по 5 гр. 
33,3x20,5x7 см. Минимум 50 шт.
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НОВОГОДНИЙ ШАР
NBL002P..g,m - диаметр 8 см
NBL178P..g,m - диаметр 6 см
NBL179P..g,m - диаметр 7 см

08

49

49

08
50

50

15

15
05

24

24

НОВОГОДНИЙ ШАР
NBL180P.. g,m - диаметр 10 см

NBL005Z15
ЕЛОЧКА 
ФЛОКИРОВАННАЯ
подставка под 
новогодний шар
20х20 см
Шар заказывается 
дополнительно

Полноцветная печать
на новогодних шарах

Ручная роспись шаров
по заданным сюжетам

ВИП-упаковка из дерева

Украшение шаров 
фирменными

атласными лентами

Упаковка шаров в картонные персонализированные коробки разных размеров 
(для шаров разного диаметра) и на разное количество шариков.

Новогодние сувениры

Персонализация: 
тампопечать, деколь, глиттер.

BOX032P00
ПОДАРОЧНАЯ 

КОРОБКА ПОД 
НОВОГОДНИЙ ШАР
блистер, 7x7, 8х8 см
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NBL220T55
НОВОГОДНИЕ ШАРЫ

РУЧНОЙ РАБОТЫ
декорированные тканью

диаметр 12 см
Заказ от 20 шт.

Срок изготовления 
4-6 недель

NBL221T55
ФОРМОВЫЕ ИГРУШКИ И НАБОРЫ
материал - стекло
различные размеры и формы
Срок изготовления 8-10 недель
Заказ от 200 шт.

НОВОГОДНИЕ ИГРУШКИ ИЗ ДЕРЕВА
индивидуальная роспись
игрушки могут быть сформированы в наборы
Заказ от 100 шт.
Срок 3-4 недели

Новогодние сувениры
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SPR007R55
СВЕЧКА 
«МАНДАРИН»
диаметр 7 см
минимум 125 шт.

NBL219Z05
ЯЩИК СО СВЕЧКАМИ 
«МАНДАРИН»
диаметр 6,5 см
в ящике 152 шт.

SVR239T..
Упаковка подарочная 
«ВАЛЕНОК» с крышкой

войлок
35х20 см

Изготовление термочехлов
для шампанского и вина
из неопрена 
по индивидуальному дизайну
от 100 шт.
срок 6 недель

24 08

1505

2415 05 08

Новогодние сувениры

ASB062R..
НОВОГОДНЯЯ ИГРУШКА
АНТИСТРЕСС «ДЕД МОРОЗ»
полиуретан
диаметр 7 см

SVR240T..
Набор для лепки 
снеговика
фетр/флис/пластик
ведро 16х20 см

BOX026T..
НОВОГОДНЯЯ ОДЕЖДА
НА БУТЫЛКУ
флис
куртка: 22х13,5 см
колпачок: 6х11 см

24 30
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FBG012T..
СЕНСОРНЫЕ ПЕРЧАТКИ
85% акрил, 10% эластан, 
5% проводниковые нити
нанесение - шеврон

SVR241T..
СЕНСОРНЫЕ варежки
95% акрил 
5% проводниковые нити
нанесение - шеврон

SVR242T..
СЕНСОРНЫЕ ПЕРЧАТКИ
80% акрил, 15% хлопок 
5% проводниковые нити
нанесение - шеврон

FBG013T..
СЕНСОРНЫЕ ПЕРЧАТКИ
85% акрил, 10% эластан, 
5% проводниковые нити
нанесение - шеврон

Новогодние сувениры

26 30

35

35

24 15

35

08

05

30

26

На кончиках пальцев  - 
специальные проводниковые нити,

благодаря которым можно пользоваться 
мобильными гаджетами 

не снимая перчаток.

08

01

24
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SVR243T..
носки подарочные
акрил/хлопок
Размер 24-26 см
нанесение - шеврон

SVR245T..
чехол вязаный
на термос или бутылку
акрил
10х21 см

SVR244T..
ШАПКА С ПОМПОНОМ
акрил/хлопок
Размер М
нанесение - шеврон

08

01 24

08

24

01

Новогодние сувениры

24 08

SVR246D..
кормушка для птиц
«сделай сам»
дерево
23х18х23 см

SVR247T..
СУМКА НОВОГОДНЯЯ
войлок
40x33x9 см

08

08

24

24
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Новогодние сувениры

TRS073T..L150
ПЛЕД ФЛИСОВЫЙ
упаковка: чехол-подушка
флис
130х150 см
плотность 270 гр/кв.м

MTG113T..
ПЛЕД С РУКАВАМИ
упаковка: чехол-подушка
флис/микрофибра/кашемир
130х180 см
Персонализация:
вышивка/шеврон/тканая бирка

Возможно изготовление
картонной упаковки

с фирменной символикой

Высококачественная вышивка
на чехле

24

05 08

03 15 35

05 03 15

013508

24

TRS074T..L150
ПЛЕД ФЛИСОВЫЙ
упаковка: флисовый мешок
полиэстер 100%
130х150 см
плотность 270 гр/кв.м
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Продукция сертифицирована.Новогодние сувениры

NBL028T24
ШОКОЛАД «ШАР»
горький шоколад
9,5х7х11 см, 50 гр.
бирка с логотипом

NBL237T24
НАБОР ШОКОЛАДА
полный состав набора 
высылается по запросу
23,5х23,5х5,5 см, 230 гр.
бирка с логотипом

NBL239T08
НАБОР ШОКОЛАДА
с игристым вином
полный состав набора 
высылается по запросу
15,5х21,5х8 см, 155 гр.
бирка с логотипом

NBL240T08
шоколадная телеграмма
полный состав набора 
высылается по запросу
18,5х18,5х2 см, 150 гр.
бирка с логотипом

NBL241T15
шоколадная телеграмма
полный состав набора 
высылается по запросу
50х10,5х2 см, 230 гр.
бирка с логотипом

NBL242T15
НАБОР ШОКОЛАДА
полный состав набора 
высылается по запросу
23,5х23,5х5,5 см, 300 гр.
бирка с логотипом

NBL238T24
шоколадная телеграмма
полный состав набора 
высылается по запросу
23х15х3 см, 155 гр.
бирка с логотипом

NBL028T08
ШОКОЛАД «ШАР»
горький шоколад
9,5х7х11 см, 50 гр.
бирка с логотипом

NBL028T15
ШОКОЛАД «ШАР»
горький шоколад
9,5х7х11 см, 50 гр.
бирка с логотипом
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Подарочные наборы

HNM027C55
Подарочный набор
Кофе Lavazza «Каффе Эспрессо» 
в фирменном шубере   
Шоколадное драже с фирменной наклейкой   
Антистресс «Дед мороз»
Упаковка: коробка с прозрачной крышкой
Мин. 50 шт., 19х15х6,5 см

HNM033C55
Подарочный набор
15 шоколадок 5 гр. с фирменными 
этикетками в мешочке из органзы
Чай в холщовом мешочке с логотипом
мин. 50 шт., 15х15х5 см

HNM029C55
Подарочный набор
Шампанское «Prosecco» 200 мл
10 шоколадок 5 гр. в фирменных этикетка
Антистресс «Дед мороз»
Упаковка: коробка с прозрачной крышкой
мин. 50 шт., 19х15х6,5 см

HNM030C55
Подарочный набор
Шампанское «Prosecco» 200 мл
10 шоколадок 5 гр. в фирменных этикетках
Новогоднее имбирное печенье
Упаковка: коробка с прозрачной крышкой
мин. 50 шт., 19х15х6,5 см

HNM034C55
Подарочный набор
Горячий шоколад в тубе
с фирменной наклейкой
Кружка CRM080C с логотипом
10 шоколадок 5 гр. 
с фирменными этикетками
Антистресс «Дед мороз»
Упаковка: прозрачный тубус
мин. 50 шт., 26х8,6х8,6 см

HNM031C55
Подарочный набор
Кофе Nescafe Classic, 47,5 гр. 
с фирменной этикеткой.
Шоколадное драже с фирменной наклейкой 
мин. 50 шт., 15х15х5 см  

HNM035C55
Подарочный набор
5 шоколадок 5 гр. с фирменными 
этикетками в мешочке из органзы
Кофе Nescafe Classic, 47,5 гр. 
с фирменной этикеткой.
мин. 50 шт., 15х15х5 см  

HNM036C55
Подарочный набор
Кофе Lavazza «Каффе Эспрессо» 
в фирменном шубере   
Печенье с предсказаниями, 3 шт.
в атласном мешочке с логотипом
Упаковка: коробка с прозрачной крышкой
Мин. 50 шт., 19х15х6,5 см

HNM028C55
Подарочный набор
Кофе Lavazza «Каффе Эспрессо» 
в фирменном шубере   
10 шоколадок 5 гр. в фирменных этикетках
Антистресс «Дед мороз»
Упаковка: коробка с прозрачной крышкой
Мин. 50 шт., 19х15х6,5 см
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NBL038T..
ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР «САМЫЙ ЗИМНИЙ НАПИТОК»
Возможная комплектация набора:
- бутылка красного вина (категория по вашему выбору)
- бокалы для глинвейна с логотипом
- набор специй для глинтвейна (корица, гвоздика, имбирь)
- минибук с рецептами либо поздравительная открытка
- декорирование набора атласными лентами с логотипом
- подарочная коробка
- подарочная сумка из спанбонда с логотипом в 1 цвет

NBL039T..
ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР «ПЛЕД И ВИСКИ»
Возможная комплектация набора:
- бутылка виски (категория по вашему выбору)
- стаканы для виски 
- плед (акрил/шерсть - по вашему выбору)
- поздравительная отрытка
- подарочная коробка, отделанная атласом
- декорирование набора атласными лентами с логотипом
- подарочная сумка из спанбонда с логотипом в 1 цвет

NBL040T..
ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР «ПЛЕД И ТЕРМОС»
Возможная комплектация набора:
- плед флисовый в чехле-подушке, размер 130х150 см
Цвета: синий, красный, зеленый, оранжевый.
- термос 0,5 л. Цвета: синий, красный, зеленый, оранжевый
- горький шоколад в виде новогоднего шара, 9,5х7х11 см, 50 гр.
- декорирование набора атласными лентами с лого в 1 цвет
- подарочная коробка с логотипом в 1 цвет
- подарочная сумка из спанбонда с нанесением лого в 1 цвет

Подарочные наборы

НАБОР ИЗ 2-Х
КРУТЯЩИХСЯ БОКАЛОВ
ДЛЯ ВИСКИ
в подарочной коробке
фирменного цвета
с тиснением логотипа 
18х11,5х9 см
от 30 шт.

НАБОР ИЗ 2-Х
КРУТЯЩИХСЯ БОКАЛОВ
И БУТЫЛКОЙ ВИСКИ
в подарочной коробке
фирменного цвета
с тиснением логотипа 
от 30 шт.
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МИКРО (микро10)
Габаритные размеры
полный размер календаря
200 х 510 мм
календарь в сложенном 
виде
200 х 340 мм
Календарный блок
200 х 295 мм
Рекламно-
информационное
пространство
верхний рекламный постер
200 х 170 мм
рекламное поле подложки
200 х 45 мм

АНГСТРЕМ (ангстрем11)
Габаритные размеры
полный размер календаря
110 х 280 мм
календарь в сложенном 
виде
110 х 190 мм
Календарный блок
110 х 170 мм
Рекламно-
информационное
пространство
верхний рекламный постер
110 х 90 мм
рекламное поле подложки
110 х 20 мм

3 в одном
Габаритные размеры
полный размер календаря
335 х 570 мм
календарь в сложенном 
виде
335 х 285 мм
Календарный блок
335х 235 мм
Рекламно-
информационное
пространство
верхний рекламный 
постер
335 х 285 мм
рекламное поле подложки
335 х 50 мм

МИНИ-1 пружина
(стандарт2/стандарт3)
Габаритные размеры
полный размер календаря
295/315 х 720 мм
календарь в сложенном 
виде
295/315 х 500 мм
Календарный блок
295 х 445 мм
Рекламно-
информационное
пространство
верхний рекламный постер
295/315 х 220 мм
рекламное поле подложки
295/315 х 55 мм

МИНИ-3 пружины
(стандарт4/стандарт5)
Габаритные размеры
полный размер календаря
295/315 х 785 мм
календарь в сложенном 
виде
295/315 х 220 мм
Календарный блок
295 х 145 мм
Рекламно-
информационное
пространство
верхний рекламный постер
295/315 х 220 мм
рекламное поле подложек
верхней/средней/нижней
295/315 х 40/40/50 мм

МИДИ (медиум6/
медиум7)
Габаритные размеры
полный размер календаря
335/355 х 860 мм
календарь в сложенном 
виде
335/355 х 250 мм
Календарный блок
335 х 160 мм
Рекламно-
информационное
пространство
верхний рекламный постер
335/355 х 250 мм
рекламное поле подложек
верхней/средней/нижней
335/355 х 40/40/50 мм

КВАРТАЛЬНЫЕ КАЛЕНДАРИ по индивидуальному дизайну

МАКСИ (гигант8/гигант9)
Габаритные размеры
полный размер календаря
370/390 х 910 мм
календарь в сложенном 
виде
370/390 х 270 мм
Календарный блок
370 х 170 мм
Рекламно-
информационное
пространство
верхний рекламный постер
370/390 х 270 мм
рекламное поле подложек
верхней/средней/нижней
370/390 х 40/40/50 мм
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НЕСТАНДАРТНЫЕ КВАРТАЛЬНЫЕ  КАЛЕНДАРИ

Календарь Макси
с маленьким календарным 
блоком Ангстрем

Календарь со срезаным календарным блоком и полноцветными подложками

Календарь с двумя постерами Календарь со стереопостером

Вырубной календарь

Календарь
с часами
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Болд мелованные дизайнерские

Классические мелованные дизайнерские

Новая волна мелованные дизайнерские

Классические мелованные дизайнерские металлик

Формат:
мини, миди, ангстрем

Формат: мини, миди

Болд офсетные стандартные

Триколор Формат: мини

Классические офсетные 
стандартные

3 в одном

Формат: мини, миди,макси, микро, ангстрем

Формат: мини

Формат: мини, миди,макси, микро, ангстрем

Формат: мини, миди,макси, микро, ангстрем

КАЛЕНДАРНЫЕ БЛОКИ
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КАЛЕНДАРИ

В данном образце календаря
использована дизайнерская бумага,
различной плотности, тиснение золотой
фольгой, шелкография, вырубка

Календарь-каталог
Левый блок - история предприятия, календарь
Правый блок - технические характеристики
производимой продукции.
Вырубка, различные размеры и исполнение.

Календарь-домик 
перекидной с вырубкой

Календарь-домик А4
Календарь-домик перекидной

Календарь-пирамидка

Календарь-плакат

Календарь-домик квартальный

Календари карманные 5х7 см, 7х10 см, с вырубкой
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VLA021P..
КАЛЕНДАРЬ НАСТОЛЬНЫЙ
НА 2 ГОДА
прозрачный пластик
12,5х16 см

VLA 010P..
КАЛЕНДАРЬ НАСТОЛЬНЫЙ
НА 2 ГОДА
откидной механизм
пластик
12,5х16 см

VLA008P..
КАЛЕНДАРЬ НАСТОЛЬНЫЙ
НА 2 ГОДА
с блоком для записей 
и подставкой под канцелярские 
принадлежности, с механизмом 
поворота календарного листа
пластик
13,5х18х10 см

VLA022P..
КАЛЕНДАРЬ 

НАСТОЛЬНЫЙ
НА 2 ГОДА

белый пластик
11х18 см

VLA 009P..
КАЛЕНДАРЬ НАСТОЛЬНЫЙ

с блоком для записей и подставкой под
канцелярские принадлежности

пластик, 10,5х10х10 см

VLA020P..
КАЛЕНДАРЬ НАСТОЛЬНЫЙ

НА 2 ГОДА
пластик

12,5х16 см 

НАСТОЛЬНЫЕ КАЛЕНДАРИ





ПОЛИГРАФИЯ

ПОЛНЫЙ СПЕКТР
ПОЛИГРАФИЧЕСКИХ
УСЛУГ

Календари:
- перекидные
- квартальные
- карманные
- настольные

Пакеты:
- бумажные
- низкого давления
- высокого давления

Полиграфия:
- визитки
- бланки
- конверты
- наклейки
- листовки
- буклеты
- каталоги
- журналы
- брошюры
- блокноты
- папки
- упаковка
- открытки
- приглашения

Разработка дизайна
Создание оригинал-макетов
Рекламная фотосъемка
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САМОКЛЕЮЩИЕСЯ БЛОКИ
Размеры: 51х75, 68х75, 75х75, 68х100, 100х100, 102х150, возможна индивидуальная вырубка.
Кол-во листов в блоке: 25, 50, 100
Цвета бумаги: белая, желтая, голубая, зеленая, розовая, фиолетовая, оранжевая. Также возможно изготовление самоклеющихся 
блоков на ароматизированной бумаге. Печать до 4-х цветов. Минимальный тираж 300 шт. Срок изготовления 2 недели.

КУБАРИКИ, БЛОКИ ДЛЯ ЗАПИСЕЙ
Бумага офсетная 80 гр./кв.м. Печать до 4-х цветов, в том числе на торце. 
Минимальный тираж 300 шт. Срок изготовления 2 недели.

Самоклеющийся 
блок

Кубарик
Размеры: 51х75, 68х75, 75х75
68х100, 100х100, 102х150, 102х75,
150х204, 204х297 мм.
Кол-во листов: 100, 200, 400, 500.

Кубарик с прямым 
и полукруглым скосом
Размеры: 100х100, 100х140 мм
Кол-во листов: 200, 300

Кубарик 3D
Размер: 100х140 мм
Кол-во листов: 100, 200, 300

Бумажный блок с клеевым слоем 
с Z-образным сложением
Размеры: 51х75, 68х75, 102х75, 68х100, 
100х100, 75х75,
Кол-во листов: 25, 50, 100

Домик из кашированного картона
Каркас домика, печать 4+4 + глянцевая 
ламинация.
Кубарик 100х90, 700 листов, печать 4+0, 
офсет 80 гр.
Минимальный тираж 500 шт.
Индивидуальная упаковка 
в термоусадочную пленку.

Кубарик винтовой
Размеры: 90х90, 100х100 см

Кол-во листов: 400, 500.

Самоклеющийся блок-визитка,
блок-напоминание

Кубарик 
в индивидуальной упаковке.

Фигурный блок

Самоклеющийся блок
в обложке

Самоклеющийся 
блок в упаковке

блоки для записей
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ПОДАРОЧНЫЕ КОРОБКИ

КОРОБКИ «КРЫШКА-ДНО»
«Коробка со съемной крышкой» - так еще называют конструкцию этой коробки. Такая коробка состоит из 2-х частей: крышки и 
дна. Это универсальная подарочная коробка, которая применяется во многих случаях - для упаковки корпоративных подарков, 
ежедневников, деловых наборов. Ее можно изготовить любого размера и формы, а также из различных материалов. Обычно
коробка «крышка-дно» изготавливается из переплетного картона и кашируется дизайнерской бумагой. Внутрь коробки могут 
вставляться различные перегородки и ложементы из картона, блистера или паролона. Тираж от 50 шт.

КОРОБКИ С ОТКИДНОЙ КРЫШКОЙ
Для конструкции коробки с откидной крышкой характерно крепление крышки к одному из бортиков нижней части. Обычно 
такая коробка снабжена магнитом, чтобы она надежно закрывалась. Коробка с откидной крышкой часто используется для 
упаковки корпоративных сувениров и подарков. Тираж от 50 шт.

КОРОБКИ-ПЕНАЛЫ
Коробка-пенал- коробка с выдвижным ящиком. Тянем за 
ручку и ящик выезжает. К ящичку, который вставляется в 
футляр - как правило - прикрепляется атласная лента, за 
которую необходимо потянуть и коробка будет аккуратно 
выезжать из ящика. Тираж от 50 шт.

САМОСБОРНЫЕ КОРОБКИ
Самосборная упаковка обычно представляет из себя плоский 
лист, вырубленный по определенному контуру с местами сгибов. 
Получатель сгибает лист в различных направлениях и с помощью 
специальных механизмов-замков, либо без них - получает из пло-
ского листа объемную коробку. Тираж от 100 шт.
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УПАКОВКА

ЛОЖЕМЕНТЫ из блистера, флокированного блистера, паролона.
Любые сувениры из нашего каталога можно упаковать в фирменные подарочные коробки с индивидуальными ложементами, 
которые повторяют форму изделий и не дают им «болтаться» в коробке. Это превратит ваш подарок в эксклюзивный. 
Минимальный тираж 50 шт.

Чтобы сделать ваш подарок еще более привлекательным, его можно упаковать в фирменную упаковочную бумагу. Такая 
бумага также пригодится в случаях когда вы дарите не корпоративные подарки, а индивидуальные подарки без логотипа. 
Коробочку духов, дизайнерские вещи, набор посуды, книги и многое другое можно упаковать в фирменную упаковочную 
бумагу, что персонализирует подарок. 
Различные фактуры бумаги - мелованная, метализированная, пергаментная.
Минимальный тираж - от 100 листов формата А3.

УПАКОВОЧНАЯ БУМАГА

ЛЕНТЫ ДЛЯ УПАКОВКИ из атласа и органзы СУРГУЧНАЯ ПЕЧАТЬ с логотипом



ПАКЕТЫ НИЗКОГО ДАВЛЕНИЯ
ПЛОТНОСТЬЮ 110 МКМ
Прочные и долговечные пакеты.
Выдерживают до 20 кг.
Цвет пакета может быть любой.
Нанесение методом шелкографии или тиснения.
Минимальный тираж 100 шт.
Срок изготовления 2-3 недели.

СКОТЧ С ЛОГОТИПОМ
Размеры 50 мм х 66 м или 75 мм х 66 м
Минимальный тираж: 72 шт. для ширины 50 мм
и 96 шт. для ширины 75 мм.
Возможно использовать цветной скотч:
красный, синий, желтый, зеленый.
Печать до 3-х цветов.
Срок изготовления 2-3 недели.

ПАКЕТЫ ПОЛИЭТИЛЕНОВЫЕ ВЫСОКОГО ДАВЛЕНИЯ
Толщина 5090 мкм. Стандартный размер 40х50 см (возможно изготовление других размеров).
Прорубная укрепленная ручка, донная складка. Выдерживают до 7-10 кг.
Цвет пакета может быть: белый, желтый, зеленый, красный, синий, оранжевый.
Минимальный тираж 100 шт. для печати методом шелкографии., 5000 шт. для печати методом флексографии.
Срок изготовления 2-3 недели.

ПАКЕТЫ БУМАЖНЫЕ
С матовой/глянцевой ламинацией, 
из дизайнерской бумаги (в том числе 
метализированной).
Методы печати: офсет, шелкография.
Различные размеры. Выдерживают до 5-10 кг.
Минимальный тираж 100 шт.
Срок изготовления 2-3 недели.

ПАКЕТЫ ИЗ ПОЛИЛИТА
Очень прочные и долговечные.
Изготавливаются из синтетической 
бумаги “полилит”, толщиной 150 мкм. 
На ощупь полилит матовый,
по свойствам похож на пластик, влагостойкий.
Различные размеры. Печать 4+0.
Минимальный тираж 100 шт. 
Срок изготовления 2-3 недели.

ПАКЕТЫ ИЗ КРАФТ-БУМАГИ
Экономичный вариант бумажных пакетов.
Изготавливаются из высокопрочной влагостойкой
крафтбумаги плотностью 120 гр./кв.м.
Возможно изготовление пакетов из беленой
крафт бумаги. Различные размеры.
Минимальный тираж 100 шт.
Срок изготовления 2-3 недели.

ПАКЕТЫ ПОЛИЭТИЛЕНОВЫЕ
НИЗКОГО ДАВЛЕНИЯ
ТИПА «МАЙКА»
«шуршащие» пакеты
минимальный тираж 10000 шт.
Срок изготовления 2-3 недели

ПАКЕТЫ, СКОТЧ
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Тампопечать
Метод тампонной печати является основным при
декорировании различной сувенирной продукции, так как
эластичность тампона позволяет наносить фирменную
символику практически на любые поверхности.
Единственный недостаток тампонной печати — возмож-
ность нанесения на относительно небольшую площадь 
(максимум 9х9 см на плоские поверхности, и еще меньше на
округлые и конусообразные). Если же есть необходимость 
декорирования большей площади, то здесь подойдет
технология шелкографии или деколи.

Лазерная гравировка
Еще два десятилетия назад появление
лазера в производственном цехе
воспринималось как смелый и рискованный
эксперимент. Сейчас лазерные технологии
стремительно внедряются в промышленное
производство, вытесняя традиционные
методы обработки материалов. В последние
годы системам резки, сварки и маркировки 
на основе лазеров отдается предпочтение
во всем мире. Воздействуя непосредственно 
на поверхность обрабатываемого изделия,
лазерное излучение может вызывать 
изменение структуры материала, рас-
плавлять и испарять поверхностные слои, 
упрочнять поверхность деталей, резать 
различные материалы. Воздействию этого 
«инструмента» не могут противостоять даже
сверхтвердые и оптически прозрачные 
материалы. Этим методом декорируются
различные сувениры из дерева, металла, 
пластика и кожи.Деколь

Деколь — способ переноса изобра-
жения на стеклянную, фарфоровую и
керамическую посуду (кружки, тарел-
ки, стаканы, пепельницы) методом
высокотемпературного обжига. В 
технологии деколи применен принцип
переводной картинки. Сначала произ-
водится печать на бумаге, затем бумага
покрывается лаком, потом отмачива-
ется в воде и переносится на керами-
ческую или стеклянную поверхность. 
Во время обжига краска впекается в 
поверхностный слой, образуя твердую 
однородную массу с неограниченным 
сроком годности. Деколь отличается
от остальных способов особой устой-
чивостью (возможна обработка в 
посудомоечной машине) к истиранию 
и позволяет наносить изображение 
по всей поверхности изделия.

ПЕРСОНАЛИЗАЦИЯ
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Шелкография
Шелкография в силу насыщенности и яркости красок очень хороша
при производстве рекламно-сувенирной продукции. Шелкография
незаменима при декорировании футболок, бейсболок, бумаги,
полиэтиленовых пакетов малыми тиражами, папок, визиток. Ме-
тод нанесения шелкографией состоит из нескольких этапов: на-
тяжение формных рам, выбор наиболее подходящей ситовой тка-
ни, эмульгирование печатных форм, выбор краски (водные или 
пластизолевые), печать и затем просушка специальным способом.
Изображение, нанесенное методом шелкогра-
фии очень стойко к многократным стиркам и долговечно.
Особенно красиво выглядит печать с добавлением различных эффектов.

Вышивка
Эта технология используется при нанесении фирменной символики на изделия из ткани 
— футболки,бейсболки, рубашки-поло, куртки и др. По оригинал-макету изготавлива-
ется программа, которая рассчитывает количество стежков. И затем, после того, как 
известны количество стежков и площадь вышивки, рассчитывается ее стоимость. Мы 
вышиваем на японском оборудовании последнего поколения, которое обеспечивает вы-
сокую производительность и отличное качество в сжатые сроки. Широчайшая палитра 
цветов и оттенков нитей позволяет выполнять самые сложные и эффектные вышивки.

ТЕРМОПЕРЕНОС (ТЕРМОТРАНСФЕР)
Нанесение изображения при помощи специальной виниловой термопленки и термопресса. Эта технология 
используется в случае если надо сделать небольшой тираж от 10 до 100 шт. или нанести на одежду индиви-
дуальный номер или фамилию. При термопереносе используются следующие пленки: матовые, глянцевые, 
бархатные (флокированные), флюоресцентные, светоотражающие.

ПЕРСОНАЛИЗАЦИЯ

ФЛОКИРОВАНИЕ
«бархатное» покрытие

ГЛИТЕР (блестки)

фольгирование «светоотражающее» покрытие

3D ПЕЧАТЬ
объемное нанесение

ЭФФЕКТЫ ПЕЧАТИ
.
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СУБЛИМАЦИОННАЯ ПЕЧАТЬ
Сублимационная печать проходит в 2 этапа: печать изображений на специальной сублимационной бумаге  и перенос изображений с этой бу-
маги на ткань. Предварительно все виды сублимационных тканей проходят специальную подготовку к печати – ткань подвергается воздействию 
высоких температур. Данный этап называется процессом «усадки» материала. Необходимо отметить, что для печати методом сублимации под-
ходят не все виды тканей, а лишь те, в состав которых входит не менее 65% полиэстера.
Для переноса изображений требуется 30-40 секунд контакта краски с тканью при температуре 200-220С. Следование данным параметрам по-
зволяет получить высокое качество изображения с необходимой интенсивностью цветов и оттенков.
Особенности сублимационной печати:
- данный метод позволяет наносить на ткань фотографические изображения с высоким качеством.
- получаемые изображения характеризуются устойчивостью к воздействию света, влаги, высоких и низких температур, моющих средств, много-
кратного сминания, т.к. краска проникает глубоко в структуру запечатываемого материала.
- возможна запечатка полной поверхности изделия в отличие от таких методов, как шелкография или вышивка, при которых изображение на-
носится только на определенный участок. При этом площадь запечатываемого поля не влияет на цену готового изделия.
- Возможность изготовления изделий от 1 шт.
Продукция, изготавливаемая данным методом: флаги, галстуки, платки, парео, ленты, коврики для мыши, перетяжки, салфетки, скатерти и др.  

ЖАККАРДОВОЕ ПЛЕТЕНИЕ
Жаккардовое плетение – особая техника плетения, при которой изображение (логотип) вплетается в структуру ткани. Изготовление изделий 
методом жаккардового плетения осуществляется на специальных автоматизированных ткацких станках с использованием компьютерных тех-
нологий, благодаря которым есть возможность составлять программы с необходимой последовательностью плетения жаккарда. Для каждой 
отдельной нити задается собственный алгоритм использования. Технология изготовления изделия жаккардовым методом делится на 3 этапа: 
1. Разработка программы, от которой зависит внешний вид изделия, каждая его деталь. 
2. Плетение изделия автоматизированным ткацким оборудованием, которое позволяет использовать до 4-х цветов нитей. 
3. Финишная обработка и придание изделию готового вида.
Особенности жаккардового плетения:
- для изготовления продукции применяются нити, состоящие из синтетических волокон.
- при использовании разных цветов для поперечных и продольных нитей получается цветной узор, который будет выглядеть негативом на 
изнаночной стороне изделия.
- полотно, изготовленное жаккардовым методом плетения, является плотным, износостойким и не распускается при затяжке петли.
Продукция, изготавливаемая данным методом: ленточки разного назначения, галстуки, платки, шевроны, вшивные этикетки.

ПЕРСОНАЛИЗАЦИЯ
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Тиснение
Тиснение используется в основном для персонализации сувенир-
ной продукции из кожи, кожзаменителей, пластика, бумаги. Это за-
писные изделия (ежедневники, еженедельники, планнинги, теле-
фонные книги, органайзеры, папки), пластиковые и бумажные 
папки, календари, открытки и т.п. За счет блестящей фольги, тис-
нение придает изделию очень нарядный вид. Можно использо-
вать фольгу золотого, серебряного, красного, синего и зеленого 
цветов, а также использовать бесцветное тиснение (без фольги).

МЕТАЛСТИКЕР
представляет собой пластину из металла толщиной 0,02-0,05 мм, с 
прорисованными деталями точность которых до 0,01 мм. При нане-
сении на предмет практически полностью сливается с ним, создается 
впечатление, что это металлическое фактурное выделение логотипа.
Металлстикер можно накливать на любые плоские  пред-
меты, он придает изделиям солидный и дорогой вид.

УФ печать
или ультрафиолетовая печать является передовой технологией в брен-
дировании сувенирной продукции. Это один из видов прямой печати с 
использованием УФ-отверждаемых чернил. Особые чернила под воздей-
ствием ультрафиолетового излучения переходят в твердое состояние и, 
не впитываясь, плотно прилегают к основе. Печать производится при по-
мощи специального технологичного оборудования, без использования 
пленок и клише, которые необходимы например при тампонной печати.
УФ печать позволяет  делать качественную полноцветную печать прак-
тически на любых поверхностях за минимальное количество времени. 

Заливка полимерной смолой
А по другому — объемная наклейка, широко применяется при
декорировании сувенирной продукции. Она придает
изображению особую привлекательность и делает его
устройчивым к внешним воздействиям. Смола, применяемая для
заливки, образует своеобразную линзу, которая зрительно
увеличивает изображение, при этом краски становятся более
яркими, глубокими и блестящими.

МАШИННАЯ ВЯЗКА
Процесс изготовления изделий из непрерывных нитей путем изги-
бания их в петли и соединения петель друг с другом с помощью 
автоматизированного вязального оборудования.
Для каждого изображения создается своя программа, в которой 
определяется весь процесс вязания, размер петель, а также размер 
необходимого изображения. В вывязанном изображении может быть 
использовано до 4-х цветов.
Продукция, изготавливаемая данным методом: варежки, шапочки, 
шарфы, напульсники, повязки на голову и др.  

ИЗДЕЛИЯ ИЗ ПВХ
Поливинилхлорид – материал с уникальными свойствами. Он про-
чен, долговечен, надежен, прост в обращении и широко использует-
ся при изготовлении рекламной продукции. Процесс изготовления: 
в металлические формы, в виде необходимого изделия, заливается 
пвх состав цвет за цветом и затем изделие запекается в специ-
альной печи. Технология позволяет производить до 12 пантонных 
цветов, а также иметь плоскую, 2D или 3D форму.

ПЕРСОНАЛИЗАЦИЯ
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